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2000 Chateau Branaire Ducru1 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 660-840
2000 Chateau Branaire Ducru2 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 660-840
2000 Chateau Branaire Ducru3 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 660-840
2000 Chateau Branaire Ducru4 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 660-840
2001 Chateau Branaire Ducru5 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2001 Chateau Branaire Ducru6 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2001 Chateau Branaire Ducru7 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2001 Chateau Branaire Ducru8 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2001 Chateau Branaire Ducru9 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2002 Chateau Branaire Ducru10 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2002 Chateau Branaire Ducru11 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2011 Chateau Branaire Ducru12 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2000 Clos Du Marquis13 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 480-600
2010 Clos Du Marquis14 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 400-500
2000 Chateau Leoville Poyferre15 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1200-1500
2000 Chateau Leoville Poyferre16 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1200-1500
2000 Chateau Leoville Poyferre17 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1200-1500
2003 Chateau Leoville Poyferre18 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1300
2003 Chateau Leoville Poyferre19 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1300
2003 Chateau Leoville Poyferre20 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1300
2003 Chateau Leoville Poyferre21 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1300
2004 Chateau Leoville Poyferre22 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 580-720
2000 Chateau d'Issan23 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 660-840
2000 Chateau d'Issan24 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 660-840

2000 Chateau d'Issan25 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 660-840
2000 Chateau d'Issan26 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 660-840
2010 Chateau d'Issan27 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 540-680
2010 Chateau d'Issan28 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 540-680
2004 Chateau Lascombes29 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 580-720
2004 Chateau Lascombes30 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 580-720
2004 Chateau Lascombes31 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 580-720
2004 Chateau Lascombes32 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 580-720
2004 Chateau Lascombes33 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 580-720
2004 Chateau Lascombes34 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 580-720
2004 Chateau Malescot Saint Exupery35 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2004 Chateau Malescot Saint Exupery36 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2006 Chateau Marojallia37 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 420-520
2000 Pavillon Rouge38 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1700-2300
2002 Chateau Montrose40 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-860
2002 Chateau Montrose41 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 680-860
2004 Chateau Montrose42 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 700-900
2004 Chateau Montrose43 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 700-900
2008 Chateau Branon red44 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 170-220
2008 Chateau Branon red45 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 340-440
2009 Chateau Branon red46 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 660-840
2005 Chateau Fleur Cardinale47 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 340-440
2005 Chateau Fleur Cardinale48 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 340-440
2010 Chateau Fleur Cardinale49 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



31/08/2018Auction catalogue: at 12 o'clock & 01/09/2018 at 10 o'clock from lot 1440
2010 Chateau Fleur Cardinale50 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2010 Chateau Fleur Cardinale51 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2010 Chateau Fleur Cardinale52 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2010 Chateau Fleur Cardinale53 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2007 Chateau Pavie Macquin54 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 210-260
2007 Chateau Pavie Macquin55 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 420-520
2008 Chateau Troplong Mondot56 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 570-690
2008 Chateau Troplong Mondot57 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 570-690
2008 Chateau Troplong Mondot58 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 570-690
2008 Chateau Troplong Mondot59 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 570-690
2000 Domaine de Courteillac60 •
Bordeaux, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 80-110
2000 Domaine de Courteillac61 •
Bordeaux, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 80-110
2000 Chateau Reignac62 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2000 Chateau Reignac63 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2000 Chateau Reignac64 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2000 Chateau Reignac65 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2000 Chateau Reignac66 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2000 Epicurea de Chateau Martinat67 •
Cotes de Bourg, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2000 Chateau Belle Vue68 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 140-190
2000 Chateau Belle Vue69 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 140-190
2000 Chateau Belle Vue70 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 140-190
2000 Chateau Belle Vue71 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 140-190
2000 Chateau d'Aurilhac72 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-150
2000 Chateau d'Aurilhac73 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-150

2000 Chateau d'Aurilhac74 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-150
2000 Chateau d'Aurilhac75 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-150
2000 Chateau Haut Condissas 'Prestige'76 •
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-290
2000 Chateau Haut Condissas 'Prestige'77 •
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-290
2000 Chateau les Ormes Sorbet78 •
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau les Ormes Sorbet79 •
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau Rollan de By80 •
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau Rollan de By81 •
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau Rollan de By82 •
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau Rollan de By83 •
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau Vieux Robin Bois de Lunier84 •
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 80-110
2000 Chateau Vieux Robin Bois de Lunier85 •
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 80-110
2000 Chateau Poujeaux86 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2000 Chateau Poujeaux87 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2000 Chateau Poujeaux88 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2000 Chateau Poujeaux89 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2000 Chateau l'Enclos Gallen90 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-220
2000 Chateau l'Enclos Gallen91 •
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 160-220
2000 Chateau Faugeres92 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-340
2000 Chateau Faugeres93 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-340
2000 Chateau la Grangere94 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-340
2000 Chateau la Grangere95 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 260-340
2002 Chateau Sociando Mallet96 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-300
2002 Chateau Sociando Mallet97 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-300
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2002 Chateau Bournac98 •
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 60-80
2003 Chateau Canon de Brem99 •
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2003 Chateau Canon de Brem100 •
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2003 Chateau Canon de Brem101 •
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2003 Chateau Canon de Brem 102 •
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2003 Chateau Chasse Spleen103 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2003 Chateau Faugeres104 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2003 Chateau Faugeres105 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2003 Chateau Faugeres106 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2003 Chateau Faugeres107 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2003 Chateau Faugeres108 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2004 Chateau Canon de Brem109 •
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 90-120
2004 Clos les Lunelles110 •
Cotes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2004 Chateau Grand Pontet111 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2004 la Dame de Montrose112 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-270
2004 la Dame de Montrose113 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-270
2004 la Dame de Montrose114 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-270
2005 Chateau la Lauzette Declercq115 •
Listrac, Mc, Oc 
12 Bottle Per lot € 85-110
2005 Chateau la Lauzette Declercq116 •
Listrac, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 85-110
2005 Chateau la Lauzette Declercq117 •
Listrac, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 85-110
2005 Chateau la Lauzette Declercq118 •
Listrac, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 85-110
2005 Chateau la Lauzette Declercq119 •
Listrac, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 85-110
2005 Chateau la Lauzette Declercq120 •
Listrac, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 85-110
2005 Chateau Vieux Robin Bois de Lunier121 •
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 90-120

2005 Chateau Vieux Robin Bois de Lunier122 •
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 90-120
2005 Chateau Vieux Robin Bois de Lunier123 •
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 90-120
2005 Chateau Vieux Robin Bois de Lunier124 •
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 90-120
2005 Chateau Vieux Robin Bois de Lunier125 •
Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 90-120
2005 Chateau Carbonnieux white126 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 230-290
2006 Chateau Belle Vue127 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2006 Chateau Belle Vue128 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2006 Chateau Belle Vue129 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2006 Chateau Belle Vue130 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2006 Chateau Gironville131 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 65-90
2007 Chateau Bolaire132 •
Bordeaux, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 55-75
2007 Chateau Bolaire133 •
Bordeaux, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 55-75
2007 Chateau Bolaire134 •
Bordeaux, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 55-75
2007 Chateau Bolaire135 •
Bordeaux, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 55-75
2007 Chateau Bolaire136 •
Bordeaux, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 55-75
2007 Chateau Croix Mouton137 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 80-110
2007 Chateau Croix Mouton138 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 80-110
2007 Clos Floridene red139 •
Graves, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 90-120
2007 Clos Floridene red140 •
Graves, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 90-120
2007 Clos Floridene white141 •
Graves, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 90-120
2007 Clos Floridene white142 •
Graves, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 90-120
2007 Chateau Cambon la Pelouse143 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 100-130
2007 Chateau Cambon la Pelouse144 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 100-130
2007 Chateau Gironville145 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 65-90
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2007 Chateau Gironville146 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 65-90
2007 Chateau Gironville147 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 65-90
2007 Chateau Gironville148 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 65-90
2007 Chateau Gironville149 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 65-90
2008 Chateau Potensac150 •
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 140-190
2008 Chateau Potensac151 •
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 140-190
2008 Chateau Haut Bergey red152 •
Pessac Leognan, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-140
2008 Chateau Haut Bergey red153 •
Pessac Leognan, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-140
2008 Chateau Haut Bergey red154 •
Pessac Leognan, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-140
2008 Chateau Haut Bergey red155 •
Pessac Leognan, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-140
2008 Chateau Haut Bergey red156 •
Pessac Leognan, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 110-140
2009 Chateau le Pin Beausoleil157 •
Bordeaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 100-130
2009 Chateau Vrai Canon Bouche158 •
Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
2009 Chateau Cambon la Pelouse159 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2009 Chateau Cambon la Pelouse160 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2009 Chateau d'Aurilhac161 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-140
2009 Chateau d'Aurilhac162 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-140
2009 Chateau Haut Condissas 'Prestige'163 •
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Chateau Haut Condissas 'Prestige'164 •
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Chateau Potensac165 •
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 170-230
2009 Chateau Potensac166 •
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 170-230
2009 Chateau Potensac167 •
Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 170-230
2009 Chateau Chasse Spleen168 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-350
2009 Chateau Chasse Spleen169 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-350

2009 Chateau Poujeaux170 •
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2009 Chateau Haut Bergey red171 •
Pessac Leognan, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2009 Chateau Haut Bergey red172 •
Pessac Leognan, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2009 Chateau Fayat173 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2009 Chateau Quinault l'Enclos174 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Chateau Quinault l'Enclos175 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Chateau Quinault l'Enclos176 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Chateau le Crock177 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2009 Chateau le Crock178 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2009 Chateau le Crock179 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2009 Chateau le Crock180 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2009 Chateau le Crock181 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2009 Chateau le Crock182 •
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2009 Chateau Moulin Riche183 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Chateau Moulin Riche184 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Chateau Moulin Riche185 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Chateau Moulin Riche186 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Chateau Moulin Riche187 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2010 Chateau de la Cour d'Argent188 •
Bordeaux Superieur, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 70-100
2010 Chateau de la Cour d'Argent189 •
Bordeaux Superieur, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 70-100
2010 Chateau Faugeres190 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-260
2010 Chateau Faugeres191 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-260
2010 Chateau la Confession192 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-350
2010 Chateau la Confession193 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-350
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2010 Chateau la Confession194 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-350
2010 Chateau Moulin Riche 195 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2010 Chateau Moulin Riche 196 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2010 Chateau Moulin Riche197 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2010 Chateau Moulin Riche198 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2010 Chateau Moulin Riche199 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2011 Barbera d'Alba 'Scudetto'200
Italy, G. Mascarello
4 Bottle Per lot € 65-80
2010 Barbera d'Alba 'Codamonte'201
Italy, G. Mascarello, ssl
6 Bottle Per lot € 190-240
2011 Barbera d'Alba 'Codamonte'202
Italy, G. Mascarello, 2 ssl, 1 slightly torn capsule
6 Bottle Per lot € 160-200
2012 Barbera d'Alba 'Codamonte'203
Italy, G. Mascarello, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 170-210
2013 Langhe Nebbiolo204
Italy, G. Mascarello, 3 ssl, 2 slightly torn capsules
6 Bottle Per lot € 130-170
2009 Barolo 'dai Vigneti di Proprieta'205
Italy, G. Mascarello, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 320-420
2004 Barolo 'Monprivato'206
Italy, G. Mascarello, ssl, 1 Bottle
2005 Barolo 'Monprivato'
Italy, G. Mascarello, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
2007 Barolo 'Santo Stefano di Perno' 
Italy, G. Mascarello, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 330-440
2008 Barolo 'Monprivato'207
Italy, G. Mascarello, 2 ssl, 4 sdl
6 Bottle Per lot € 500-660
2008 Barolo 'Monprivato'208
Italy, G. Mascarello, ssl, 1 Bottle 
2009 Barolo 'Monprivato'
Italy, G. Mascarello, ssl, 1 Bottle 
2010 Barolo 'Monprivato'
Italy, G. Mascarello, ssl, 1 Bottle
2011 Barolo 'Monprivato'
Italy, G. Mascarello, sdl, 1 Bottle
2012 Barolo 'Monprivato'
Italy, G. Mascarello, ssl, 1 Bottle
2013 Barolo 'Monprivato'
Italy, G. Mascarello, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 580-760
2009 Barolo 'Monprivato'209
Italy, G. Mascarello, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 250-330
2010 Barolo 'Monprivato'210
Italy, G. Mascarello, 3 ssl
3 Bottle Per lot € 440-600
2004 Barolo Riserva 'Monprivato Ca d'Morissio'211
Italy, G. Mascarello, ssl
2 Bottle Per lot € 600-800
2008 Barolo Riserva 'Monprivato Ca d'Morissio'212
Italy, G. Mascarello, Owc
2 Bottle Per lot € 600-800
2010 Barolo Riserva 'Monprivato Ca d'Morissio'213
Italy, G. Mascarello, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 500-640

2008 Barolo 'Monprivato'214
Italy, G. Mascarello, ssl
1 Magnum Per lot € 180-240
2009 Barolo 'Monprivato'215
Italy, G. Mascarello
1 Magnum Per lot € 180-240
2011 Barolo 'Monprivato'216
Italy, G. Mascarello
1 Magnum Per lot € 180-240
2012 Barolo 'Monprivato'217
Italy, G. Mascarello
1 Magnum Per lot € 180-240 
2013 Barolo 'Monprivato'218
Italy, G. Mascarello, slightly torn capsule
1 Magnum Per lot € 220-280
2009 Barolo 'Brunate le Coste'219
Italy, G. Rinaldi, 3 Bottle
2009 Barolo 'Cannubi San Lorenzo Ravera'
Italy, G. Rinaldi, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 480-670
2010 Barolo 'Tre Tine'220
Italy, G. Rinaldi, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 400-520
2011 Barolo 'Brunate'221
Italy, G. Rinaldi, 1 sdl, 3 Bottle
2011 Barolo 'Tre Tine'
Italy, G. Rinaldi, 1 sdl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 800-1100
2012 Barolo 'Brunate'222
Italy, G. Rinaldi, 1 ssl, 3 Bottle
2012 Barolo 'Tre Tine'
Italy, G. Rinaldi, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 850-1150
2006 Chateau Trotanoy223 •
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 950-1300
2007 Chateau Trotanoy224 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 400-520
2007 Chateau Trotanoy225 •
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 800-1040
2008 Chateau Trotanoy226 •
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 1400-1800
2009 Chateau Trotanoy227 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1400
2010 Chateau Trotanoy228 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 800-1000
2010 Chateau Trotanoy229 •
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 1600-1900
2012 Chateau Trotanoy230 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 680-860
2014 Chateau Trotanoy231 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 680-860
2015 Chateau Trotanoy232 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1000-1300
2015 Chateau Trotanoy233 •
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 2000-2600
2009 Alter Ego de Palmer234
Margaux, Mc, slightly torn labels
4 Bottle Per lot € 130-170
2010 Chateau Gruaud Larose235
Saint Julien, Mc, 5 slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 500-640
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2000 Chateau Malescot Saint Exupery236
Margaux, Mc, 7 ssl, 3 sdl, 10 Bottle
2002 Chateau Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 620-780
2009 Chateau Malescot Saint Exupery237
Margaux, Mc
10 Bottle Per lot € 520-660
2010 Chateau Malescot Saint Exupery238
Margaux, Mc, 1 ssl
5 Bottle Per lot € 260-340
2002 Chateau Beychevelle 239
Saint Julien, Mc, sdl, 5 Bottle
2010 Chateau Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 6 Bottle
Above 11 items Per lot € 350-450
2009 Chateau Beychevelle240
Saint Julien, Mc, 5 ssl, 5 sdl
10 Bottle Per lot € 520-660
2002 Chateau la Rose Figeac241
Pomerol, Mc, sdl, 2 Bottle
2007 Chateau Bonalgue
Pomerol, Mc, sdl, 2 Bottle
2010 Chateau Bonalgue
Pomerol, Mc, sdl, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 180-240
2001 Chateau Terrey Gros Cailloux242
Saint Julien, Mc, 7 ssl, 2 sdl
9 Bottle Per lot € 100-140
1994 Chateau Bonalgue243
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle
1998 Chateau Maucaillou
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle
2001 Chateau Maucaillou
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle
2002 Chevalier De Gruaud
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 3 sdl, 6 Bottle
2009 Pauillac de Lynch Bages
Pauillac, Mc, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-180
1999 Chateau la Rose Figeac244
Pomerol, Mc, ssl, 3 neck  , 6 Bottle
2001 Chateau la Rose Figeac
Pomerol, Mc, 5 ssl, 3 sdl, 2 dl, neck, 10 Bottle
Above 16 items Per lot € 200-260
2000 Chateau Leoville las Cases245 •
Saint Julien, Mc, 2 sdl, 7 dl
9 Bottle Per lot € 1400-1800
1982 Chateau Canon246
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1982 Chateau Pavie
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 210-270
2001 Chateau Leoville Barton247 •
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
2003 Chateau Leoville Barton
Saint Julien, Mc, sdl, 1 vts, 4 Bottle
Above 7 items Per lot € 400-520
2001 Chateau Pichon Comtesse Lalande248 •
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels
4 Bottle Per lot € 290-370
2002 Chateau Angelus249 •
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule
7 Bottle Per lot € 1300-1700
2003 Chateau Angelus250 •
Saint Emilion, Mc, sdl
6 Bottle Per lot € 1300-1700
2001 Chateau la Mission Haut Brion251 •
Pessac Leognan, Mc, 4 ssl, 4 sdl
8 Bottle Per lot € 1250-1500
1998 Chateau Palmer252 •
Margaux, Mc, slightly torn labels, 4 neck
5 Bottle Per lot € 570-730

2002 Chateau Cos d'Estournel253 •
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, 3 sdl 
6 Bottle Per lot € 440-540
2000 Chateau Figeac254 •
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl
5 Bottle Per lot € 370-490
2001 Chateau Ducru Beaucaillou255 •
Saint Julien, Mc, 1 torn capsule, 1 neck
5 Bottle Per lot € 320-400
2002 Chateau Haut Bailly256 •
Pessac Leognan, Mc, 4 sdl, 2 dl, 3 neck
6 Bottle Per lot € 220-300
1994 Chateau Leoville las Cases257 •
Saint Julien, Mc, ssl, 2 different capsules
2 Bottle Per lot € 170-230
2004 Chateau Palmer258 •
Margaux, Mc, slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 350-450
2003 Chateau Montrose259 •
Saint Estephe, Mc, sdl
5 Bottle Per lot € 570-730
1983 Chateau Lascombes260
Margaux, Mc, ssl, neck/vts or better
11 Bottle Per lot € 350-450
1983 Chateau Lascombes261
Margaux, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1983 Chateau Lascombes262
Margaux, Mc, 1 neck, 1 torn label, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1971 Chateau Palmer263
Margaux, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1975 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
1978 Chateau Brane Cantenac
Margaux, Mc, 3 sdl, 4 no label info by seller's note, 1 slightly corroded capsule, 2
vts, 3 vts/ts, 2 ts, 7 Bottle
1978 Chateau Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 us/mid,
2 Bottle
Above 13 items Per lot € 520-660
1990 Chateau Poujeaux264
Moulis, Mc, 1 Bottle
1995 Chateau Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle
1996 Chateau Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1998 Chateau Poujeaux
Moulis, Mc, neck, 2 Bottle
2005 Chateau Poujeaux
Moulis, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 130-170
1975 Chateau Cos d'Estournel 265
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, slightly torn capsules, neck/vts, 2 Bottle
1978 Chateau Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 2 ssl, slightly torn capsule, neck/vts, 1 Bottle
1981 Chateau Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl,1 slightly torn capsule, neck  , 2 Bottle
1986 Chateau Vieux Chateau Certan 
Pomerol, Mc, ssl   , neck/vts, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 240-320
1995 Chateau Leoville las Cases266
Saint Julien, Mc, dl, 1 Bottle
1996 Chateau Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 1 Bottle
1996 Chateau Leoville Barton
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Chateau Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, ssl, 2 Bottle
2002 Chateau Palmer
Margaux, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 2 Bottle
2002 Chateau Pape Clement
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle
2005 Chateau Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, sdl, 1 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2006 Chateau Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle
2007 Chateau Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 850-1100
1970 Chateau Cantenac Brown267
Margaux, Mc, ssl, us/mid, 1 Bottle
1990 Chateau Monbrison
Margaux, Mc, ssl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1996 Chateau Monbrison
Margaux, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1998 Chateau de Fieuzal red
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle
1998 Chateau Latour Martillac red
Pessac Leognan, Mc, neck, 1 Bottle
1999 Chateau Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Chateau Camensac
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Chateau Charmail
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Chateau Latour Martillac red
Pessac Leognan, Mc, neck, 1 Bottle
2003 Chateau d'Aurilhac
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Chateau d'Aurilhac
Haut Medoc, Mc, 4 Bottle 
2006 Chateau le Crock
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 220-280
1996 Chateau la Pointe268
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
1999 Chateau Belair 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1999 Clos De L'oratoire 
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Chateau la Violette
Pomerol, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2006 Chateau l'Eglise Clinet
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2007 Chateau Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2007 L'hospitalet De Gazin
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2009 Chateau la Croix de Gay
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2009 Chateau Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
2009 Chateau Taillefer
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle
2009 Domaine de l'Eglise
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2010 Chateau Plince
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels, 4 Bottle
Above 16 items Per lot € 450-550
2015 Chateau la Reverence269 •
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
2015 Chateau la Reverence
Saint Emilion, Mc, Oc-6, 12 Bottle
Above 14 items Per lot € 190-250
1989 Chateau Labegorce Zede270
Margaux, Mc, 6 slightly damaged capsules, 10 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 210-270
1989 Chateau Labegorce Zede271
Margaux, Mc, 6 slightly damaged capsules, 11 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
1989 Chateau Labegorce Zede272
Margaux, Mc, 8 slightly damaged capsules, 3 vts, 9 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250 
2010 Chateau Carbonnieux red273
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-170

1992 Chateau Cos d'Estournel274
Saint Estephe, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 620-780
1986 Chateau Sociando Mallet275
Haut Medoc, Mc, 9 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1986 Chateau Chasse Spleen276
Moulis, Mc, 4 slightly torn labels, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1995 Chateau Grand Mayne277
Saint Emilion, Mc, 2 neck   , Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2000 Chateau Terrey Gros Cailloux278
Saint Julien, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1996 Chateau Artigues Arnaud279
Pauillac, Mc, 5 sdl, 1 dl, Owc-6
12 Bottle Per lot € 110-150
1996 Chateau Lalande280
Saint Julien, Mc, neck or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 170-230
2000 Chateau Latour a Pomerol281
Pomerol, Mc
4 Bottle Per lot € 180-240
2000 Chateau la Grave a Pomerol281bis
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels, 4 Bottle
2000 Chateau Plince
Pomerol, Mc, neck, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 190-250
2000 Chateau la Tour de Mons282
Margaux, Mc, neck or better
8 Bottle Per lot € 120-160
2000 Chateau Labegorce Zede282bis
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 neck, 3 Bottle
2000 Chateau Siran
Margaux, Mc, 3 Bottle 
Above 6 items Per lot € 160-220
2003 Chateau Tour Haut Vignoble283
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 1 sdl, neck, 3 Bottle
2005 Chateau Maurac
Haut Medoc, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2010 Chateau le Petit Caillou
Saint Julien, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 60-80
1983 Chateau Maucaillou284
Moulis, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1985 Chateau Maucaillou
Moulis, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1986 Chateau Maucaillou
Moulis, Mc, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 110-150
1986 Chateau Kirwan284bis
Margaux, Mc, 3 ssl, 1 sdl, 1 neck/vts
4 Bottle Per lot € 100-130
1981 Chateau de Sales285
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
1982 Chateau de Sales
Pomerol, Mc, dl, neck, 1 Bottle
1999 Chateau de Sales
Pomerol, Mc, dl, 1 slightly torn capsule, 2 Bottle
2000 Chateau de Sales
Pomerol, Mc, 6 sdl, 2 dl, neck or better, 8 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
1997 Chateau Labegorce Zede286
Margaux, Mc, 9 ssl, 7 sdl, 7 neck
16 Bottle Per lot € 250-330
2006 Chateau la Fleur Petrus287
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 620-780
2008 Chateau Hosanna288
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 500-640

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1996 Chateau la Mission Haut Brion289
Pessac Leognan, Mc, slightly torn labels, 1 slightly torn capsule, 1 neck
3 Bottle Per lot € 380-480
2005 Chateau Pontet Canet290
Pauillac, Mc, sdl
6 Bottle Per lot € 500-660
1996 Clos De L'oratoire291
Saint Emilion, Mc, 4 ssl, 1 sdl, 5 Bottle
2000 Chateau Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl,  , 5 Bottle
2001 Clos Saint Martin
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle
Above 13 items Per lot € 340-440
2000 Chateau Calon Segur292
Saint Estephe, Mc, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 350-450
2000 Chateau Beychevelle293
Saint Julien, Mc, Owc, 4 Bottle
2001 Chateau Beychevelle
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 440-560
2005 Chateau de Fieuzal red294
Pessac Leognan, Mc, 1 slightly torn label, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
2005 Chateau Carbonnieux red295
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1989 Chateau Labegorce Zede296
Margaux, Mc, sl, 1 vts, 1 vts/ts, 2 Bottle
1994 Chateau Labegorce Zede 
Margaux, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1995 Chateau Labegorce Zede 
Margaux, Mc, 5 sl, 4 sdl, 4 slightly torn capsules, 8 neck, 1 vts, 9 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-280
1985 Chateau le Bon Pasteur297
Pomerol, Mc, 6 ssl, 6 sdl, 2 neck, 4 neck/vts, 4 vts, 2 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 290-370
1995 Chateau la Mission Haut Brion298
Pessac Leognan, Mc, 2 slightly torn labels, Owc
12 Bottle Per lot € 1700-2200
1971 Chateau Kirwan299 •
Margaux, Mc, dl, corroded capsules, 1 neck/vts, 3 vts, 3 ts, 3 us, 1 mid, 1
mid/low
12 Bottle Per lot € 130-170
1970 Chateau Rausan Gassies300 •
Margaux, Mc, sdl, slightly torn capsules, 1 neck, 5 neck/vts, 5 vts, 1 mid
12 Bottle Per lot € 240-300
1979 Chateau Soutard301 •
Saint Emilion, Mc, sl, 1 corroded capsule, 7 neck, 3 neck/vts, 2 vts
12 Bottle Per lot € 220-280
1981 Chateau l'Enclos302 •
Pomerol, Mc, 2 sl, 9 dl, 1 vdl, slightly torn capsules, 1 vintage by seller's note, 4
neck, 4 neck/vts, 1 vts, 1 ts, 1 ts/us, 1 mid
12 Bottle Per lot € 160-220
1988 Chateau Latour a Pomerol303
Pomerol, Mc, 11 sl, 1 sdl, very slightly corroded capsules, 9 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 500-660
1990 Chateau Pichon Comtesse Lalande 304
Pauillac, Mc, 2 slightly torn labels, 6 slightly torn capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1700
1996 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'305 •
Bourgogne, la Maison Rouget, Oc-6
12 Bottle Per lot € 130-180
1996 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'306 •
Bourgogne, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
1996 Chambolle Musigny 'les Grands Murs' 307 •
Bourgogne, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180 
1996 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'308 •
Bourgogne, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
1996 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'309 •
Bourgogne, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180

1996 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'310 •
Bourgogne, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
1998 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'311 •
Bourgogne, Welter Joachim, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
1998 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'312 •
Bourgogne, Welter Joachim, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
1998 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'313 •
Bourgogne, Welter Joachim, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
1998 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'314 •
Bourgogne, Welter Joachim, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
1998 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'315 •
Bourgogne, Welter Joachim, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
1998 Chambolle Musigny 'les Grands Murs'316 •
Bourgogne, Welter Joachim, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
1996 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'317 •
1er Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'318 •
1er Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'319 •
1er Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'320 •
1er Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'321 •
1er Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'322 •
1er Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'323 •
1er Cru, Welter Joachim, Oc 
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'324 •
1er Cru, Welter Joachim, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'325 •
1er Cru, Welter Joachim, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'326 •
1er Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'327 •
1er Cru, Welter Joachim, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'328 •
1er Cru, Welter Joachim, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'329 •
1er Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'330 •
1er Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'331 •
1er Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'332 •
1er Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1998 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'333 •
1er Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
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1998 Chambolle Musigny 'aux Beaux Bruns'334 •
1er Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
1996 Echezeaux335 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
1996 Echezeaux336 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
1996 Echezeaux337 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
1996 Echezeaux338 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
1996 Echezeaux339 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
1997 Echezeaux340 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
11 Bottle Per lot € 460-600
1997 Echezeaux341 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 500-660
1997 Echezeaux342 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 500-660
1997 Echezeaux343 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 500-660
1997 Echezeaux344 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 500-660
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'345 •
1er Cru, la Maison Rouget, sdl, 2 torn capsules, 5 min 2, 7 min 3 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 280-360
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'346 •
1er Cru, la Maison Rouget, sdl  , 11 min 2 or better, 1 min 2.5, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420 
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'347 •
1er Cru, la Maison Rouget, sdl, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'348 •
1er Cru, la Maison Rouget, 1 sdl, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'349 •
1er Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
1985 Vosne Romanee 'les Beaumonts'350 •
1er Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
1994 Echezeaux351 •
Grand Cru, B. Mondange, sl
12 Bottle Per lot € 500-660
1994 Echezeaux352 •
Grand Cru, B. Mondange, 9 dl, 3 vdl
12 Bottle Per lot € 480-640
1994 Echezeaux353 •
Grand Cru, B. Mondange, 8 sl, 3 dl, 1 vdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 460-620 
1994 Echezeaux354 •
Grand Cru, B. Mondange, sl, min 2
12 Bottle Per lot € 500-660
1994 Echezeaux355 •
Grand Cru, B. Mondange, 10 dl, 2 vdl, min 2
12 Bottle Per lot € 480-640 
1996 Pommard 'Cuvee Dames de la Charite'356 •
Bourgogne, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, Owc-1
12 Bottle Per lot € 250-360
1996 Pommard 'Cuvee Dames de la Charite'357 •
Bourgogne, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, Owc-1
12 Bottle Per lot € 250-360

1996 Pommard 'Cuvee Dames de la Charite'358 •
Bourgogne, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, Owc-1
12 Bottle Per lot € 250-360
1996 Pommard 'Cuvee Dames de la Charite'359 •
Bourgogne, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, Owc-1
12 Bottle Per lot € 250-360
1996 Pommard 'Cuvee Dames de la Charite'360 •
Bourgogne, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, Owc-1
12 Bottle Per lot € 250-360
1996 Pommard 'Cuvee Dames de la Charite'361 •
Bourgogne, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, Owc-1
12 Bottle Per lot € 250-360
1990 Corton Charlemagne362 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 500-720
1990 Corton Charlemagne363 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 500-720
1990 Corton Charlemagne364 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 500-720
1990 Corton Charlemagne365 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 500-720
1990 Corton Charlemagne366 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 500-720
1990 Corton Charlemagne367 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 500-720
1991 Corton Charlemagne368 •
Grand Cru, la Maison Rouget, 5 ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 440-660
1991 Corton Charlemagne369 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 440-660
1991 Corton Charlemagne370 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 440-660
1991 Corton Charlemagne371 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 440-660
1991 Corton Charlemagne372 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 440-660
1991 Corton Charlemagne373 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 440-660
1992 Corton Charlemagne374 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 440-660
1992 Corton Charlemagne375 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 500-720
1992 Corton Charlemagne376 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 500-720
1992 Corton Charlemagne377 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 500-720
1992 Corton Charlemagne378 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 500-720
1992 Corton Charlemagne379 •
Grand Cru, la Maison Rouget, Oc
12 Bottle Per lot € 500-720
1997 Meursault 'Charmes Cuvee Albert Grivault'380 •
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, Owc-1
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Meursault 'Charmes Cuvee Albert Grivault'381 •
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, Owc-1
12 Bottle Per lot € 190-300
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1997 Meursault 'Charmes Cuvee Albert Grivault'382 •
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, Owc-1
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Meursault 'Charmes Cuvee Albert Grivault'383 •
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, Owc-1
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Meursault 'Charmes Cuvee Albert Grivault'384 •
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, Owc-1
12 Bottle Per lot € 190-300
1997 Meursault 'Charmes Cuvee Albert Grivault'385 •
1er Cru, Reine Pedauque, Hospices de Beaune, Owc-1
12 Bottle Per lot € 190-300
1964 Brut Collection386
Champagne, Krug, min 2 upside down, Owc
1 Bottle Per lot € 2000-3000
1988 Brut387
Champagne, Krug, dl
1 Bottle Per lot € 230-290
1990 Brut Collection388
Champagne, Krug, ID 215026, Owc
1 Bottle Per lot € 420-540
N/V Brut Rose389
Champagne, Krug, ID 213027, Oc
1 Bottle Per lot € 160-210
N/V Grande Cuvee390
Champagne, Krug, Edition 161, ID 313040
1 Magnum Per lot € 290-400
N/V Grande Cuvee391
Champagne, Krug, Edition 161, ID 113017, 1 Magnum
N/V Grande Cuvee 
Champagne, Krug, Edition 162, ID 313054, Oc-3, 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 900-1200 
N/V Grande Cuvee392
Champagne, Krug, Edition 162, ID 313054, Oc
3 Magnum Per lot € 900-1200
N/V Grande Cuvee393
Champagne, Krug, Edition 161, ID313037
6 Bottle Per lot € 870-1150
N/V Grande Cuvee394
Champagne, Krug, Edition 161, ID313037
6 Bottle Per lot € 870-1150
N/V Grande Cuvee395
Champagne, Krug, Edition 160, ID 211025, sdl
1 Bottle Per lot € 160-220
N/V Grande Cuvee396
Champagne, Krug, Edition 160, ID 211025, Oc
1 Bottle Per lot € 170-230
N/V Grande Cuvee397
Champagne, Krug, Edition 160, ID 212029
1 Bottle Per lot € 170-230
N/V Private Cuvee398
Champagne, Krug, slightly damaged capsule, Oc
1 Bottle Per lot € 270-350
N/V Grande Cuvee399
Champagne, Krug, 1st edition of label, sdl, min 1 upside down
2 Bottle Per lot € 540-720
N/V Grande Cuvee400
Champagne, Krug, 2nd edition of label, dl, min 1 upside down
1 Bottle Per lot € 250-330
N/V Grande Cuvee401
Champagne, Krug, 3rd edition of label released between 1995 and 2004, min 1
upside down, Oc
1 Bottle Per lot € 190-250
N/V Grande Cuvee402 •
Champagne, Krug, 3rd edition of label released between 1995 and 2004, 1 sdl, 1
dl
2 Bottle Per lot € 340-440
N/V Grande Cuvee403
Champagne, Krug, Edition 166, ID 415059, Oc-12
6 Demi Per lot € 440-600
N/V 1er Cru Mareuil sur Ay 'Sous le Mont'404
Champagne, J. Selosse, degorgement 2017, 1 Bottle
N/V Grand Cru Ambonnay 'le Bout du Clos' 
Champagne, J. Selosse, degorgement 2017, 1 Bottle
N/V Grand Cru Ay 'la Cote Faron'
Champagne, J. Selosse, degorgement 2015, 1 Bottle

N/V Grand Cru le Mesnil sur Oger 'les Carelles'
Champagne, J. Selosse, degorgement 2014, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 850-1150 
2002 Grand Cru Extra Brut405
Champagne, J. Selosse, degorgement 2014
1 Magnum Per lot € 1200-1500
N/V Rose406
Champagne, J. Selosse, degorgement 2016, 1 Bottle
N/V Rose
Champagne, J. Selosse, degorgement 2017, 1 Bottle
N/V Rose
Champagne, J. Selosse, degorgement 2018, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 470-600
N/V Rose407
Champagne, J. Selosse, degorgement 2016, 1 Bottle
N/V Rose
Champagne, J. Selosse, degorgement 2017, 1 Bottle
N/V Rose
Champagne, J. Selosse, degorgement 2018, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 470-600
N/V Initial408
Champagne, J. Selosse, degorgement 2017
3 Bottle Per lot € 350-450
N/V Initial409
Champagne, J. Selosse, degorgement 2013, Oc-3
3 Bottle Per lot € 350-450
N/V Substance410
Champagne, J. Selosse, degorgement 2017, Oc
6 Bottle Per lot € 1200-1500
N/V V.O.411
Champagne, J. Selosse, degorgement 2017, Oc
6 Bottle Per lot € 740-960
2011 Nuits Saint Georges 'aux Cras'412
1er Cru, Comte Liger Belair, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 380-500
2012 Nuits Saint Georges 'Clos des Grandes Vignes'413
1er Cru, Comte Liger Belair, sdl
1 Bottle Per lot € 220-280
2013 Nuits Saint Georges 'Clos des Grandes Vignes'414
1er Cru, Comte Liger Belair, ssl, 1 Bottle
2014 Nuits Saint Georges 'Clos des Grandes Vignes'
1er Cru, Comte Liger Belair, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 410-530
2015 Nuits Saint Georges 'Clos des Grandes Vignes'415
1er Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 240-320
2001 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'416 •
Bourgogne, Comte Liger Belair, torn capsule, 1 Bottle
2001 Vosne Romanee 'la Colombiere'
Bourgogne, Comte Liger Belair, 2 ssl, 3 Bottle
2001 Vosne Romanee 'les Chaumes' 
1er Cru, Comte Liger Belair, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 1000-1300
2004 Vosne Romanee 'aux Reignots'417
1er Cru, Comte Liger Belair, ssl, 1 Bottle
2007 Vosne Romanee 'aux Reignots' 
1er Cru, Comte Liger Belair, sl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 1000-1250
2005 Vosne Romanee 'aux Reignots'418
1er Cru, Comte Liger Belair, ssl
2 Bottle Per lot € 1400-1800
2005 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'419
Bourgogne, Comte Liger Belair, sdl
1 Bottle Per lot € 250-330
2005 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'420 •
Bourgogne, Comte Liger Belair, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 500-660
2007 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'421
Bourgogne, Comte Liger Belair, sdl, 1 Bottle
2011 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'
Bourgogne, Comte Liger Belair, sdl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 570-750 
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2008 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'422 •
Bourgogne, Comte Liger Belair
2 Bottle Per lot € 420-560 
2008 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'423 •
Bourgogne, Comte Liger Belair, Owc-12
6 Bottle Per lot € 1250-1700
2012 Vosne Romanee 'Clos du Chateau'424
Bourgogne, Comte Liger Belair, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 440-560
2008 Vosne Romanee 'aux Reignots'425 •
1er Cru, Comte Liger Belair
3 Bottle Per lot € 1400-1850
2008 Vosne Romanee 'aux Reignots'426 •
1er Cru, Comte Liger Belair
3 Bottle Per lot € 1400-1850
2008 Vosne Romanee 'les Suchots'427 •
1er Cru, Comte Liger Belair, Owc-12
6 Bottle Per lot € 2300-3200
2011 Vosne Romanee 'les Petits Monts'428
1er Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 380-480
2008 Echezeaux429
Grand Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 680-900
2011 Echezeaux430
Grand Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 680-900
2011 La Romanee431
Grand Cru, Comte Liger Belair
1 Bottle Per lot € 2100-2700
2014 La Romanee432
Grand Cru, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 2200-2800
2015 La Romanee433
Grand Cru, Comte Liger Belair
1 Bottle Per lot € 3400-4600
2005 Vosne Romanee 'la Colombiere'434
Bourgogne, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 230-300
2007 Vosne Romanee 'la Colombiere'435
Bourgogne, Comte Liger Belair, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 530-710
2008 Vosne Romanee 'la Colombiere'436 •
Bourgogne, Comte Liger Belair
3 Bottle Per lot € 520-720
2008 Vosne Romanee 'la Colombiere'437 •
Bourgogne, Comte Liger Belair, Owc-12
6 Bottle Per lot € 1050-1440
2011 Vosne Romanee 'la Colombiere'438
Bourgogne, Comte Liger Belair, ssl
2 Bottle Per lot € 340-460
2012 Vosne Romanee 'la Colombiere'439
Bourgogne, Comte Liger Belair, ssl
1 Bottle Per lot € 200-260
2013 Vosne Romanee 'la Colombiere'440
Bourgogne, Comte Liger Belair
1 Bottle Per lot € 170-230
2015 Vosne Romanee 'la Colombiere'441
Bourgogne, Comte Liger Belair
1 Bottle Per lot € 240-320
2011 Ruchottes Chambertin442
Grand Cru, C. Roumier, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 290-370
2012 Ruchottes Chambertin443
Grand Cru, C. Roumier, sdl, slightly torn capsules
2 Bottle Per lot € 660-880
2013 Ruchottes Chambertin444
Grand Cru, C. Roumier, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 540-700
2015 Ruchottes Chambertin445
Grand Cru, C. Roumier
1 Bottle Per lot € 400-520

2015 Ruchottes Chambertin446
Grand Cru, C. Roumier
2 Bottle Per lot € 780-1040
2005 Bonnes Mares447
Grand Cru, G. Roumier, ssl
1 Bottle Per lot € 1100-1400
2008 Bonnes Mares448
Grand Cru, G. Roumier, sl
1 Bottle Per lot € 520-660
2009 Bonnes Mares449
Grand Cru, G. Roumier, ssl
1 Bottle Per lot € 1100-1400
2010 Bonnes Mares450
Grand Cru, G. Roumier, ssl, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 2200-2800
2011 Bonnes Mares451
Grand Cru, G. Roumier, ssl
3 Bottle Per lot € 1400-1800
2012 Bonnes Mares452
Grand Cru, G. Roumier, ssl, 1 slightly torn capsule
2 Bottle Per lot € 1050-1300
2013 Bonnes Mares 453
Grand Cru, G. Roumier, 1 ssl, 2 sdl
3 Bottle Per lot € 1400-1800
2014 Bonnes Mares454
Grand Cru, G. Roumier, ssl
2 Bottle Per lot € 1000-1250
2015 Bonnes Mares455
Grand Cru, G. Roumier
1 Bottle Per lot € 1100-1400
2015 Bonnes Mares456
Grand Cru, G. Roumier
2 Bottle Per lot € 2200-2800
2002 Chambertin 'Clos de Beze'457 •
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 950-1200
2005 Chambertin 'Clos de Beze'458 •
Grand Cru, A. Rousseau 
1 Bottle Per lot € 1200-1500
2005 Chambertin 'Clos de Beze'459 •
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 1200-1500
2005 Chambertin 'Clos de Beze'460
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 1200-1500
2009 Chambertin 'Clos de Beze'461 •
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 950-1200
2014 Chambertin 'Clos de Beze'462
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 780-940
1993 Chambertin463 •
Grand Cru, A. Rousseau, ssl, slightly corroded capsule, very slightly raised cork
1 Magnum Per lot € 4200-5400
1993 Chambertin465 •
Grand Cru, A. Rousseau, sdl
1 Bottle Per lot € 1800-2300
2005 Chambertin466
Grand Cru, A. Rousseau , ssl
1 Bottle Per lot € 1600-2100
2009 Chambertin467 •
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 1200-1500
2010 Chambertin468 •
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 1600-2000
2011 Chambertin469 •
Grand Cru, A. Rousseau, sdl
1 Bottle Per lot € 780-980
2012 Chambertin470
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 1000-1250
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2012 Chambertin471 •
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 1000-1250
2013 Chambertin472 •
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 780-980
2014 Chambertin473
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 900-1100
2015 Chambertin474
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 1600-2000
2015 Chambertin475 •
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 1600-2000
2011 Gevrey Chambertin476
Bourgogne, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 2 Bottle
2014 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 450-570
2011 Gevrey Chambertin477
Bourgogne, A. Rousseau, dl, 1 Bottle
2014 Gevrey Chambertin
Bourgogne, A. Rousseau, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 160-210
2010 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jaques'478
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle 
2011 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jaques'
1er Cru, A. Rousseau, sdl, 1 Bottle
2013 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jaques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2014 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jaques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 680-860
2012 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'479
1er Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 170-230
2011 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'480
1er Cru, A. Rousseau, sdl, 1 Bottle
2014 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 270-370
1983 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'481
1er Cru, A. Rousseau, sdl
1 Bottle Per lot € 500-750
2008 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'482
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 850-1050
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'483
1er Cru, A. Rousseau, 2 ssl
3 Bottle Per lot € 1150-1400
2005 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'484
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 400-500
2014 Ruchottes Chambertin 'Clos des Ruchottes'485
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 280-340
2012 Mazy Chambertin486
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 210-270
2011 Clos De La Roche487
Grand Cru, A. Rousseau, ssl
1 Bottle Per lot € 210-270
2014 Charmes Chambertin488
Grand Cru, A. Rousseau
1 Bottle Per lot € 170-230
2007 Charmes Chambertin489
Grand Cru, A. Rousseau, slightly torn label, 1 Bottle
2008 Charmes Chambertin 
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle

2009 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2010 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2013 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
2014 Charmes Chambertin
Grand Cru, A. Rousseau, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 1250-1600
2004 Bourgogne Pinot Noir490
Bourgogne, Coche Dury, ssl 
1 Bottle Per lot € 85-105
2005 Bourgogne Pinot Noir491
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 180-220
2007 Bourgogne Pinot Noir492
Bourgogne, Coche Dury, 1 sdl, 2 Bottle
2011 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, Coche Dury, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 250-310
2008 Bourgogne Pinot Noir493
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2009 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, Coche Dury, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-220
2009 Bourgogne Pinot Noir494
Bourgogne, Coche Dury, ssl
2 Bottle Per lot € 180-220
2010 Bourgogne Pinot Noir495
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 180-220
2007 Meursault Cote de Beaune red496
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 380-500
2007 Meursault Cote de Beaune red497
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2008 Meursault red
Bourgogne, Coche Dury, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 400-520
2009 Meursault red498
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 420-540
2010 Meursault red499
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 420-540
2011 Meursault red500
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2013 Meursault red
Bourgogne, Coche Dury, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 290-390
2012 Meursault red501
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 400-520
2013 Meursault red502
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2013 Volnay
1er Cru, Coche Dury, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 340-440
2015 Meursault red503
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 460-620
2005 Monthelie Cote de Beaune504
Bourgogne, Coche Dury, ssl
1 Bottle Per lot € 110-140
2014 Monthelie505
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
2015 Monthelie 
Bourgogne, Coche Dury, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 290-380
2012 Auxey Duresses red506
Bourgogne, Coche Dury, 2 Bottle
2013 Auxey Duresses red
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2014 Auxey Duresses red
Bourgogne, Coche Dury, ssl, 1 Bottle
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2015 Auxey Duresses red
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 420-540
2008 Bourgogne Aligote507
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 190-240
2008 Bourgogne Aligote508
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2010 Bourgogne Aligote
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-260
2012 Bourgogne Aligote509
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2013 Bourgogne Aligote
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2014 Bourgogne Aligote
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2015 Bourgogne Aligote
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 380-480
2015 Bourgogne Aligote510
Bourgogne, Coche Dury, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 620-840
2008 Bourgogne Chardonnay511
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 320-420
2010 Bourgogne Chardonnay512
Bourgogne, Coche Dury, 1 Bottle
2014 Bourgogne Chardonnay
Bourgogne, Coche Dury, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 210-280
2012 Bourgogne Chardonnay513
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 210-280
2014 Bourgogne Chardonnay514
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 210-280
2003 Meursault white515
Bourgogne, Coche Dury, sdl
2 Bottle Per lot € 560-680
2004 Meursault white516 •
Bourgogne, Coche Dury
3 Bottle Per lot € 900-1200
2005 Meursault white517
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 330-430
2006 Meursault white518
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 950-1250
2008 Meursault white519
Bourgogne, Coche Dury, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 330-430
2008 Meursault white520
Bourgogne, Coche Dury, slightly torn label, slightly damaged capsule
1 Bottle Per lot € 330-430
2010 Meursault white521
Bourgogne, Coche Dury, ssl
1 Bottle Per lot € 350-450
2010 Meursault white522
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 350-450
2010 Meursault white523
Bourgogne, Coche Dury, slightly torn capsules
2 Bottle Per lot € 680-900
2011 Meursault white524
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 620-840
2011 Meursault white 526
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 620-840
2012 Meursault white527
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 320-420

2012 Meursault white528
Bourgogne, Coche Dury, ssl
1 Bottle Per lot € 320-420
2013 Meursault white529
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 290-380
2013 Meursault white530
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 290-380
2013 Meursault white531
Bourgogne, Coche Dury
2 Bottle Per lot € 620-800
2013 Meursault white532
Bourgogne, Coche Dury, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 870-1100
2014 Meursault white533
Bourgogne, Coche Dury, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 330-430
2010 Meursault 'les Rougeots'534 •
Bourgogne, Coche Dury, ssl
1 Bottle Per lot € 520-660
2011 Meursault 'les Rougeots'535
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 460-560
2012 Meursault 'les Rougeots'536
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 520-620
2013 Meursault 'les Rougeots'537
Bourgogne, Coche Dury, slightly torn vintage label
1 Bottle Per lot € 420-520
2010 Meursault 'Caillerets'538 •
1er Cru, Coche Dury, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 1100-1450
2015 Meursault 'Caillerets'539
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 680-840
2014 Meursault 'Genevrieres'540
1er Cru, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 950-1200
2010 Meursault 'Perrieres'541 •
1er Cru, Coche Dury, sdl
1 Bottle Per lot € 1450-1750
2010 Meursault 'Perrieres'542
1er Cru, Coche Dury, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 1450-1750
2009 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'543
Bourgogne, Coche Dury, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 370-430
2012 Puligny Montrachet 'les Enseigneres'544
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 440-540
2001 Chateau la Fleur Saint Georges545 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc
22 Demi Per lot € 100-140
1997 Chateau Fonreaud546 •
Listrac, Mc, 22 neck, 2 neck/vts, Oc
24 Demi Per lot € 100-140
1997 Chateau Fonreaud547 •
Listrac, Mc, 14 neck, 5 neck/vts, 5 vts, Oc
24 Demi Per lot € 100-140
2001 Chateau Croizet Bages548 •
Pauillac, Mc, neck or better, Owc
23 Demi Per lot € 170-230
2001 Chateau Croizet Bages549 •
Pauillac, Mc, neck or better, Owc
24 Demi Per lot € 180-240
1997 Clos Rene550 •
Pomerol, Mc, ssl, Owc
14 Demi Per lot € 100-140
1998 Chateau Clement Pichon551 •
Haut Medoc, Mc, slightly torn capsules, 2 vts, Owc
24 Demi Per lot € 130-170
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1998 Chateau Clement Pichon552 •
Haut Medoc, Mc, slightly torn capsules, Owc
24 Demi Per lot € 130-170
1998 Chateau Clement Pichon553 •
Haut Medoc, Mc, slightly torn capsules, Owc
24 Demi Per lot € 130-170
1990 Chateau Poujeaux554
Moulis, Mc, ssl, 1 Magnum
2000 Chateau Poujeaux
Moulis, Mc, sl, neck, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 90-120
1970 Chateau Arnauton555
Fronsac, Mc, sl, slightly corroded capsule, neck, 1 Magnum
1979 Chateau Citran
Haut Medoc, Mc, sl, 1 slightly damaged capsule, 1 vts, 1 us  , 2 Magnum
Above 3 items Per lot € 45-60
2008 Chateau Larcis Ducasse556
Saint Emilion, Mc, 2 Magnum
2009 Chateau Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, 2 Magnum
2010 Chateau Berliquet
Saint Emilion, Mc, 2 Magnum
Above 6 items Per lot € 460-580
1979 Chateau Meyney557
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
1979 Chateau Talbot 
Saint Julien, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 90-120
1982 Chateau la Fleur Petrus558
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 190-250
1982 Chateau Lafleur559
Pomerol, Mc, sl
1 Bottle Per lot € 2300-2800
1988 Chateau Grand Puy Lacoste560
Pauillac, Mc, ssl, 2 slightly corroded capsules, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1990 Chateau Camensac
Haut Medoc, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1992 Chateau Palmer
Margaux, Mc, slightly torn label , neck, 1 Bottle
1993 Chateau Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 280-360
1986 Chateau Montrose561
Saint Estephe, Mc, ssl, 2 slightly torn capsules, 5 neck, 1 vts
6 Bottle Per lot € 430-550
1967 Chateau la Tour Carnet562
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 1 vts/ts, 3 Bottle
1970 Chateau Lanessan
Haut Medoc, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1975 Chateau Haut Batailley
Pauillac, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1975 Chateau Pedesclaux
Pauillac, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 dl, neck, 3 Bottle
1978 Chateau de Camensac
Haut Medoc, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1979 Chateau de Pez
Saint Estephe, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 150-200
1981 Chateau Maucaillou563
Moulis, Mc, sdl, neck, 3 Bottle
1985 Chateau Saint Estephe
Saint Estephe, Mc, sl, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle
1986 Chateau Plince
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1989 Chateau Caronne Sainte Gemme
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
1989 Chateau Kirwan
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1989 Chateau la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
1989 Chateau Larose Trintaudon
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 120-160

1989 Chateau la Petite Eglise564
Pomerol, Mc, sl , neck, 1 Bottle
1992 Chateau de Sales
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1994 Chateau de Sales
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
1996 Chateau Haut Manoir
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
1999 Chateau Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
1999 Chateau la Petite Eglise
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2003 Chateau Guillot
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
2004 Chateau l'Enclos
Pomerol, Mc, sdl, 1 Bottle
2005 Chateau Belair
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Chateau Mazeyres
Pomerol, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2011 Clos Rene
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 210-270
1980 Chateau Pavie Decesse565
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 1 Bottle
2000 Chateau Jean Faure
Saint Emilion, Mc, ssl, 6 Bottle
2000 Chateau Larmande
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
2000 Chateau Soutard
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
2001 Chateau Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 Bottle
2005 Chateau Beard la Chapelle
Saint Emilion, Mc, sdl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-230
2000 Chateau la Pointe566
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2002 Chateau la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, 3 Bottle
2004 Chateau la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle
2006 Chateau la Pointe
Pomerol, Mc, 1 sdl, 2 Bottle
2007 Chateau la Pointe
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 170-230
1991 Chateau Sociando Mallet567
Haut Medoc, Mc, sdl, 1 Bottle
2000 Chateau Bellefond la Rose
Saint Emilion, Mc, sl, 1 Bottle
2000 Chateau Verdignan 
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 Bottle
2001 Chateau Dutruch Grand Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, 1 Bottle
2004 Chateau Colombier Monpelou
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 6 Bottle
2005 Chateau Colombier Monpelou
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2006 Chateau Larose Trintaudon
Haut Medoc, Mc, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 16 items Per lot € 140-180
2000 Chateau Monbrison568
Margaux, Mc, sdl, 1 Bottle
2003 Chateau Monbrison
Margaux, Mc, dl, 2 Bottle
2004 Chateau Marsac Seguineau
Margaux, Mc, sdl, 3 Bottle
2005 Domaine Zede
Margaux, Mc, sdl, 2 Bottle
2005 le Haut Medoc de Giscours
Haut Medoc, Mc, sdl, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 90-120
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2004 Chateau Phelan Segur569
Saint Estephe, Mc, sdl, 2 Bottle
2005 Chateau Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 100-130
1986 Chateau Soutard570
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 slightly torn capsules, 5 neck, 4 neck/vts
10 Bottle Per lot € 210-270
1993 Chateau Carbonnieux red571
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle
1993 Chateau Smith Haut Lafitte red
Pessac Leognan, Mc, dl, 1 Bottle
1997 Chateau Carbonnieux red
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle
1999 Chateau Carbonnieux red
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
2000 Chateau Latour Martillac red
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
2001 Chateau Carbonnieux red
Pessac Leognan, Mc, ssl, 2 Bottle
2009 Chateau d'Eck red
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 120-160
1985 Chateau Troplong Mondot572
Saint Emilion, Mc, sl, 1 neck
3 Bottle Per lot € 130-170
1997 Chateau Canon573
Canon Fronsac, Mc, 2 ssl, 4 sdl, neck, 6 Bottle
2010 Chateau la Commanderie
Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 40-55
1976 Chateau Trotanoy574
Pomerol, Mc, dl, 4 slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 6 vts, 5 vts/ts
12 Bottle Per lot € 680-860
1976 Chateau Trotanoy 575
Pomerol, Mc, 9 dl, 3 vdl,  8 slightly corroded capsules, 4 slightly damaged
capsules, 3 vintage by seller's note, 4 vts/ts, 3 ts, 2 ts/us, 2 mid, 1 mid/low
12 Bottle Per lot € 500-640
1986 Chateau Prieure Lichine576
Margaux, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 3 neck, 1 neck/vts
11 Bottle Per lot € 280-380 
1984 Chateau Labegorce Zede577
Margaux, Mc, 6 dl, 5 vdl, 1 no label, 3 vintage by seller's note, 11 neck, 1
neck/vts
12 Bottle Per lot € 100-130 
1984 Chateau Branaire Ducru578
Saint Julien, Mc, dl, 1 slightly damaged capsule, 8 neck, 3 neck/vts
11 Bottle Per lot € 110-140
1985 Chateau la Lagune579
Haut Medoc, Mc, 7 dl, 5 vdl, 5 vintage by seller's note, 6 neck, 5 vts
12 Bottle Per lot € 250-330
1978 Chateau Labegorce Zede580
Margaux, Mc, 3 sdl, 5 dl, 5 slightly corroded capsules, 3 slightly damaged
capsules, 1 neck, 5 neck/vts, 1 vts, 1vts/ts
8 Bottle Per lot € 70-100 
1970 Chateau Gloria581
Saint Julien, Mc, ssl, corroded capsules, 1 vts, 1 us/mid, 2 Bottle
1975 Chateau Lascombes
Margaux, Mc, ssl, neck, 2 Bottle 
1975 Chateau Lascombes
Margaux, Mc, ssl, different capsules, 3 neck  , 4 Bottle
1975 Chateau Montrose
Saint Estephe, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
1979 Chateau Mouton Baronne Philippe
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, neck/vts, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 370-470
1985 Chateau Lafleur Gazin 582
Pomerol, Mc, 5 ssl, 2 sdl, 5 neck, 2 neck/vts, 7 Bottle
1985 Chateau Lagrange 
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 1 vdl, 3 neck, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 430-530 
1983 Chateau Croizet Bages583
Pauillac, Mc, ssl, 4 Bottle
1983 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, vts, 1 Bottle

1986 Chateau Ormes de Pez
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 4 neck, 2 vts, 7 Bottle 
Above 12 items Per lot € 190-250
1985 Chateau Chicane584
Graves, Mc, sl, 8 neck, 3 vts
11 Bottle Per lot € 55-70
1986 Chateau Lagrange 585
Saint Julien, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 4 Bottle
1988 Chateau la Lagune
Haut Medoc, Mc, ssl, 6 neck, 7 Bottle
Above 11 items Per lot € 290-370
1985 Chateau Destieux 586
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 neck, 7 Bottle
1985 Chateau la Fleur
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1989 Chateau la Fleur 
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 140-180
1973 Chateau Bel Air Marquis d'Aligre587
Margaux, Mc, 6 ssl, 3 sdl, very slightly corroded capsules, 2 neck, 3 vts, 2 vts/ts,
9 Bottle
1976 Chateau Chasse Spleen
Moulis, Mc, sdl, very slightly corroded capsules, 4 neck, 2 vts, 1 ts/us, 7 Bottle
Above 16 items Per lot € 230-290
1964 Chateau la Grace Dieu588
Saint Emilion, Neg. MG. Lafite, sdl, slightly damaged capsule, mid, 1 Bottle
1966 Chateau Pape Clement
Pessac Leognan, Neg. MG. Lafite, ssl, ts, 1 Bottle
1982 Chateau Grand Lartigue
Saint Emilion, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle
1982 Chateau Moncets
Lalande de Pomerol, Neg. Moueix, sl, neck, 1 Bottle
1985 Chateau Haut Corbin 
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1985 Chateau Puyblanquet Carrille
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1988 Chateau Haut Plantey
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1989 Chateau Bourgneuf
Pomerol, Mc, sl, 1 torn capsule, neck, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-230
1978 Chateau Grand Lartigue589
Saint Emilion, Mc, sl, 2 neck
12 Bottle Per lot € 60-80
1978 Chateau Grand Lartigue590
Saint Emilion, Mc, sl, 4 slightly damaged capsules, 7 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 1 ts,
1 us
12 Bottle Per lot € 55-75
2000 Chateau la Fleur Saint Georges591 •
Lalande de Pomerol, Mc, neck or better, Owc, 12 Bottle
2000 Chateau la Fleur Saint Georges 
Lalande de Pomerol, Mc, 3 Bottle
Above 15 items Per lot € 110-150
2000 Chateau la Fleur Saint Georges592 •
Lalande de Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 90-120
2000 Chateau Grand Barrail Lamarzelle Figeac593 •
Saint Emilion, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 120-160
2000 Chateau Grand Barrail Lamarzelle Figeac594 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2001 Chateau Lanessan595 •
Haut Medoc, Mc, 11 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 100-140
2001 Chateau Guillot Clauzel596 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2001 Chateau Guillot Clauzel597 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2002 Chateau Franc Maillet598 •
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200 
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2002 Chateau Franc Maillet599 •
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200 
1998 Chateau Cos Labory600
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1998 Chateau Cos Labory601
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1998 Chateau Rauzan Segla602
Margaux, Mc, 3 ssl, 2 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
1998 Chateau Dauzac603
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1998 Chateau Dauzac604
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1996 Chateau Lascombes605
Margaux, Mc, 1 ssl, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1994 Chateau Soutard606
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
1983 Chateau de Ferrand607
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 neck/vts, 3 vts, 4 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160 
1983 Chateau de Ferrand608
Saint Emilion, Mc, ssl, neck/vts or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1999 Chateau Macay 'Original'609
Cotes de Bourg, Mc, neck or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 130-170
1973 Chateau Grand Barrail Lamarzelle Figeac 610
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, 1 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 6 Bottle
1976 Chateau Yon Figeac
Saint Emilion, Mc, sl, 2 slightly torn capsules, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts/ts, 6
Bottle
1976 Couvent Des Jacobins
Saint Emilion, Mc, slightly torn labels, 3 neck, 1 vts/ts, 4 Bottle
Above 16 items Per lot € 160-220
1990 Chateau Belgrave611
Haut Medoc, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 1 neck, 2 Bottle
1995 Chateau Belgrave
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 6 neck, 1 us, 7 Bottle
1996 Chateau Belgrave
Haut Medoc, Mc, ssl, 1 Bottle
2000 Chateau Belgrave
Haut Medoc, Mc, 1 sdl, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 220-280 
1992 Chateau Pavie Macquin612
Saint Emilion, Mc, ssl, neck or better
10 Bottle Per lot € 320-400
1998 Chateau Montrose613
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, 1 sdl
4 Bottle Per lot € 250-330
1999 Chateau Baron Pichon Longueville614
Pauillac, Mc, 4 ssl, 1 sl, 3 neck
5 Bottle Per lot € 280-360
1985 Chateau Clinet615 •
Pomerol, Mc, 7 ssl, 5 sdl, 1 slightly torn capsule, 4 neck, 8 neck/vts
12 Bottle Per lot € 770-1000 
1985 Chateau Clinet616 •
Pomerol, Mc, 7 ssl, 3 sdl, 2 dl, 1 slightly corroded capsule, 3 neck/vts, 9 vts
12 Bottle Per lot € 720-900
1985 Chateau Clinet617 •
Pomerol, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 2 vts/ts, 3 ts
5 Bottle Per lot € 280-340
2009 Chevalier de Lascombes618
Margaux, Mc, ssl, 5 Bottle
2010 Chevalier de Lascombes
Margaux, Mc, ssl, 8 Bottle
Above 13 items Per lot € 200-260

2009 Chateau Patache d'Aux619
Medoc, Mc, ssl, 7 Bottle
2010 Chateau Sociando Mallet
Haut Medoc, Mc, 7 Bottle
Above 14 items Per lot € 240-320
2010 Chateau Saransot Dupre620
Listrac, Mc, ssl
10 Bottle Per lot € 100-130
2000 Chateau Bertrand Braneyre 'la Mouline'621
Haut Medoc, Mc, ssl, 4 Bottle
2003 Chateau Saransot Dupre
Listrac, Mc, 1 ssl  , 5 Bottle
2010 Chateau Bertrand Braneyre 'la Mouline'
Haut Medoc, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 100-130
2006 Chateau de Sales622
Pomerol, Mc, 2 slightly torn labels, neck or better
9 Bottle Per lot € 190-250
2008 Chateau de Sales623
Pomerol, Mc, very slightly stained labels
10 Bottle Per lot € 210-270
2009 Chateau de Sales624
Pomerol, Mc, ssl
10 Bottle Per lot € 210-270
2010 Chateau de Sales625
Pomerol, Mc
9 Bottle Per lot € 190-250
1994 Chateau la Conseillante626
Pomerol, Mc, ssl
5 Bottle Per lot € 230-290
2004 Chateau la Pointe627
Pomerol, Mc, ssl, 6 Bottle
2006 Chateau la Pointe
Pomerol, Mc, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 230-290
2006 Chateau la Cabanne628
Pomerol, Mc, 2 ssl, 1 sdl, 3 Bottle
2008 Clos Rene
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
2009 Clos Rene
Pomerol, Mc, ssl, 9 Bottle
Above 13 items Per lot € 200-260
1998 Chateau Laroze629
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
1999 Chateau Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, 3 Bottle
2008 Chateau Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 140-180
2009 Chateau Croque Michotte630
Saint Emilion, Mc, ssl, 4 Bottle
2010 Chateau Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 8 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-250
1998 les Fiefs de Lagrange631
Saint Julien, Mc, ssl, 6 Bottle
1999 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, 4 ssl, 3 sdl, 7 Bottle
Above 13 items Per lot € 170-230
2009 les Fiefs de Lagrange632
Saint Julien, Mc, ssl
10 Bottle Per lot € 160-220
2005 Connetable Talbot633
Saint Julien, Mc, ssl, 1 slightly torn label, 7 Bottle
2008 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 7 Bottle
Above 14 items Per lot € 200-260
1998 Chateau Chasse Spleen634
Moulis, Mc, ssl, 3 Bottle
2006 Chateau Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, 4 Bottle
2008 Chateau Chasse Spleen
Moulis, Mc, ssl, 5 Bottle
Above 12 items Per lot € 230-290
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2010 Chateau Chasse Spleen635
Moulis, Mc, sdl, 8 Bottle
2010 Chateau Maucaillou
Moulis, Mc, 4 Bottle
Above 12 items Per lot € 260-340
2008 Chateau Prieure Lichine636
Margaux, Mc, ssl, 5 Bottle
2010 Chateau Labastide Dauzac
Margaux, Mc, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 130-170
1988 Chateau Gloria637
Saint Julien, Mc, ssl, 2 neck, 4 Bottle
1993 Chateau Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1995 Chateau Croizet Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1998 Chateau Pedesclaux
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle 
Above 12 items Per lot € 270-350
1992 Chateau Cos d'Estournel638
Saint Estephe, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle
1995 Chateau Kirwan
Margaux, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle
1995 Chateau Meyney 
Saint Estephe, Mc, ssl, 5 Bottle
2004 Chateau Haut Bages Liberal
Pauillac, Mc, 2 Bottle
Above 13 items Per lot € 390-490
1975 Chateau Ducru Beaucaillou639
Saint Julien, Mc, ssl  , neck, 1 Bottle
1976 Chateau Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, 3 neck, 1 us, 4 Bottle
1978 Chateau Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 ts, 3 Bottle
1978 Chateau Larmande
Saint Emilion, Mc, sl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 520-640
1964 Chateau Bellevue641 •
Saint Georges Saint Emilion, Neg. J. Calvet, sdl, slightly damaged capsule,
us/mid, 1 Bottle
1983 Chateau Gazin
Pomerol, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1990 Chateau de Ferrand 
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, neck, 1 Bottle
2001 Chateau Gazin
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, neck, 3 Bottle
2005 Chateau Beau Site
Saint Estephe, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2006 Chateau Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
2006 Chateau Rouget
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2011 Chateau de Fonbel
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 400-500
1969 Chateau Branaire Ducru642
Saint Julien, Mc, sl, ts/us, 1 Bottle
1970 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck/vts, 2 Bottle
1975 Chateau Cos d'Estournel
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1975 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, dl, 1 Bottle
1978 Clos Des Jacobins
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
1993 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 220-300
2002 Chateau Giscours643
Margaux, Mc, 6 Bottle
2002 Chateau Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, slightly torn labels, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 230-290 

2005 Chateau Branaire Ducru644
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Chateau Brane Cantenac
Margaux, Mc, 2 Bottle
2005 Chateau d'Armailhac
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle
2005 Chateau Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
2005 Chateau Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
2005 Chateau Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
2005 Chateau Talbot
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 570-710 
1995 Chateau Grand Puy Ducasse645
Pauillac, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1995 Chateau Grand Puy Ducasse646
Pauillac, Mc, 9 ssl, 3 sdl, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2004 Chateau Magrez Fombrauge647 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-720
2006 Chateau Magrez Fombrauge648 •
Saint Emilion, Mc, Owc
18 Bottle Per lot € 740-960
1998 Chateau Batailley649
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn labels, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1998 Chateau Batailley650
Pauillac, Mc, ssl, 8 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1970 Chateau Deyrem Valentin651
Margaux, Neg, 4 sl, 3 dl, 1 vts, 2 ts, 2 us, 2 us/mid, 7 Bottle
1970 Chateau Rauzan Segla 
Margaux, Neg. L. Eschenauer, 4 sl, 1 dl, 2 us/mid, 1 mid, 2 low, 5 Bottle
1978 Chateau Macquin Saint Georges
Saint Georges Saint Emilion, JP. Moueix, 4 sl, 1 sdl, 1 slightly corroded capsule,
1 neck/vts, 1 vts, 2 ts, 1us/mid, 5 Bottle
Above 17 items Per lot € 180-240
1976 Chateau Trotanoy652
Pomerol, Mc, sdl, 2 slightly torn capsules, 1 vts, 2 vts/ts, 3 Bottle
1982 Chateau Elisee
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1983 Chateau Clos l'Eglise
Pomerol, Mc, sdl, 2 slightly corroded capsules, 2 neck, 1 ts, 1 us, 1 mid/low, 5
Bottle
1985 Clos Rene
Pomerol, Mc, sdl, torn capsule, neck/vts, 1 Bottle
1986 Chateau Latour a Pomerol
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1995 Chateau de Chambrun
Lalande de Pomerol, Mc, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 290-370
1975 Chateau Bellile Mondotte 653
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 1 sdl, 1 us, 2 us/mid, 3 Bottle
1976 Chateau Bellile Mondotte
Saint Emilion, Mc, sdl, mid, 1 Bottle
1978 Chateau Bellile Mondotte 
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 3 neck, 2 vts, 1 us, 6 Bottle
1979 Chateau Bellile Mondotte
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1981 Chateau Bellile Mondotte
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly damaged capsule , neck, 1 Bottle
1982 Chateau Bellile Mondotte
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 1 dl, 2 neck, 1 vts, 3 Bottle
1983 Chateau Bellile Mondotte
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle
1985 Chateau Bellile Mondotte
Saint Emilion, Mc, dl, neck, 2 Bottle
Above 19 items Per lot € 120-160
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1983 Chateau Bellile Mondotte654
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 5 dl, 6 neck, 3 vts
12 Bottle Per lot € 85-110
1986 Chateau Bellile Mondotte655
Saint Emilion, Mc, ssl, 5 neck, 6 Bottle
1990 Chateau Bellile Mondotte
Saint Emilion, Mc, neck, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 110-150
1959 Chateau Talbot656
Saint Julien, Neg , sdl, slightly damaged capsules, 1 ts, 1 us
2 Bottle Per lot € 110-140
1966 Chateau Latour a Pomerol657
Pomerol, Neg. MG. Lafite, 3 sl, 5 sdl, 2 neck/vts, 3 vts, 2 ts, 1 ts/us, 8 Bottle
1967 Chateau Latour a Pomerol
Pomerol, Neg. Roucour, sl, slightly corroded capsules, 1 us, 1 mid, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 900-1200
1961 Chateau la Fleur Petrus658
Pomerol, Neg. MG. Lafite, 3 sl, 2 dl, 4 very slightly raised corks, 1 ts, 1 us, 1
mid/low, 2 low
5 Bottle Per lot € 1300-1700
1966 Chateau la Fleur Petrus658bis
Pomerol, Neg. MG. Lafite, dl, slightly corroded capsule, us/mid
1 Bottle Per lot € 65-85
1967 Chateau Cadet Piola659
Saint Emilion, Neg, ssl, mid
1 Bottle Per lot € 15-20
1925 Chateau Cos d'Estournel660
Saint Estephe, Mc, sdl, slightly torn capsule, ts
1 Bottle Per lot € 190-270
1925 Chateau Cos d'Estournel661
Saint Estephe, Mc, 1 vdl, 2 remainings of label, 2 vintage by seller's note, 1 ts/us,
1 mid, 1 mid/low 
3 Bottle Per lot € 280-380 
1925 Chateau Cos d'Estournel662
Saint Estephe, Mc, 1 dl, 2 vdl, 1 remainings of label, 1 vintage by seller's note, 2
ts/us, 2 low
4 Bottle Per lot € 340-440
1928 Chateau Branaire Ducru663
Saint Julien, Mc, 1 vdl, 1 remainings of label, 1 vintage by seller's note, 1 slightly
corroded capsule, 1 slightly damaged capsule, 1 mid, 1 low
2 Bottle Per lot € 90-130
1967 Chateau Giscours664
Margaux, Mc, vdl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1974 Chateau Lafon Rochet
Saint Estephe, Mc, vdl, 1 vintage by seller's note, neck, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 55-75
1949 Chateau Pavie Macquin665
Saint Emilion, Neg. Grymonprez Soete, dl, ts, 1 Bottle
1949 Chateau Pavie Macquin 
Saint Emilion, Neg. Grymonprez Soete, sdl, mid, 2 Bottle
1949 Chateau Pavie Macquin
Saint Emilion, Neg. Grymonprez Soete, sdl, slightly torn capsule, low, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 190-280
1950 Chateau Vieux Chateau Certan666
Pomerol, Mc, dl,  slightly damaged cut capsule all info on cork, slightly dark
coloured, vts/ts
1 Magnum Per lot € 800-1250
1964 Chateau Haut Batailley667
Pauillac, Mc, 7 ssl, 5 sl, 4 slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 2 vts, 4 ts, 2 us,
2 mid/low, 1 low/vidange, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
1964 Chateau la Mission Haut Brion668
Pessac Leognan, Mc, dl, damaged capsule, neck
1 Bottle Per lot € 250-330
1947 Chateau Cheval Blanc 669
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, sdl, slightly damaged capsule, low
1 Bottle Per lot € 620-850
1947 Chateau Cheval Blanc670
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with
Sylvie's, sdl, low/vidange 
1 Bottle Per lot € 620-850
1952 Petrus671
Pomerol, Neg. Vandermeulen, 1 ssl, 2 sl, vts
3 Bottle Per lot € 2100-2400

1952 Petrus672
Pomerol, Neg. Vandermeulen, ssl, ts
1 Bottle Per lot € 640-760
1952 Petrus673
Pomerol, Neg. Vandermeulen, ssl, mid/low
1 Bottle Per lot € 480-580
1952 Petrus674
Pomerol, Neg. Vandermeulen, sl, low
3 Bottle Per lot € 1200-1500
1952 Petrus675
Pomerol, Neg. Vandermeulen, sl, vidange
2 Bottle Per lot € 620-840
1952 Petrus676
Pomerol, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with Sylvie's,
sl, us
1 Bottle Per lot € 600-700
1952 Petrus677
Pomerol, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with Sylvie's,
ssl, 1 mid, 1 mid/low
2 Bottle Per lot € 940-1160
1952 Petrus678
Pomerol, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with Sylvie's,
1 sl, 1 sdl, low
2 Bottle Per lot € 780-1000
1952 Petrus678bis
Pomerol, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with Sylvie's,
sdl, slightly corroded capsules, 1 low, 1 low/vidange
2 Bottle Per lot € 620-840
1947 Chateau Margaux679
Margaux, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with Sylvie's,
sdl, vts
1 Bottle Per lot € 670-850
1947 Chateau Margaux680
Margaux, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with Sylvie's,
sdl, vintage by sellers note, ts
1 Bottle Per lot € 620-800
1952 Chateau Ausone681
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with
Sylvie's, sdl, neck/vts
3 Bottle Per lot € 560-780
1952 Chateau Ausone682
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with
Sylvie's, sdl, vts/ts
2 Bottle Per lot € 340-480
1952 Chateau Ausone683
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with
Sylvie's, 1 ssl, 1 sdl, 1 ts/us, 1 us
2 Bottle Per lot € 290-400
1952 Chateau Ausone684
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with 
Sylvie's, sdl, 2 mid, 2 mid/low
4 Bottle Per lot € 420-560
1952 Chateau Ausone685
Saint Emilion, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with
Sylvie's, 1 ssl, 2 sdl, vidange
3 Bottle Per lot € 190-300
1947 Chateau la Conseillante686
Pomerol, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with Sylvie's,
sdl, neck
1 Bottle Per lot € 570-700
1947 Chateau la Conseillante687
Pomerol, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with Sylvie's,
sdl, ts
1 Bottle Per lot € 470-600
1947 Chateau la Conseillante688
Pomerol, Neg. Vandermeulen, 1 ssl, 1 dl, 1 us, 1 us/mid
2 Bottle Per lot € 820-1100
1947 Chateau la Conseillante689
Pomerol, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with Sylvie's,
dl, mid, 1 Bottle
1947 Chateau la Conseillante
Pomerol, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with Sylvie's,
sdl, us/mid, 1 Bottle
1947 Chateau la Croix de Gay
Pomerol, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with Sylvie's,
sdl, vidange, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 770-1080
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1947 Chateau la Conseillante690
Pomerol, Neg. Vandermeulen, sl, low, 1 Bottle
1947 Chateau la Conseillante
Pomerol, Neg. Vandermeulen, sl, low/vidange, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 540-820
1955 Gevrey Chambertin691
Bourgogne, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with
Sylvie's, sl, min 3.5, 1 Bottle
1955 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with
Sylvie's, sl, min 4, 1 Bottle
1955 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with
Sylvie's, sl, min 5, 1 Bottle
1955 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with
Sylvie's, sl, min 6, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 150-210
1955 Clos De Tart692
Grand Cru, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with
Sylvie's, sl, min 4, 1 Bottle
1955 Clos De Tart
Grand Cru, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with
Sylvie's, sl, min 5, 1 Bottle 
Above 2 items Per lot € 340-440
1937 Muscat de Samos693
Greece, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with Sylvie's,
vintage by seller's note, sl, min 3
2 Bottle Per lot € 250-350
1937 Superior Imperial Reserve Port693bis
Port, Neg. Vandermeulen, family first owner, original invoice with Sylvie's, 3 sl,
1 sdl, 1 slightly damaged capsule
4 Bottle Per lot € 250-330
1945 Clos Vougeot694
Grand Cru, Faiveley, sl, min 6.5, 1 Bottle
1959 Pommard
Bourgogne, Faiveley, sl, min 5, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-240
1918 Chateau Haut Bailly695
Pessac Leognan, Mc, sl, vintage clearly visible on cork, vts, 1 Bottle
1953 Chateau Cos d'Estournel
Saint Estephe, Neg, ssl, vts/ts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 240-360
1959 Chateau Ducru Beaucaillou696
Saint Julien, Neg. Barriere, sl, 2 slightly damaged capsules, ts/us, 3 Bottle
1959 Chateau l'Eglise Clinet
Pomerol, Neg. Barriere, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 vts/ts, 1 ts, 2
Bottle
1970 Chateau Montlabert
Saint Emilion, Neg. Barriere, ssl, vts/ts, 1 Bottle
1993 Chateau Rausan Gassies
Margaux, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 900-1200 
1959 Chateau Beychevelle697
Saint Julien, Neg. Mahler Besse, 4 sdl, 2 vdl, 1 remainings of label, slightly
corroded capsules, 2 ts, 1 us, 2 mid, 2 mid/low
7 Bottle Per lot € 320-420
1964 Chateau l'Angelus 698
Saint Emilion, Neg, dl, slightly corrded capsules, 4 vintage by seller's note, 2 vts,
2 ts, 3 us
7 Bottle Per lot € 290-390
1966 Chateau Haut Bailly 699
Pessac Leognan, Neg. D. Sanders, dl, slightly corrded capsule , us, 1 Bottle
1967 Chateau Haut Bailly
Pessac Leognan, Neg. D. Sanders, dl, slightly corrded capsules , 3 vts, 1 ts, 4
Bottle
Above 5 items Per lot € 110-150
1966 Chateau l'Evangile 700
Pomerol, Mc, dl, 4 slightly corrded capules, 3 slightly damaged capsules, 2
neck/vts, 1 vts, 1 us, 1 us/mid, 2 mid
7 Bottle Per lot € 510-690
1952 Chateau Lynch Bages701
Pauillac, Neg. Barriere, sl, low, 1 Bottle
1953 Chateau Calon Segur
Saint Estephe, Neg. Barriere, 1 sl, 1 sdl, 1 low, 1 low/vidange, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 75-100 

1964 Chateau Clos l'Eglise702
Pomerol, Mc, 3 ssl, 5 dl, slightly corrded capsules, 2 vintage by seller's note, 1
neck, 2 neck/vts, 1 vts, 2 vts/ts, 1 ts, 1 mid
8 Bottle Per lot € 170-230
1961 Chateau l'Eglise Clinet703 •
Pomerol, Neg. J. Nony, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, neck
2 Bottle Per lot € 420-600 
1961 Chateau la Lagune704 •
Haut Medoc, Mc, 2 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 1 ts
3 Bottle Per lot € 380-540
1972 Chateau Angelus705
Saint Emilion, Mc, sdl, 9 very slightly corroded capsules, 1 damaged capsule, 2
neck, 2 vts, 4 vts/ts, 2 ts
10 Bottle Per lot € 850-1100
1964 Chateau la Pointe706
Pomerol, Neg, dl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
1964 Chateau Laroze
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly corroded capsule, ts/us, 1 Bottle
1964 Chateau Phelan Segur
Saint Estephe, Neg, vdl, ts, 1 Bottle 
Above 3 items Per lot € 35-50 
1967 Chateau l'Evangile 707
Pomerol, Mc, 6 dl, 1 vdl, 1 remainings of label, 2 slightly corroded capsules, 2
damaged capsules, 4 neck, 1 vts/ts, 2 ts, 8 Bottle 
1967 Chateau Pavie Macquin
Saint Emilion, Mc, vdl, cut capsule all info on cork, vts, 1 Bottle
1969 Chateau la Couspaude
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly damaged capsules, 1 ts, 2 us, 1 us/mid, 4 Bottle
Above 13 items Per lot € 500-640
1971 Chateau la Fleur Petrus708
Pomerol, Mc, 4 vdl, 5 remainings of label, 6 vintage by seller's note, 2 slightly
damaged capsules, 7 neck, 1 neck/vts
9 Bottle Per lot € 650-810
1970 Chateau Saint Andre709
Pomerol, Mc, 6 dl, 5 vdl, 3 slightly damaged capsules, 2 neck, 7 vts, 1 ts, 1 us
11 Bottle Per lot € 120-160
1949 Chateau Calon Segur710
Saint Estephe, Neg. R. Chassaing, sl, us, 1 Bottle
1950 Chateau du Glana
Saint Julien, Mc, sl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1952 Chateau Gazin
Pomerol, Neg. A. Bichot, sl, slightly corroded capsules, 2 slightly raised corks, 1
us, 1 us/mid, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 210-270
1965 Chateau Rauzan Segla711
Margaux, Mc, 2 sdl, 4 dl, 5 slightly corroded capsules, 1 min 3, 5 min 3.5
6 Bottle Per lot € 160-210
1964 Chateau l'Angelus712 •
Saint Emilion, Neg. Marvel, 2 dl, 4 vdl, slightly corroded capsules, 3 vintage by
seller's note, 1 neck, 2 us, 1 us/mid, 1 mid, 1 mid/low
6 Bottle Per lot € 320-400
1964 Chateau l'Angelus 713 •
Saint Emilion, Neg. Marvel, 5 dl, 4 vdl, slightly corroded capsules, 2 vintage by
seller's note, 3 mid, 2 mid/low, 4 low
9 Bottle Per lot € 320-400
1964 Chateau Pape Clement714 •
Pessac Leognan, Neg. Marvel, 5 sdl, 3 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 ts, 2 us,
1 us/mid, 3 mid, 1 mid/low
8 Bottle Per lot € 420-520
1971 Chateau Leoville las Cases715 •
Saint Julien, Mc, dl,  7 slightly corroded capsules, 6 neck/vts, 4 vts, 2 vts/ts
12 Bottle Per lot € 680-860 
1971 Chateau Leoville las Cases716 •
Saint Julien, Mc, dl,  5 slightly corroded capsules, 5 vts/ts, 2 ts, 1 us
8 Bottle Per lot € 420-520
1979 Chateau Montrose717
Saint Estephe, Mc, dl, 2 slightly corroded capsules, 3 vts, 7 ts, 4 us
14 Bottle Per lot € 540-680
1960 Chateau la Tour Carnet718 •
Haut Medoc, Mc, sdl, corroded capsule, us, 1 Bottle
1979 Chateau Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1982 Chateau Kirwan
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsule, neck/vts, 1 Bottle
1989 Chateau Chasse Spleen
Moulis, Mc, dl, neck, 1 Bottle
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2006 Chateau Magrez Fombrauge
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-200
2011 Bourgogne Hautes Cotes de Beaune red719 •
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc
11 Bottle Per lot € 140-190
2012 Bourgogne Hautes Cotes de Beaune red720 •
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2012 Bourgogne Hautes Cotes de Beaune red721 •
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc-12
18 Bottle Per lot € 280-360
2013 Bourgogne Hautes Cotes de Beaune red722 •
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc
12 Bottle Per lot € 150-200
2013 Bourgogne Hautes Cotes de Beaune red723 •
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc
12 Bottle Per lot € 150-200
2013 Bourgogne Hautes Cotes de Nuits red724 •
Bourgogne, Jayer Gilles, Oc
12 Bottle Per lot € 150-200
2014 Chassagne Montrachet red725 •
Bourgogne, Ramonet, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2014 Chassagne Montrachet red726 •
Bourgogne, Ramonet, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2014 Chassagne Montrachet red727 •
Bourgogne, Ramonet, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2014 Chassagne Montrachet red728 •
Bourgogne, Ramonet, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2014 Chassagne Montrachet red729 •
Bourgogne, Ramonet, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2014 Chassagne Montrachet red730 •
Bourgogne, Ramonet, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2005 Volnay 'Clos des Ducs'731 •
1er Cru, Marquis d'Angerville, 1 ssl, 1 sdl
2 Magnum Per lot € 740-960
2009 Clos des Lambrays732
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Magnum
2010 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, 1 Magnum
2011 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 700-920
2011 Clos des Lambrays733
Grand Cru, des Lambrays, ssl
2 Bottle Per lot € 180-240
2012 Clos des Lambrays734
Grand Cru, des Lambrays, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 230-290
2009 Morey Saint Denis 'les Loups'735
1er Cru, des Lambrays, ssl
2 Bottle Per lot € 110-140
2006 Chambertin736
Grand Cru, Rossignol Trapet, sl , 1 Bottle
2007 Chambertin
Grand Cru, Rossignol Trapet, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-240
2009 Chambertin737
Grand Cru, Rossignol Trapet, sdl 
1 Bottle Per lot € 120-160
2014 Chambertin738
Grand Cru, Rossignol Trapet
2 Bottle Per lot € 190-250
2008 Chapelle Chambertin739
Grand Cru, Rossignol Trapet, sdl, 1 Bottle
2010 Chapelle Chambertin
Grand Cru, Rossignol Trapet, ssl, 1 Bottle

2014 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Rossignol Trapet, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 200-260
2008 Echezeaux 'les Loachausses'740
Grand Cru, A. Gros, ssl, 1 Bottle
2010 Echezeaux 'les Loachausses'
Grand Cru, A. Gros, ssl, 1 Bottle
2014 Echezeaux 'les Loachausses'
Grand Cru, A. Gros, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 380-480
2008 Richebourg741
Grand Cru, A. Gros, sl
1 Bottle Per lot € 270-350
2010 Charmes Chambertin742
Grand Cru, L&A Lignier
1 Bottle Per lot € 90-120
2008 Latricieres Chambertin743
Grand Cru, Arnoux Lachaux, ssl
1 Bottle Per lot € 100-130
2011 Bonnes Mares744
Grand Cru, L. Roumier, 1 Bottle
2012 Bonnes Mares
Grand Cru, L. Roumier, slightly torn label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-240
2012 Ruchottes Chambertin745
Grand Cru, G. Mugneret Gibourg, 1 Bottle
2013 Ruchottes Chambertin
Grand Cru, G. Mugneret Gibourg, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 580-700
1995 Cote de Nuits Villages746
Bourgogne, Jayer Gilles, ssl
5 Magnum Per lot € 160-220
2009 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'747
Bourgogne, A. Gros, 1 Bottle
2014 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'
Bourgogne, A. Gros, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 210-270
2014 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau'748
Bourgogne, A. Gros
2 Bottle Per lot € 110-140
2012 Echezeaux 'les Loachausses'748bis
Grand Cru, A. Gros, 1 ssl, 2 Bottle
2014 Echezeaux 'les Loachausses'
Grand Cru, A. Gros, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 320-420
2014 Clos Vougeot 'le Grand Maupertui'749
Grand Cru, A. Gros
3 Bottle Per lot € 320-420
2009 Chambolle Musigny750
Bourgogne, G. Roumier, 3 Bottle
2014 Chambolle Musigny
Bourgogne, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 400-520
2009 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'751
1er Cru, G. Roumier, 1 ssl, 1 dl, 5 Bottle
2014 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 600-780
2009 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'752
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
2010 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle
2014 Morey Saint Denis 'Clos de la Bussiere'
1er Cru, G. Roumier, ssl, 1 Bottle 
Above 3 items Per lot € 290-390
2009 Chambolle Musigny753
Bourgogne, JF. Mugnier, sdl
1 Bottle Per lot € 75-100
2012 Chambolle Musigny754
Bourgogne, JF. Mugnier, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 130-170
2014 Chambolle Musigny755
Bourgogne, JF. Mugnier, 1 ssl
4 Bottle Per lot € 250-330
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2009 Chambolle Musigny 'les Fuees'756
1er Cru, JF. Mugnier, ssl
1 Bottle Per lot € 190-250
2010 Chambolle Musigny 'les Fuees'757
1er Cru, JF. Mugnier, ssl
2 Bottle Per lot € 380-480
2012 Chambolle Musigny 'les Fuees'758
1er Cru, JF. Mugnier
1 Bottle Per lot € 170-230
2009 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'759
1er Cru, JF. Mugnier, 1 ssl, 1 sdl
4 Bottle Per lot € 230-300
2010 Nuits Saint Georges 'Clos de la Marechale'759bis
1er Cru, JF. Mugnier, Owc
6 Bottle Per lot € 350-450
2008 Vosne Romanee 'les Malconsorts'760
1er Cru, L. le Moine, ssl
6 Bottle Per lot € 500-660
2000 Chambertin761 •
Grand Cru, Perrot Minot, sdl, 2 Bottle
2001 Chambertin
Grand Cru, Perrot Minot, 3 ssl, 1 sdl, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 1650-2100
2001 Vosne Romanee 'les Beaux Monts' VV762 •
1er Cru, Perrot Minot, 2 ssl, 4 sdl
6 Bottle Per lot € 440-600
2010 Gevrey Chambertin763
1er Cru, C. Dugat, 1 Bottle
2010 Gevrey Chambertin
Bourgogne, C. Dugat, 2 Bottle
2011 Savigny 'les Lavieres'
1er Cru, Tollot Beaut, 1 Bottle
2012 Gevrey Chambertin
1er Cru, C. Dugat, 1 Bottle
2012 Gevrey Chambertin
Bourgogne, C. Dugat, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 420-540
2010 Charmes Chambertin764
Grand Cru, C. Dugat
1 Bottle Per lot € 270-350
2009 Vosne Romanee 'les Gaudichots'765
1er Cru, Forey, 2 ssl
6 Bottle Per lot € 1500-2200
2014 Bonnes Mares766
Grand Cru, Dujac, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 400-500
2015 Bonnes Mares767
Grand Cru, Dujac
1 Bottle Per lot € 600-740
2014 Clos De La Roche768
Grand Cru, Dujac
1 Bottle Per lot € 230-290
2015 Clos De La Roche769
Grand Cru, Dujac
1 Bottle Per lot € 420-520
2014 Chassagne Montrachet red770 •
Bourgogne, Ramonet, 1 Bottle
2015 Chablis 'Montee de Tonnerre'
1er Cru, Chaude Ecuelle, 1 Bottle
2015 Gevrey Chambertin VV
Bourgogne, Geantet Pansiot, ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 90-120
2015 Ruchottes Chambertin771
Grand Cru, H. Magnien
2 Bottle Per lot € 210-270
2005 Grands Echezeaux772
Grand Cru, Mongeard Mugneret, ssl
1 Bottle Per lot € 170-230
2009 Morey Saint Denis 'les Millandes'773
1er Cru, Heresztyn, 1 Bottle
2010 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, Amiot Servelle, ssl, 1 Bottle
2013 Clos Saint Denis
Grand Cru, Amiot Servelle, slightly torn label, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-240

2011 Vosne Romanee 'Clos des Reas'774
1er Cru, M. Gros, 1 ssl, 2 Bottle
2012 Vosne Romanee 'Clos des Reas'
1er Cru, M. Gros, 2 Bottle
2014 Vosne Romanee 'Clos des Reas'
1er Cru, M. Gros, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 390-490
2009 Chambolle Musigny VV775
Bourgogne, Fourrier, ssl, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
2009 Gevrey Chambertin VV 
Bourgogne, Fourrier, ssl, slightly damaged wax capsules, 2 Bottle
2013 Gevrey Chambertin VV
Bourgogne, Fourrier, 2 Bottle
2014 Chambolle Musigny VV
Bourgogne, Fourrier, slightly cracked wax capsule, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 330-430 
2014 Gevrey Chambertin 'les Cherbaudes' VV776
1er Cru, Fourrier, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 250-330
2008 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moines'777
1er Cru, Fourrier, ssl, 1 Bottle
2014 Gevrey Chambertin 'Combe aux Moines'
1er Cru, Fourrier, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 320-420
2013 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'778
1er Cru, Fourrier, ssl, 1 Bottle
2014 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Fourrier, 2 Bottle
2015 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'
1er Cru, Fourrier, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 1050-1300
2010 Vosne Romanee779
Bourgogne, Lamarche, ssl, 1 Bottle
2013 Vosne Romanee
Bourgogne, Lamarche, ssl, 2 Bottle
2014 Vosne Romanee
Bourgogne, Lamarche, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-240
2010 Vosne Romanee 'les Malconsorts'780
1er Cru, Lamarche, ssl, 1 Bottle
2011 Vosne Romanee 'les Malconsorts'
1er Cru, Lamarche, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-250
2012 Vosne Romanee 'la Croix Rameau'781
1er Cru, Lamarche, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 190-250
2009 la Grande Rue 782
Grand Cru, Lamarche, 1 Bottle
2011 la Grande Rue
Grand Cru, Lamarche, slightly torn capsule, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 440-540
2008 Chambolle Musigny 'les Hauts Doix'783
1er Cru, R. Groffier, slightly torn label, 1 Bottle
2010 Chambolle Musigny 'les Hauts Doix'
1er Cru, R. Groffier, ssl, 1 Bottle
2012 Chambolle Musigny 'les Hauts Doix'
1er Cru, R. Groffier, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 240-320
2012 Chambolle Musigny 'les Sentiers'784
1er Cru, R. Groffier, 1 Bottle
2015 Chambolle Musigny 'les Sentiers'
1er Cru, R. Groffier, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 200-260
2014 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'785
Grand Cru, R. Groffier 
2 Bottle Per lot € 340-440
2010 Chambertin 'Clos de Beze'786
Grand Cru, R. Groffier, ssl
2 Bottle Per lot € 540-640
2011 Chambertin 'Clos de Beze'787
Grand Cru, R. Groffier, ssl
2 Bottle Per lot € 320-400
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2014 Chambertin 'Clos de Beze'788
Grand Cru, R. Groffier
2 Bottle Per lot € 380-480
2010 Bonnes Mares 789
Grand Cru, R. Groffier, 1 ssl, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 420-520
2012 Bonnes Mares790
Grand Cru, R. Groffier
2 Bottle Per lot € 290-370
2013 Morey Saint Denis790bis
Bourgogne, Dujac, 1 Bottle
2014 Morey Saint Denis
Bourgogne, Dujac, 2 Bottle
2015 Morey Saint Denis
Bourgogne, Dujac, 1 ssl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-190
2012 Charmes Chambertin791
Grand Cru, Leflaive & Associes, Owc
6 Bottle Per lot € 470-570
2000 Beaune 'les Greves'791bis •
1er Cru, de la Vougeraie, Oc-6
12 Bottle Per lot € 290-370
2005 Latricieres Chambertin792
Grand Cru, Drouhin Laroze, ssl, 3 Bottle
2009 Clos Saint Denis
Grand Cru, Louis Jadot, 1 ssl, Owc-6, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 520-640 
2001 Gevrey Chambertin 'Ostrea'792bis
Bourgogne, Trapet, 6 ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 380-480
2014 Saint Romain red793 •
Bourgogne, A. Gras, Oc
10 Bottle Per lot € 110-150
2014 Saint Romain red794 •
Bourgogne, A. Gras, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2014 Saint Romain red795 •
Bourgogne, A. Gras, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2014 Saint Romain red796 •
Bourgogne, A. Gras, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2014 Saint Romain red797 •
Bourgogne, A. Gras, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170 
2014 Saint Romain red798 •
Bourgogne, A. Gras, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
1995 Amarone della Valpolicella Classico 'Campolongo'799
Italy, Masi, Owc
6 Bottle Per lot € 320-420
1995 Amarone della Valpolicella Classico 'Campolongo'800
Italy, Masi, Owc
6 Bottle Per lot € 320-420
1995 Amarone della Valpolicella Classico 'Campolongo'801
Italy, Masi, Owc
6 Bottle Per lot € 320-420
1995 Amarone della Valpolicella Classico 'Campolongo'802
Italy, Masi, Owc
6 Bottle Per lot € 320-420
2009 Rosso803
Italy, Miani, 1 Bottle
2010 Rosso
Italy, Miani, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 90-120
2015 Poggio alle Gazze dell'Ornellaia804
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 2 Bottle
2016 Bianco Secco
Italy, G. Quintarelli, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 75-100
2007 Amarone della Valpolicella Classico805
Italy, Bertani, 2 Bottle
2009 Valpolicella Superiore
Italy, G. Quintarelli, 2 Bottle

2013 Cabernet Sauvignon
Italy, Marion, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 160-210
2008 Valpolicella Superiore806
Italy, Romano dal Forno, 3 Bottle
2011 Valpolicella Superiore
Italy, Romano dal Forno, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 220-280
1990 Brunello Di Montalcino807
Italy, Poggio Antico, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 120-160
1997 Sassicaia808
Italy, Tenuta San Guido, neck, Owc
3 Magnum Per lot € 950-1200
2011 Sassicaia809 •
Italy, Tenuta San Guido, Owc-1
1 Magnum Per lot € 240-320 
2011 Sassicaia810 •
Italy, Tenuta San Guido, Owc-1
1 Magnum Per lot € 240-320
2001 Amarone della Valpolicella Classico811
Italy, Villa Girardi, Owc-1, 2 Magnum
2012 Amarone della Valpolicella Classico
Italy, Villa Girardi, Owc-1, 2 Magnum
Above 4 items Per lot € 170-230
2013 Valpolicella Ripasso Classico Superiore 'Bure Alto'812
Italy, Villa Girardi, Owc-1
3 Magnum Per lot € 50-70
2013 Valpolicella Ripasso Classico Superiore 'Bure Alto'813
Italy, Villa Girardi, Owc-1
6 Magnum Per lot € 100-140
1994 l'Apparita814
Italy, Castello di Ama, sdl, neck/vts
1 Magnum Per lot € 100-130
1997 Chianti Classico 'Vigneto la Casuccia'815
Italy, Castello di Ama, 1 ssl, neck, Owc-3
2 Magnum Per lot € 170-230
1998 Tignanello816
Italy, Antinori, neck, Oc-6
3 Bottle Per lot € 190-250
1999 Sassicaia817
Italy, Tenuta San Guido, neck
1 Bottle Per lot € 140-180 
1999 Sassicaia818
Italy, Tenuta San Guido, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 140-180
2000 Sassicaia819
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle
2007 Sassicaia 
Italy, Tenuta San Guido, 2 Demi
Above 3 items Per lot € 240-320
2004 Sassicaia820
Italy, Tenuta San Guido, ssl, neck
4 Bottle Per lot € 500-640
2007 Sassicaia821
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle
2008 Sassicaia
Italy, Tenuta San Guido, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 260-340
2007 Sassicaia822
Italy, Tenuta San Guido
12 Demi Per lot € 740-960
2008 Sassicaia823
Italy, Tenuta San Guido
2 Bottle Per lot € 240-320
1992 Sassicaia824
Italy, Tenuta San Guido, ssl, neck, Owc-6
3 Bottle Per lot € 280-360
1983 Brunello Di Montalcino825
Italy, Casanova di Neri, ssl, neck, 1 Bottle
1988 Brunello di Montalcino Riserva
Italy, Casanova di Neri, ssl, neck/vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 75-100
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1988 Brunello Di Montalcino826
Italy, Soldera, 1 sdl, 1 dl, 1 vintage by sellers note, neck
2 Bottle Per lot € 580-720
1981 Brunello Di Montalcino827
Italy, la Chiesa di Santa Restituta, sdl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1982 Chianti Classico Riserva del Poggio Monsanto
Italy, Monsanto, ssl, neck, 1 Bottle
1986 Brunello Di Montalcino
Italy, Cerbaiona, ssl, neck, 1 Bottle
1993 Brunello di Montalcino 'Vigna la Casa'
Italy, Caparzo, ssl, neck/vts, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-200
2012 Messorio828
Italy, le Macchiole, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2013 Saffredi
Italy, le Pupille, 1 ssl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 230-310
2008 Brunello Di Montalcino829
Italy, Poggio di Sotto
4 Bottle Per lot € 340-420
2009 Brunello Di Montalcino830
Italy, Poggio di Sotto, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 500-620
2006 Brunello di Montalcino Riserva 'Paganelli'831
Italy, Il Poggione , 1 Bottle
2007 Brunello di Montalcino Riserva 'Paganelli'
Italy, Il Poggione , 1 Bottle
2010 Brunello di Montalcino Riserva 'Paganelli'
Italy, Il Poggione , 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 150-200
1998 Flaccianello della Pieve832
Italy, Fontodi, ssl, neck, 1 Bottle
2009 Flaccianello della Pieve
Italy, Fontodi, 1 Bottle
2010 Flaccianello della Pieve
Italy, Fontodi, ssl, 1 Bottle
2011 Flaccianello della Pieve
Italy, Fontodi, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 200-260
2013 Flaccianello della Pieve833
Italy, Fontodi
3 Bottle Per lot € 140-190
2007 Tignanello834
Italy, Antinori, 1 Bottle
2009 Tignanello
Italy, Antinori, 1 Bottle
2010 Camartina
Italy, Querciabella, 1 Bottle
2010 Tignanello
Italy, Antinori, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 200-260
1996 Il Carbonaione835
Italy, Poggio Scaletti, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1996 Rosso Biancara
Italy, la Biancara, 1 ssl, neck/vts, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 80-110 
2009 Caiarossa836
Italy, Caiarossa, 1 ssl, 2 Bottle
2011 Chianti Classico Gran Selezione 'San Marcellino'
Italy, Rocca di Montegrossi, 1 sdl, 2 Bottle
2011 Nardo
Italy, Montepeloso, 2 Bottle
2013 Sapaio
Italy, Sapaio, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 220-280
2007 Mille e Una Notte837
Italy, Donnafugata, 2 Bottle
2008 Terra di Lavoro
Italy, Galardi, 2 Bottle
2010 Gattinara
Italy, Antoniolo, 2 Bottle
2010 Kurni
Italy, Oasi degli Angeli, 1 Bottle

2012 Primitivo di Manduria 'ES'
Italy, G. Fino, 2 Bottle
2012 Sforzato di Valtellina 'Albareda'
Italy, Mamete Prevostini, ssl, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 270-350
2003 Chianti Classico Riserva 'le Baroncole'838 •
Italy, San Giusto a Rentennano, ssl, 3 Bottle
2006 Arnione
Italy, Campo alla Sughera, ssl, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 160-220
1997 Ornellaia839
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 3 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 620-840
2008 Ornellaia840
Italy, Tenuta dell'Ornellaia, 1 ssl, 2 sdl
5 Bottle Per lot € 540-680
2009 Ornellaia841
Italy, Tenuta dell'Ornellaia
4 Bottle Per lot € 420-520
1997 Solaia842
Italy, Antinori, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 150-190
2001 Solaia843
Italy, Antinori, sdl
1 Bottle Per lot € 130-170
2010 Solaia844
Italy, Antinori, 1 sdl
2 Bottle Per lot € 250-330
2000 Solaia845
Italy, Antinori, sdl  , 3 neck, 1 neck/vts
5 Bottle Per lot € 470-610
2000 Brunello Di Montalcino846
Italy, la Fiorita, sdl, 1 Bottle
2000 Brunello di Montalcino 'Vigna Cerbaia'
Italy, Cerbaia, ssl, neck, 3 Bottle
2004 Barolo
Italy, L. Giacosa, sdl, 1 Bottle
2004 Brunello di Montalcino 'Villa al Cortile'
Italy, Piccini, sdl, neck, 1 Bottle
2009 Brunello Di Montalcino
Italy, Buon Tempo, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 140-180
2014 Rosso Toscana 'Campo di Camagi'847
Italy, di Trinoro
4 Bottle Per lot € 170-230
1999 Brunello di Montalcino Riserva848
Italy, Fuligni, 1 Bottle
2008 Brunello Di Montalcino
Italy, Cupano, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 110-150
1998 Cavaliere849
Italy, M. Satta, neck, 1 Magnum
2003 Brunello di Montalcino 'Vigna di Pianrosso'
Italy, Ciacci Piccolomini d'Aragona, sdl, slightly damaged wax capsule, 1
Magnum
Above 2 items Per lot € 140-180
1990 Cabernet Sauvignon 'Collezione de Marchi'850
Italy, Isole e Olena, 2 ssl, 1 sl, 2 neck, 1 neck/vts, 3 Bottle
1996 Il Carbonaione
Italy, Poggio Scaletti, neck, 1 Bottle
1997 Chianti Classico
Italy, Giorgio Primo, slightly torn label, neck, 1 Bottle
1997 Lamaione
Italy, Frescobaldi Castelgiocondo, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
2000 Chianti Classico Riserva 'Badia a Passignano'
Italy, Antinori, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 180-240
2012 Terra di Lavoro851 •
Italy, Galardi, Oc-6
5 Bottle Per lot € 130-170
2013 Chianti Classico 'Vigneto Bellavista'852
Italy, Castello di Ama, Oc-1
1 Bottle Per lot € 70-90

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



31/08/2018Auction catalogue: at 12 o'clock & 01/09/2018 at 10 o'clock from lot 1440
2004 Valpolicella Classico Superiore853
Italy, G. Quintarelli, 1 slightly torn label, neck, 3 Bottle
2006 Barolo 'Cannubi San Lorenzo'
Italy, Camerano, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle 
Above 4 items Per lot € 170-230
2008 Cavalli854 •
Italy, Tenuta degli Dei, 2 slightly torn labels, 2 Bottle
2010 Brunello Di Montalcino 
Italy, Collosorbo, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 60-80
2009 Secco 'Vintage Edition'855 •
Italy, Bertani, Owc
6 Bottle Per lot € 75-100
2011 Amarone della Valpolicella 'Campo dei Gigli'856
Italy, Tenuta Sant'Antonio, Owc
6 Bottle Per lot € 160-220
2004 Brunello Di Montalcino857
Italy, Casanova di Neri, Oc
6 Bottle Per lot € 200-260
2011 Brunello Di Montalcino858
Italy, la Rasina, Oc-6
12 Bottle Per lot € 220-280
2009 Brunello Di Montalcino859
Italy, Cerbaiona, ssl, 2 Bottle
2010 Brunello Di Montalcino
Italy, Il Poggione, 2 Bottle
2012 Brunello Di Montalcino
Italy, A. Pieri, 2 sdl, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 320-420
2012 Guidalberto860
Italy, Tenuta San Guido, Oc-6
4 Bottle Per lot € 90-120
1991 Brunello Di Montalcino862
Italy, Lisini, Oc-6
10 Bottle Per lot € 210-270
1993 Sassicaia863
Italy, Tenuta San Guido, neck/vts, Oc
6 Bottle Per lot € 560-720
1993 Sassicaia864
Italy, Tenuta San Guido, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule, 4 neck/vts,
1 vts, 1 vts/ts, Oc 
6 Bottle Per lot € 530-690
2007 Sassicaia865 •
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 840-1050
2011 Sassicaia866 •
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 660-780
2011 Sassicaia867 •
Italy, Tenuta San Guido, Owc
6 Bottle Per lot € 660-780
2008 Sassicaia868
Italy, Tenuta San Guido, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1500
2000 Amarone della Valpolicella 'Opere di San Pietro'869
Italy, Villa Girardi, neck or better, Owc
6 Bottle Per lot € 130-170
2000 Amarone della Valpolicella 'Opere di San Pietro'870
Italy, Villa Girardi, 1 ssl, neck or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 250-330
1997 Brunello di Montalcino 'Poggio alle Mura'871
Italy, Banfi, 1 sign of seepage, 7 neck, 4 neck/vts, 1 vts, Owc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
2006 Recioto della Valpolicella 'Valpantena'872 •
Italy, Bertani, Oc-6
12 0,50 Ltr Per lot € 150-200
2006 Recioto della Valpolicella 'Valpantena'873 •
Italy, Bertani, Oc-6
12 0,50 Ltr Per lot € 150-200
2014 Bourgogne Aligote 'le Chapitre'874
Bourgogne, Machard Gramont, Oc
6 Bottle Per lot € 50-70
2015 Chassagne Montrachet white875
Bourgogne, D. Delagrange, Oc, 6 Bottle

2015 Santenay 'la Comme' white
Bourgogne, Borgeot, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-280
2013 Saint Aubin 'les Combes' white876 •
1er Cru, Larue, Oc-6
18 Bottle Per lot € 260-360
2015 Bourgogne white877
Bourgogne, C. Giroud, Oc, 6 Bottle
2015 Meursault 'Blagny'
1er Cru, Chapelle de Blagny, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-250
2015 Chevalier Montrachet878
Grand Cru, Ph. Colin, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1400
2014 Chorey les Beaune white879 •
Bourgogne, Maillard, Oc
6 Bottle Per lot € 80-120
2009 Puligny Montrachet 'Clos de la Garenne' Domaine Duc de Magenta880 •
1er Cru, Louis Jadot, Oc-6
12 Bottle Per lot € 370-490
2015 Ladoix 'le Cloud' white881
Bourgogne, Prieure Roch, Oc
6 Bottle Per lot € 220-280
2015 Ladoix 'le Cloud' white882
Bourgogne, Prieure Roch, Oc
6 Bottle Per lot € 220-280
2004 Rully 'Montpalais' white883
1er Cru, JB. Ponsot, 1 min 2.5, 1 min 3.5, Oc-12
24 Bottle Per lot € 250-330 
2013 Chassagne Montrachet white884
Bourgogne, Bachelet Ramonet, Oc-6
4 Bottle Per lot € 90-120
2013 Chassagne Montrachet 'les Macherelles' white885
1er Cru, F. Carillon, Oc
12 Bottle Per lot € 500-640
2014 Chassagne Montrachet 'les Macherelles' white886
1er Cru, F. Carillon, Oc
12 Bottle Per lot € 560-700
2015 Meursault 'les Narvaux'887
Bourgogne, PY. Colin Morey, 1 ssl
4 Bottle Per lot € 210-270
2015 Rully 'les Cailloux' white888
Bourgogne, PY. Colin Morey, 3 Bottle
2015 Saint Aubin 'la Pucelle' white
Bourgogne, PY. Colin Morey, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-190
2014 Santenay 'la Comme' white889
1er Cru, PY. Colin Morey
4 Bottle Per lot € 110-150
2011 Chassagne Montrachet  'les Caillerets' white890
1er Cru, PY. Colin Morey, ssl, 1 Bottle
2011 Meursault 'les Charmes'
1er Cru, PY. Colin Morey, slightly damaged wax capsule, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-170
2010 Meursault 'les Perrieres'891
1er Cru, PY. Colin Morey
4 Bottle Per lot € 500-700
2013 Meursault 'Genevrieres'892
1er Cru, PY. Colin Morey, ssl
2 Bottle Per lot € 190-250
2012 Chassagne Montrachet 'les Caillerets' white893
1er Cru, PY. Colin Morey, 1 Bottle
2012 Chassagne Montrachet 'les Champs Gain' white
1er Cru, PY. Colin Morey, 1 Bottle
2013 Chassagne Montrachet 'les Baudines' white
1er Cru, PY. Colin Morey, ssl, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 400-560
2012 Chevalier Montrachet894
Grand Cru, PY. Colin Morey
1 Bottle Per lot € 290-390
2013 Batard Montrachet895
Grand Cru, PY. Colin Morey, sdl, damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 250-300
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2013 Batard Montrachet896
Grand Cru, PY. Colin Morey, sdl, Oc-1
1 Magnum Per lot € 500-600
2012 Meursault 'Tesson Clos de Mon Plaisier'897
Bourgogne, Roulot, ssl, 1 Bottle
2012 Meursault 'Tillets'
Bourgogne, Roulot, ssl, 1 Bottle
2012 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Roulot, slightly torn label, 1 Bottle
2014 Meursault 'a Mont Plaisier Clos du Haut Tesson'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2014 Meursault 'Meix Chavaux'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
2014 Meursault 'Tillets'
Bourgogne, Roulot, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 850-1050
2012 Meursault 'Clos des Boucheres'898
1er Cru, Roulot, sdl, 1 Bottle
2014 Meursault 'Clos des Boucheres'
1er Cru, Roulot, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 360-460
1999 Montrachet899 •
Grand Cru, Ramonet, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 1100-1400 
2012 Montrachet900
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle Per lot € 1200-1500
2012 Montrachet900bis •
Grand Cru, Ramonet, ssl, very slightly torn label
1 Bottle Per lot € 1200-1500
2015 Montrachet901
Grand Cru, Ramonet
1 Bottle Per lot € 1200-1500
2012 Chassagne Montrachet 'Boudriotte' white902
1er Cru, Ramonet, ssl, 1 Bottle
2012 Puligny Montrachet
Bourgogne, Ramonet, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-130
1999 Chevalier Montrachet903
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl
1 Magnum Per lot € 1200-1600
2007 Meursault 'les Luchets'904 •
Bourgogne, Roulot, 2 Bottle
2009 Meursault 'Tessons Clos de Mon Plaisier'
Bourgogne, Roulot, 2 Bottle
2009 Meursault 'Tillets'
Bourgogne, Roulot, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 1050-1350
2009 Meursault 'Vireuils'905 •
Bourgogne, Roulot, 2 slightly torn labels, 5 Bottle
2010 Meursault 'Vireuils'
Bourgogne, Roulot, 1 ssl, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 1050-1300
2008 Chablis 'Blanchot'906
Grand Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 220-280
2011 Chablis 'Vaillons'907
1er Cru, Raveneau
2 Bottle Per lot € 270-370
2010 Chablis 'Foret'908
1er Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 110-140
2010 Chablis 'Butteaux'909
1er Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 140-190
2011 Chablis 'Butteaux'910
1er Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 130-170
2013 Chablis 'Butteaux'911
1er Cru, Raveneau
1 Bottle Per lot € 120-160
2011 Chassagne Montrachet 'les Caillerets' white912
1er Cru, M. Colin, slightly torn label, 1 Bottle
2011 Chassagne Montrachet 'les Encegnieres' white
Bourgogne, M. Colin, 1 Bottle

2011 Puligny Montrachet 'Trezin'
1er Cru, M. Colin, 1 Bottle
2012 Chassagne Montrachet 'les Caillerets' white
1er Cru, M. Colin, slightly torn label, 1 Bottle
2012 Chassagne Montrachet 'les Encegnieres' white
Bourgogne, M. Colin, ssl, 1 Bottle
2012 Puligny Montrachet 'la Garenne'
1er Cru, M. Colin, 1 Bottle 
2012 Puligny Montrachet 'le Trezin'
Bourgogne, M. Colin, slightly torn label, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 240-320
2010 Puligny Montrachet913
Bourgogne, Ramonet, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2011 Chassagne Montrachet white
Bourgogne, Ramonet, ssl, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-240
2010 Chassagne Montrachet white914
Bourgogne, Ramonet, 7 ssl, 1 sdl
8 Bottle Per lot € 290-370
2014 Chablis 'les Preuses' 915
Grand Cru, Dampt Freres, 2 Bottle
2014 Meursault
Bourgogne, F. Coche, 1 sdl, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 75-100
1999 Puligny Montrachet 'les Folatieres'916
1er Cru, Dom. Leflaive, ssl
1 Bottle Per lot € 90-120
2011 Bienvenue Batard Montrachet917
Grand Cru, Bachelet Ramonet
2 Bottle Per lot € 250-330
2009 Corton Charlemagne918
Grand Cru, V. Girardin, ssl
5 Bottle Per lot € 340-440
2007 Meursault 'le Limozin'919
Bourgogne, V. Girardin, ssl
5 Bottle Per lot € 100-130
2010 Bienvenues Batard Montrachet920
Grand Cru, V. Girardin, sdl
5 Bottle Per lot € 440-560
2004 Montrachet921
Grand Cru, Comtes Lafon, Owc-1
1 Bottle Per lot € 720-900
2006 Montrachet922
Grand Cru, Baron Thenard
1 Bottle Per lot € 250-330
2012 Montrachet923
Grand Cru, M. Colin, dl
1 Bottle Per lot € 340-440
2011 Batard Montrachet924
Grand Cru, MA. Blain, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 320-420
2013 Batard Montrachet925
Grand Cru, Bachelet Ramonet, 1 Bottle
2013 Bienvenue Batard Montrachet
Grand Cru, Bachelet Ramonet, slightly torn labels, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 470-590
2014 Meursault 'Sous la Velle'926
Bourgogne, Boisson Vadot, Anne Boisson, ssl
2 Bottle Per lot € 110-140
2010 Vougeot 'Clos du Prieure' white927
Bourgogne, de la Vougeraie, 4 Bottle
2010 Vougeot 'le Clos Blanc de Vougeot' white 
1er Cru, de la Vougeraie, 5 ssl, 1 slightly torn label, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 410-570
2010 Vougeot 'le Clos Blanc de Vougeot' white928
1er Cru, de la Vougeraie
12 Bottle Per lot € 560-780
2012 Hautes Cotes de Nuits 'Manon' white929
Bourgogne, Y. Durieux
11 Bottle Per lot € 460-580
2013 Aligote 'les Ponts Blancs'930
Vin de France, Y. Durieux
10 Bottle Per lot € 210-270
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2013 Chardonnay 'Cas d'Eau'931
Vin de France, Y. Durieux
7 Bottle Per lot € 150-200
2013 Aligote 'Love and Pif'932
Vin de France, Y. Durieux
7 Bottle Per lot € 110-140
2014 Aligote 'Love and Pif'933
Vin de France, Y. Durieux
12 Bottle Per lot € 190-250
2005 Puligny Montrachet 'les Perrieres'934
1er Cru, L. Carillon
6 Bottle Per lot € 340-440
2005 Puligny Montrachet 'les Champs Canet'935
1er Cru, L. Carillon
6 Bottle Per lot € 320-420
2005 Puligny Montrachet 'les Referts'936
1er Cru, L. Carillon
6 Bottle Per lot € 320-420
2005 Puligny Montrachet 'les Combettes'937
1er Cru, L. Carillon
6 Bottle Per lot € 320-420
2005 Bienvenues Batard Montrachet938
Grand Cru, L. Carillon
6 Bottle Per lot € 1400-1800
2005 Puligny Montrachet939
Bourgogne, L. Carillon, 2 Bottle
2009 Chassagne Montrachet 'Morgeot' white
1er Cru, V&S. Morey, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2010 Chassagne Montrachet 'les Dents de Chien' white
1er Cru, Th. Morey, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 180-240
2014 Meursault 'les Perrieres' 940
1er Cru, H. Boillot, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 140-190
2012 Meursault 'Boucheres'941
1er Cru, Comtes Lafon, slightly stained capsules
2 Bottle Per lot € 190-250
2008 Chablis 'les Preuses'942
Grand Cru, P. Piuze, ssl
1 Bottle Per lot € 35-50
2015 Chablis943
Bourgogne, Dauvissat, 1 ssl
6 Bottle Per lot € 160-210
2012 Chablis 'la Forest'944
1er Cru, Dauvissat, slightly damaged capsules, 2 Bottle
2013 Chablis 'la Forest' 
1er Cru, Dauvissat, 2 Bottle
2014 Chablis 'la Forest'
1er Cru, Dauvissat, 1 ssl, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 290-370
2012 Chablis 'Sechet'945
1er Cru, Dauvissat, ssl, 1 Bottle
2013 Chablis 'Sechet'
1er Cru, Dauvissat, 2 Bottle
2014 Chablis 'Sechet'
1er Cru, Dauvissat, 2 ssl, 2 damaged capsules, 3 Bottle
2015 Chablis 'Sechet'
1er Cru, Dauvissat, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 290-370
2015 Chablis 'Montee de Tonnerre'946
1er Cru, Dauvissat, damaged wax capsule, 1 Bottle
2015 Chablis 'Vaillons'
1er Cru, Dauvissat, 1 ssl, 1 damaged capsule, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 160-210
2012 Chablis 'les Preuses'947
Grand Cru, Dauvissat, slightly torn label, damaged wax capsule
1 Bottle Per lot € 100-130 
2013 Chablis 'les Preuses'948
Grand Cru, Dauvissat
2 Bottle Per lot € 150-200
2014 Chablis 'les Preuses'949
Grand Cru, Dauvissat, ssl, 1 damaged wax capsule
3 Bottle Per lot € 280-360

2013 Chablis 'les Clos'950
Grand Cru, Dauvissat
2 Bottle Per lot € 250-330
2014 Chablis 'les Clos'951
Grand Cru, Dauvissat, damaged wax capsules
2 Bottle Per lot € 290-370
2012 Chevalier Montrachet952 •
Grand Cru, Bouchard, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 900-1200
2012 Chevalier Montrachet953 •
Grand Cru, Bouchard, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 900-1200
2015 Chablis 'Montee de Tonnerre'954 •
1er Cru, Chaude Ecuelle, Oc-6
18 Bottle Per lot € 280-360
2015 Chablis 'Montee de Tonnerre'955 •
1er Cru, Chaude Ecuelle, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2014 Saint Romain white956 •
Bourgogne, A. Gras, Oc
10 Bottle Per lot € 110-150
2010 Chablis 'les Venerables' VV957 •
Bourgogne, la Chablisienne, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2010 Chablis 'les Venerables' VV958 •
Bourgogne, la Chablisienne, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2014 Saint Veran959 •
Bourgogne, D. Passeron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 130-170
2014 Saint Veran960 •
Bourgogne, D. Passeron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 130-170
2014 Saint Veran961 •
Bourgogne, D. Passeron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 130-170
2014 Saint Veran962 •
Bourgogne, D. Passeron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 130-170
2014 Saint Veran963 •
Bourgogne, D. Passeron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 130-170
1999 Chateau Margaux964
Margaux, Mc, Owc
1 3.00 Ltr Per lot € 1150-1500
1945 Chateau Margaux 965
Margaux, Mc, sdl, slightly damaged/cut capsule, chateau visible and vintage not
visible on cork, low
1 Bottle Per lot € 800-1050
1973 Chateau Margaux966
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 us, 1 mid/low
2 Bottle Per lot € 290-350
1973 Chateau Margaux967
Margaux, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 dl, slightly torn capsules, 2 neck, 1 vts
3 Bottle Per lot € 500-600
1976 Chateau Margaux968
Margaux, Mc, ssl, slightly corroded capsule, low
1 Bottle Per lot € 80-110
1981 Chateau Margaux969
Margaux, Mc, sdl, neck
1 Bottle Per lot € 250-310
1982 Chateau Margaux970
Margaux, Mc, slightly damaged capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 560-680
2004 Chateau Margaux971 •
Margaux, Mc, sdl
2 Bottle Per lot € 600-640
2004 Chateau Margaux972
Margaux, Mc, 2 sdl
5 Bottle Per lot € 1500-1900
1986 Chateau Margaux973
Margaux, Mc, very slightly torn labels, 2 very slightly raised corks, 4 neck, 1
neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 4500-5300

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1988 Chateau Margaux974
Margaux, Mc, 3 very slightly corroded capsules, 5 neck, 7 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 3200-4000
1989 Chateau Margaux975
Margaux, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 3500-4300
1990 Chateau Margaux976
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 6900-8200
2009 Chateau Margaux977
Margaux, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 3000-3500
2009 Chateau Margaux978
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 6000-7000
1991 Cote Rotie 'la Landonne'979
Rhone, Guigal, sdl, Owc
3 Bottle Per lot € 1300-1600
1998 Cote Rotie 'la Landonne'980 •
Rhone, Guigal, 1 slightly torn label, Owc
3 Bottle Per lot € 950-1200
1998 Cote Rotie 'la Landonne'981 •
Rhone, Guigal, Owc
3 Bottle Per lot € 950-1200
1998 Cote Rotie 'la Landonne'982 •
Rhone, Guigal, Owc
3 Bottle Per lot € 950-1200
2007 Cote Rotie 'la Landonne'983
Rhone, Guigal, 1 ssl, slightly torn labels
3 Bottle Per lot € 580-740
2000 Cote Rotie 'la Turque'984 •
Rhone, Guigal, sdl
2 Bottle Per lot € 280-380
2007 Cote Rotie 'la Turque'985
Rhone, Guigal, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 390-490
2016 Condrieu 'Verchery'986
Rhone, Clusel Roch, Oc-3
6 Bottle Per lot € 160-220
2015 Cote Rotie 'les Grandes Places'987
Rhone, Clusel Roch, Oc-3
12 Bottle Per lot € 560-700
2015 Cote Rotie 'Vialliere'988
Rhone, Clusel Roch, Oc-3
12 Bottle Per lot € 380-480
2015 Cote Rotie 'les Grandes Places'989
Rhone, les Vins de Vienne, Oc
6 Bottle Per lot € 160-220
2015 Condrieu 'les Chaillets'990
Rhone, Y. Cuilleron, Oc
6 Bottle Per lot € 160-220
2015 Condrieu 'les Chaillets'991
Rhone, Y. Cuilleron, Oc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
2016 Condrieu 'les Chaillets'992
Rhone, Y. Cuilleron, Oc
6 Bottle Per lot € 160-220
2015 Cote Rotie 'Madiniere'993
Rhone, Y. Cuilleron, Oc
6 Bottle Per lot € 130-170
2012 Cote Rotie 'Madiniere'994
Rhone, Y. Cuilleron, Oc
6 Bottle Per lot € 130-170
2015 Cornas 'les Cotes'995
Rhone, Y. Cuilleron, Owc
6 Bottle Per lot € 130-170
2011 Chateauneuf du Pape 'Domaine Barville' Optimum996
Rhone, Brotte, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-170
1999 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Exceptionelle'997
Rhone, Vieux Lazaret, 1 Magnum
2000 Chateauneuf du Pape 'Cuvée Exceptionelle'
Rhone, Vieux Lazaret, slightly torn label, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 65-85

2004 Chateauneuf du Pape 'Reserve' white998
Rhone, Rayas, ssl
1 Bottle Per lot € 130-170
2006 Chateauneuf du Pape 'Reserve' white999
Rhone, Rayas, ssl
1 Bottle Per lot € 170-230
1978 Chateauneuf du Pape 'Reserve'1000
Rhone, Rayas, sdl, very slightly corroded capsule, min 3.5
1 Bottle Per lot € 1000-1400
1995 Chateauneuf du Pape 'Reserve'1001
Rhone, Rayas, ssl, min 2
1 Bottle Per lot € 620-840
2005 Chateauneuf du Pape 'Reserve'1002
Rhone, Rayas, ssl
1 Bottle Per lot € 380-500
2009 Cote Rotie1003
Rhone, Jamet
1 Bottle Per lot € 130-170
2015 l'Hermitage1004
Rhone, JL. Chave, Oc-6
3 Bottle Per lot € 680-900
2007 Chateauneuf du Pape 'Grenaches de Pierre' 1005
Rhone, Giraud
1 Bottle Per lot € 110-140
1998 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Centenaire'1006
Rhone, les Cailloux, Oc
6 Bottle Per lot € 500-660
1999 Crozes Hermitage 'Domaine de Thalabert'1007
Rhone, Jaboulet, 1 Bottle
2003 Crozes Hermitage 'Domaine de Thalabert'
Rhone, Jaboulet, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-140
2005 Cote Rotie 'la Germine'1008
Rhone, Duclaux, 2 ssl
5 Bottle Per lot € 130-170
1978 Hermitage 'la Chapelle'1009
Rhone, Jaboulet, sdl, very slightly raised cork
1 Bottle Per lot € 770-1000
1978 Hermitage 'la Chapelle'1010
Rhone, Jaboulet, sl
1 Bottle Per lot € 770-1000
1988 Hermitage 'la Chapelle'1011
Rhone, Jaboulet, 4 ssl, 1 sdl, 2 top labels missing, 1 min 2, 3 min 3, 1 min 3.5
5 Bottle Per lot € 470-590
1986 Cote Rotie 'Cotes Brune et Blonde'1012
Rhone, Vidal Fleurie, ssl, 3 min 2
5 Bottle Per lot € 160-220
1989 Cote Rotie 'les Jumelles'1013
Rhone, P. Jaboulet, ssl, 3 min 2, 1 min 3
4 Bottle Per lot € 210-270
1998 Ermitage 'le Meal' red1014
Rhone, Chapoutier, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 320-400
2000 Ermitage 'le Meal' red1015
Rhone, Chapoutier
3 Bottle Per lot € 320-400
2006 Hermitage 'Farconnet'1016
Rhone, JL. Chave Selection, sdl
2 Bottle Per lot € 55-70
2001 Ermitage 'Ex Voto' red1017 •
Rhone, Guigal, 2 ssl, 2 sdl
4 Bottle Per lot € 380-480
1997 Hermitage red1018
Rhone, Guigal, 3 Bottle
2001 Cote Rotie
Rhone, Clusel Roch, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 120-160
2007 Gigondas 'Hominis Fides'1019
Rhone, Saint Cosme
1 Bottle Per lot € 130-170
2010 Cote Rotie 'la Divine'1020
Rhone, JL. Colombo, 3 Bottle
2012 Saint Peray 'la Belle de May'
Rhone, JL. Colombo, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1982 Chateauneuf Du Pape1021
Rhone, J. Bouchard, ssl, 1 slightly torn capsule, 2 Bottle
1995 Chateauneuf du Pape VV
Rhone, de Marcoux, ssl, cracked wax capsules, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 170-230 
1989 Chateauneuf Du Pape1022
Rhone, Beaucastel, sdl, slightly corroded capsules, 1 min 2
2 Bottle Per lot € 170-210
1989 Chateauneuf Du Pape1023
Rhone, Beaucastel, ssl, min 2 or better
4 Bottle Per lot € 340-440
2001 Chateauneuf Du Pape1024
Rhone, Beaucastel, ssl, 2 Bottle
2010 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Beaucastel, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 160-220
2000 Chateauneuf du Pape 'Reserve'1025
Rhone, Vieille Julienne, ssl, 1 Bottle
2006 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Charvin, 3 Bottle
Above 4 items Per lot € 200-260
2005 Chateauneuf Du Pape1026
Rhone, la Gardine, 2 ssl
8 Bottle Per lot € 130-170
2015 Chateauneuf du Pape 'Reserve Auguste Favier'1027
Rhone, Saint Prefert, 1 ssl, 2 Bottle
2016 Chateauneuf du Pape white
Rhone, Saint Prefert, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 90-120
2009 Chateaneuf du Pape 'Cuvee Anonyme'1028
Rhone, Xavier Vins, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 190-300
1999 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Reservee'1029
Rhone, du Pegau, ssl
6 Bottle Per lot € 280-360
2000 Chateauneuf Du Pape1030
Rhone, des Senechaux, 1 ssl, 1 sdl, 10 Bottle
2000 Chateauneuf Du Pape 
Rhone, Bosquet des Papes, 4 Bottle
Above 14 items Per lot € 290-370
2007 Chateauneuf Du Pape1031
Rhone, Mont Redon
1 Bottle Per lot € 20-30
1995 Chateauneuf Du Pape1032
Rhone, A. Brunel, 3 Bottle
1998 Chateauneuf Du Pape
Rhone, Charvin, 2 Bottle
2003 Chateauneuf du Pape 'Boisrenard'
Rhone, Beaurenard, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 210-270
2011 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'1033
Rhone, de la Janasse, 1 ssl, 4 Bottle
2015 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'
Rhone, de la Janasse, 1 ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-260
2004 Chateauneuf Du Pape1034
Rhone, Mont Redon, 1 Bottle
2008 Cotes du Roussillon Villages 'les Orris'
Roussillon, Regis Boucabeille, sdl, 1 Bottle
2013 Chateauneuf du Pape 'Cuvee du Baron'
Rhone, Fortia, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 45-60
2012 Chateauneuf Du Pape1035
Rhone, Clos des Papes, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
2015 Chateauneuf du Pape 'les Gallimardes' white1036
Rhone, Giraud, Oc
6 Bottle Per lot € 130-170
2009 Condrieu 'les Grandes Chaillees'1037
Rhone, du Monteillet, Oc
6 Bottle Per lot € 110-150
2012 Crozes Hermitage 'Cuvee Christophe' white1038
Rhone, des Remizieres, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170

2005 Cote Rotie 'Chateau d'Ampuis'1039
Rhone, Guigal, Owc
12 Bottle Per lot € 860-1200
2001 Chateauneuf Du Pape1040
Rhone, Beaucastel, 2 ssl, 2 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2015 Crozes Hermitage 'Domaine de Thalabert'1041 •
Rhone, Jaboulet, Oc
5 Bottle Per lot € 50-65
1998 Ermitage 'de l'Oree' white1042
Rhone, Chapoutier, Owc
4 Bottle Per lot € 290-400
1997 Ermitage 'de l'Oree' white1043
Rhone, Chapoutier, 1 slightly torn capsule, Owc
5 Bottle Per lot € 370-500
2000 la Clape1044 •
Languedoc, Mas du Soleilla, Oc-6
12 Bottle Per lot € 130-170 
2000 la Clape1045 •
Languedoc, Mas du Soleilla, Oc-6
12 Bottle Per lot € 130-170 
2000 la Clape1046 •
Languedoc, Mas du Soleilla, Oc-6
12 Bottle Per lot € 130-170 
2015 Chateauneuf Du Pape1047
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250 
2015 Chateauneuf Du Pape1048
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250 
2015 Chateauneuf Du Pape1049
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250 
2015 Chateauneuf Du Pape1050
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250 
2010 Chateauneuf du Pape 'les Grenaches de Pierre'1051
Rhone, Giraud, Owc
5 Bottle Per lot € 580-700
2002 Chateauneuf Du Pape1052
Rhone, la Nerthe, Owc
6 Bottle Per lot € 130-170
2007 Chateaneuf du Pape 'la Fontaine' white1053
Rhone, Grand Veneur, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 190-300
2013 Chateauneuf Du Pape1054
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250 
2013 Chateauneuf Du Pape1054bis
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250 
2015 Chateauneuf du Pape 'les Origines'1055
Rhone, Grand Veneur, Owc-6
12 Bottle Per lot € 250-330
2015 Crozes Hermitage 'Clos des Grives'1056
Rhone, Combier, Owc-6 
12 Bottle Per lot € 190-250
1998 Chateauneuf Du Pape1057
Rhone, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 660-840
2013 Crozes Hermitage 'Clos des Grives'1058 •
Rhone, Combier, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
1997 la Falaise1059
Languedoc, de la Negly, 12 ssl, 4 sdl
16 Bottle Per lot € 100-130
1998 la Falaise1060
Languedoc, de la Negly, 8 ssl, 3 sdl, 7 min 2 or better
11 Bottle Per lot € 75-100
1996 Chateau Bouscasse1061
Madiran, Brumont, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
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1996 Chateau Montus 1062
Madiran, Brumont, 4 neck, 1 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1995 Madiran1063
Madiran, Dom. Moureou, sl
12 Bottle Per lot € 85-110
1995 Madiran1064
Madiran, Dom. Moureou, sl
12 Bottle Per lot € 85-110
1996 Chapelle Lenclos1065
Madiran, Dom. Maumusson, neck or better
12 Bottle Per lot € 85-110
1996 Chapelle Lenclos1066
Madiran, Dom. Maumusson, neck or better
12 Bottle Per lot € 85-110
1999 Mas Daumas Gassac1067
Languedoc, Dom, ssl
1 Magnum Per lot € 65-85
1990 Mas Daumas Gassac1068
Languedoc, Dom, dl, 1 Bottle
1998 Mas Daumas Gassac
Languedoc, Dom, ssl, 1 Bottle
2000 Mas Daumas Gassac
Languedoc, Dom, 1 sdl, 3 Demi
2015 Saint Nicolas de Bourgeuil 'les Malgagnes'
Loire, Y. Amirault, 3 Bottle 
Above 8 items Per lot € 150-200
1982 Bandol 'Cuvee DJVO' 1069
Provence, Tempier, dl, 1 Bottle
1989 Chateauneuf du Pape white
Rhone, Mont Redon, dl, slightly corroded capsule, 1 Bottle
2010 Chateauneuf Du Pape
Rhone, de la Gardine, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 35-50
2009 Clos La Madeleine1070
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
2015 Bandol
Provence, Tempier, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 80-110
2012 Cahors 'le Cedre'1071
Cahors, du Cedre
6 Bottle Per lot € 110-140
2014 Cahors 'le Cedre'1072
Cahors, du Cedre
6 Bottle Per lot € 110-140
2003 Palette red1073
Provence, Grande Cote, Oc-6, 4 Bottle
2006 Cotes de Provence red
Provence, des Saugeres, Oc, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 130-170
1991 Cornas 'les Ruchets'1074
Rhone, JL. Colombo, sl, 1 Magnum
2000 Chateau Pradeaux
Bandol, Mc, 1 sl, 1 ssl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 80-110
2015 Rozeta1075
Corbieres, M. Magnon, 6 Bottle
2016 Rozeta
Corbieres, M. Magnon, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 75-100 
1994 Domaine de Trevallon1076
Provence, Dom, neck/vts or better, Owc 
10 Bottle Per lot € 320-420
2007 Domaine de Trevallon1077
Provence, Dom, Owc-12
6 Bottle Per lot € 250-330
2014 Moulin a Vent 'les Perrelles'1078
Beaujolais, Th. Liger Belair, Oc-6
12 Bottle Per lot € 150-200
2003 Ego1079 •
Languedoc, Mas de Lavail, Oc-6
18 Bottle Per lot € 100-140

2013 Anjou Clau de Nell Cabernet Franc1080 •
Loire, Anne Claude Leflaive, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2013 Anjou Clau de Nell Cabernet Franc1081 •
Loire, Anne Claude Leflaive, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
1994 Chateau Montus 'Cuvee Prestige'1082
Madiran, Brumont, ssl, 6 neck, 6 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1999 Chateau Bouscasse1083
Madiran, Brumont, Owc, 4 Bottle
1999 Chateau Montus
Madiran, Brumont, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 90-120
1999 Chateau Bouscasse Vieilles Vignes1084
Madiran, Brumont, Owc, 6 Bottle
1999 Chateau Montus 'Cuvee Prestige'
Madiran, Brumont, 3 ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 200-260
2011 Chateau Bouscasse1085
Madiran, Brumont, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2011 Chateau Montus1086
Madiran, Brumont, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2007 Bienvenue Batard Montrachet 1087
Grand Cru, P. Pernot, 1 ssl
12 Bottle Per lot € 1250-1550
2007 Batard Montrachet1088
Grand Cru, P. Pernot, 4 ssl
12 Bottle Per lot € 1250-1550
2015 Meursault 'la Goutte d´Or'1089
1er Cru, A. Ente, 1 ssl, 1 dl
3 Bottle Per lot € 2000-2500
2015 Bourgogne Aligote1090
Bourgogne, A. Ente, ssl
3 Bottle Per lot € 220-280
1988 Puligny Montrachet 'les Chalumeaux'1091
1er Cru, Bouchard, ssl, 3 min 2
6 Bottle Per lot € 130-170
2012 Chassagne Montrachet 'les Macherelles' white1092
Bourgogne, G. Amiot, 2 Bottle
2012 Chassagne Montrachet VV white
Bourgogne, G. Amiot, 1 Bottle
2013 Chassagne Montrachet VV white
Bourgogne, G. Amiot, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 130-170
2005 Sancerre1093
Loire, JP. Balland, ssl, 2 Bottle
2010 Macon Fuisse 'Domaine de Fussiacus'
Bourgogne, JP. Paquet, 1 Bottle
2012 Gruner Veltliner 'Grande Reserve'
Austria, A. Bauer, ssl, 2 Bottle
2012 Macon Fuisse 'Domaine de Fussiacus'
Bourgogne, JP. Paquet, 1 Bottle 
Above 6 items Per lot € 45-60
2011 Chassagne Montrachet white1094
Bourgogne, B. Moreau, 1 Bottle
2012 Chassagne Montrachet 'en Virondot' white
1er Cru, M. Morey, slightly torn label, 1 Bottle
2012 Chassagne Montrachet 'la Maltroie' white
1er Cru, B. Moreau, ssl, 2 Bottle
2015 Chassagne Montrachet 'Clos des Murees' white
1er Cru, Fontaine Gagnard, 1 Bottle
2015 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte' white
1er Cru, Gagnard Delagrange, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 220-280
2013 Corton Charlemagne1095
Grand Cru, P. Dubreuil Fontaine
1 Bottle Per lot € 45-60
2006 Puligny Montrachet 'les Folatieres'1096
1er Cru, V. Girardin, ssl, 1 Bottle
2008 Puligny Montrachet 'Clos du Cailleret'
1er Cru, J. Chartron, ssl, 1 Bottle
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2009 Puligny Montrachet 'Clavoillons'
1er Cru, A. Chavy, ssl, 2 Bottle
2013 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
2014 Puligny Montrachet 'les Perrieres'
1er Cru, F. Carillon, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 230-290
2000 Corton Charlemagne1097
Grand Cru, Louis Latour, 2 slightly torn labels
6 Bottle Per lot € 280-340
1998 Puligny Montrachet 'les Referts'1098 •
1er Cru, Louis Jadot, sdl
3 Bottle Per lot € 90-120
1985 Chassagne Montrachet 'les Ruchottes' white1099
1er Cru, Ramonet, 2 ssl, 1 sdl, 2 slightly damaged capsules, 1 min 2.5, 1 min 3.5,
1 min 4.5
3 Bottle Per lot € 350-450
1998 Batard Montrachet1100
Grand Cru, M. Morey, sdl, 1 Bottle
2004 Batard Montrachet
Grand Cru, B. Morey, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 230-290
1985 Corton Charlemagne1101
Grand Cru, Bonneau du Martray, sdl, min 2
1 Bottle Per lot € 110-140
2009 Puligny Montrachet1102
Bourgogne, Moret Nomine
12 Bottle Per lot € 250-360
2002 Chablis 'les Clos'1103
Grand Cru, Laroche, Owc-6
5 Bottle Per lot € 210-275
2007 Puligny Montrachet 'Champs Canet'1104 •
1er Cru, Boissard Lardy, sl, 1 Bottle
2007 Puligny Montrachet 'Champs Canet'
1er Cru, Boissard Lardy, Oc-6, 18 Bottle
Above 19 items Per lot € 470-590
2013 Pommard 'les Rugiens'1105 •
1er Cru, L. le Moine, Oc-6
5 Bottle Per lot € 230-290
2005 Pommard 'Clos des Epeneaux'1106
1er Cru, Comte Armand, Owc
6 Bottle Per lot € 470-590
2013 Bourgogne 'les Grands Chaillons' red1107 •
Bourgogne, Th. Liger Belair, Oc-12
5 Bottle Per lot € 65-90
2016 la Rose du Clos1108
Bourgogne, des Lambrays, Oc
12 Bottle Per lot € 140-190
2005 Bourgogne Pinot Noir 'Milliane'1109 •
Bourgogne, G. Billard, Oc
10 Bottle Per lot € 110-150
2011 Gevrey Chambertin1110 •
Bourgogne, Th. Mortet
12 Bottle Per lot € 250-330
2011 Gevrey Chambertin1111 •
Bourgogne, Th. Mortet
12 Bottle Per lot € 250-330
2011 Gevrey Chambertin1112 •
Bourgogne, Th. Mortet
12 Bottle Per lot € 250-330
2008 Bourgogne red1113 •
Bourgogne, D. Coillot, Oc
12 Bottle Per lot € 60-80
1971 Beaune 'Clos de l'Ecu'1115
1er Cru, Jaboulet Vercherre, ssl, slightly corroded capsule, min 2
1 Bottle Per lot € 45-60
1949 Auxey Duresses red1116
Bourgogne, SA Leroy, sdl, presumed late release, min 4, 1 Bottle
1964 Clos De La Roche
Grand Cru, M. Doudet Naudin, sdl, min 6, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-200
1974 Chambolle Musigny1117
Bourgogne, Ch. Minot, sdl   , min 4.5, 1 Bottle

1974 Latricieres Chambertin 
Grand Cru, Drouhin Laroze, sl, min 2.5, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 50-65
1959 Echezeaux1118
Grand Cru, unknown producer, sdl, damaged capsule, min 5, 1 Bottle
1959 Echezeaux
Grand Cru, unknown producer, sdl, wrickled capsule, min 4, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-190
1993 Clos Vougeot1119
Grand Cru, R. Engel, sdl
2 Bottle Per lot € 1050-1400
1995 Grands Echezeaux1120
Grand Cru, R. Engel, ssl
2 Bottle Per lot € 1350-1700
1995 Grands Echezeaux1121
Grand Cru, R. Engel, ssl
2 Bottle Per lot € 1330-1700
1995 Grands Echezeaux1122
Grand Cru, R. Engel, ssl
3 Bottle Per lot € 2000-2600
1996 Grands Echezeaux1123
Grand Cru, R. Engel, ssl
2 Bottle Per lot € 1500-1800
1996 Grands Echezeaux1124
Grand Cru, R. Engel, sdl
3 Bottle Per lot € 2250-2700
2001 Echezeaux1125
Grand Cru, J. Grivot, ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 740-1080
2002 Echezeaux1126
Grand Cru, J. Grivot, 1 ssl, 1 slightly torn label
6 Bottle Per lot € 1000-1400
2006 Mazoyeres Chambertin1127
Grand Cru, Camus, sdl
3 Bottle Per lot € 110-140 
2008 Latricieres Chambertin1128
Grand Cru, Camus 
3 Magnum Per lot € 220-280
2010 Clos Vougeot1129
Grand Cru, C. Confuron
1 Magnum Per lot € 170-230
2009 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs'1130
1er Cru, Lafarge, slightly torn label, 1 Magnum
2009 Volnay 'Vendanges Selectionnees'
Bourgogne, Lafarge, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 280-380
2006 Volnay 'Clos des Chenes'1131
1er Cru, Lafarge
1 Bottle Per lot € 65-90
2011 Corton 'Clos Rognet'1132 •
Grand Cru, Meo Camuzet
1 Bottle Per lot € 110-150
2013 Corton 'Clos Rognet'1133 •
Grand Cru, Meo Camuzet, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 330-430
2014 Corton 'la Vigne au Saint'1134 •
Grand Cru, Meo Camuzet
1 Bottle Per lot € 110-150
2011 Corton 'les Perrieres'1135 •
Grand Cru, Meo Camuzet, ssl
3 Bottle Per lot € 340-440 
2013 Corton 'les Perrieres'1136 •
Grand Cru, Meo Camuzet, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 340-440
2009 Le Corton1137
Grand Cru, Bouchard , 1 ssl
3 Bottle Per lot € 180-240
2009 Clos Vougeot1138
Grand Cru, B. Ambroise
2 Bottle Per lot € 130-170
2012 Charmes Chambertin1139
Grand Cru, H. Lignier, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
2013 Charmes Chambertin
Grand Cru, H. Lignier, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle
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2014 Charmes Chambertin
Grand Cru, H. Lignier, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 290-370
1993 Echezeaux1140
Grand Cru, JP. Marchand, sdl, 1 Bottle
1994 Echezeaux
Grand Cru, JP. Marchand, 1 sdl, 11 Bottle
1996 Echezeaux
Grand Cru, JP. Marchand, 1 Bottle
Above 13 items Per lot € 540-680
2014 Charmes Chambertin1141
Grand Cru, Dujac, 1 ssl
2 Bottle Per lot € 300-400 
2015 Charmes Chambertin1142
Grand Cru, Dujac
1 Bottle Per lot € 220-300
2015 Echezeaux1143
Grand Cru, Dujac
1 Bottle Per lot € 340-420
2011 Beaune 'Greves'1144 •
1er Cru, Lafarge, 2 Bottle
2011 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, Lafarge, 1 slightly torn label, 2 Bottle
2011 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs'
1er Cru, Lafarge, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 290-370
20041145
1er Cru, J. Truchot, sdl
1 Bottle Per lot € 190-250
2005 Chambolle Musigny 'les Sentiers'1146
1er Cru, J. Truchot, 1 ssl, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 950-1300
2011 Pommard 'Grands Epenots'1147
1er Cru, Rebourgeon Mure 
12 Bottle Per lot € 320-420
2005 Chambolle Musigny 'les Beaux Bruns'1148
1er Cru, Th. Mortet, 4 ssl, 2 sdl
6 Bottle Per lot € 280-380
2005 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur'1149
1er Cru, Th. Mortet, ssl
6 Bottle Per lot € 250-350
2005 Aloxe Corton1150
Bourgogne, L. Perrin, ssl
5 Bottle Per lot € 65-85
1997 Corton 'Renardes'1151
Grand Cru, Lahaye, ssl, 2 min 2, 3 Bottle
2002 Pommard 'les Arvelets'
1er Cru, Lahaye, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2003 Corton 'Renardes'
Grand Cru, Lahaye, ssl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 120-160
1976 Gevrey Chambertin1152
Bourgogne, Dom. les Perrieres, sdl, min 3
2 Bottle Per lot € 30-40 
1988 Echezeaux1153
Grand Cru, JP. Mugneret, sdl, 1 min 2.5, 1 min 3
2 Bottle Per lot € 270-340
1966 Gevrey Chambertin1154
1er Cru, Neg. MG. Lafite, sl, 1 min 2.5, 1 min 4, 2 Bottle
1972 Clos de Vougeot
Grand Cru, Neg.Leymarie Coste, 3 sl, 1 sdl, 1 min 2.5, 2 min 3.5, 1 min 5, 4
Bottle
Above 6 items Per lot € 210-270
2005 Echezeaux1155
Grand Cru, des Perdrix
2 Bottle Per lot € 170-230
2012 Hautes Cotes de Nuits 'les Grands Ponts' red 1156
Bourgogne, Y. Durieux
8 Bottle Per lot € 740-960
2012 Morey Saint Denis1158
Bourgogne, Y. Durieux
6 Bottle Per lot € 870-1100

2013 Pinot Noir 'les Ponts'1159
Vin de France, Y. Durieux
10 Bottle Per lot € 210-270 
1979 Aloxe Corton 1160
Bourgogne, R. Rousseau, sdl, slightly corroded capsules, 2 min 3, 2 min 3.5, 3
min 4, 4 min 4.5, 1 min 5.5
12 Bottle Per lot € 170-230 
1971 Volnay1161
Bourgogne, Union Vinicole des Proprietaires, 2 sl, 1 no label, damaged capsules,
1 min 4, 1 min 4.5, 1 min 5.5, 3 Bottle
1976 Beaune
1er Cru, Louis Latour, sdl, slightly damaged capsule, 1 Bottle 
1976 Pommard 'Rugiens' 
1er Cru, J. Guillemard, sdl, min 3, 1 Bottle 
1979 Corton 'le Rognet' 
Grand Cru, Chevalier, sdl, min 3, 1 Bottle
1988 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Joliette, ssl, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 110-150
1985 Chateau Yon Figeac1162
Saint Emilion, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Vosne Romanee 
Bourgogne, Louis Latour, ssl, 1 Bottle
1998 Hautes Cotes de Nuits red
Bourgogne, Gros F&S, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 45-60 
1980 Aloxe Corton1164 •
Bourgogne, A. Julien, dl, min 4.5, 1 Bottle
1983 Nuits Saint Georges
Bourgogne, G. Julien, dl, 1 slightly torn capsule, 1 min 2, 1 min 3, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 55-75
1983 Gevrey Chambertin 'Clos Prieur' 1165
Bourgogne, G. Prieur, 5 ssl, 1 sdl, min 2.5 or better, 6 Bottle
1983 Pommard 'les Platieres'
1er Cru, G. Prieur, sdl, 1 min 3, 2 min 3.5, 3 Bottle
1988 Pommard 'les Platieres'
1er Cru, G. Prieur, sdl, 1 min 2.5, 1 min 3, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 160-220
1984 Nuits Saint Georges 'les Argillats'1166
1er Cru, J. Covlet, sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 180-240
1984 Nuits Saint Georges 'les Argillats'1167
1er Cru, J. Covlet, sdl, min 3 or better
12 Bottle Per lot € 180-240
1984 Nuits Saint Georges 'les Argillats'1168
1er Cru, J. Covlet, sdl, min 4 or better
14 Bottle Per lot € 180-240
1986 Aloxe Corton 'les Fournieres'1169
1er Cru, J. Covlet, sdl, slightly corroded capsules
12 Bottle Per lot € 190-250
1986 Aloxe Corton 'les Fournieres'1170
1er Cru, J. Covlet, sdl, slightly corroded capsules
12 Bottle Per lot € 190-250
1986 Aloxe Corton 'les Fournieres'1171
1er Cru, J. Covlet, sdl, slightly corroded capsules
12 Bottle Per lot € 190-250
1983 Santenay 'les Maladieres' rouge1172
1er Cru, Robert Doucet, ssl, slightly corroded capsules, 3 min 3, 2 min 4, 8 Bottle
1986 Aloxe Corton 'les Fournieres'
1er Cru, J. Covlet, sdl, slightly corroded capsules, 3 min 2, 1 min 3, 1 min 3.5, 7
Bottle
Above 15 items Per lot € 180-240
1988 Gevrey Chambertin1173
Bourgogne, Joliette, ssl, 3 Bottle
1996 Pommard
Bourgogne, Billard Gonnet, ssl, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 100-130
2013 Chorey Les Beaune1174
Bourgogne, P. Lechenaut, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
1999 Nuits Saint Georges 'les Corvees Paget Cuvee Saint Laurent'1175
1er Cru, N. Potel, Hospices de Nuits, 1 slightly torn label, min 1.5 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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2014 Romanee Saint Vivant1176
Grand Cru, JJ. Confuron, Oc
6 Bottle Per lot € 1350-1800
2014 Clos Vougeot1177
Grand Cru, JJ. Confuron, Oc
6 Bottle Per lot € 440-540
1999 Volnay 'Taillepieds'1178
1er Cru, Roblet Monnot, Oc
8 Bottle Per lot € 660-840
2009 Vosne Romanee 'les Genaivrieres'1179 •
Bourgogne, J. Cacheux, Oc
12 Bottle Per lot € 320-400
2013 Volnay 'Champans'1180
1er Cru, Marquis d'Angerville, Oc
6 Bottle Per lot € 270-350
2007 Gevrey Chambertin 'les Evocelles'1181
Bourgogne, L. Boillot, Oc-12
6 Bottle Per lot € 160-220
1964 Chateau Cheval Blanc 1182
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 290-370
1970 Chateau Cheval Blanc1183
Saint Emilion, Mc, sdl, us
1 Bottle Per lot € 170-230
1989 Chateau Cheval Blanc 1184
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule, neck
6 Bottle Per lot € 1600-2000
1993 Chateau Cheval Blanc1185
Saint Emilion, Mc, sl, neck
1 Bottle Per lot € 230-290
1994 Chateau Cheval Blanc1186
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 240-320
1999 Chateau Cheval Blanc1187 •
Saint Emilion, Mc, ssl
3 Bottle Per lot € 800-1020
2004 Chateau Cheval Blanc1188 •
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 250-330
1992 Chateau Cheval Blanc1189
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 5 sl, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2900-3400
2009 Chateau Cheval Blanc1190
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 3500-4000
2009 Chateau Cheval Blanc1191
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 3500-4000
2009 Chateau Cheval Blanc1192
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 3500-4000
2009 Chateau Cheval Blanc1193
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 3500-4000
2010 Chateau Cheval Blanc 1194 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 4200-4700
2011 Chateau Cheval Blanc1195 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1600-1900
2011 Chateau Cheval Blanc1196 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1600-1900
2012 Chateau Cheval Blanc1197 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1750-2100
2012 Chateau Cheval Blanc1198 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1750-2100
2012 Chateau Cheval Blanc1199 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1750-2100

2012 Chateau Cheval Blanc1200 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1750-2100
2012 Chateau Cheval Blanc1201 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1750-2100
2012 Chateau Cheval Blanc1202 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 1750-2100
2000 le Petit Cheval1203
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 500-700
2000 le Petit Cheval1204
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1400
2000 le Petit Cheval1205
Saint Emilion, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 1000-1400
2000 le Petit Cheval1206
Saint Emilion, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 1000-1400
2000 le Petit Cheval1207
Saint Emilion, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 1000-1400
2000 le Petit Cheval1208
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1400
2010 Chateau du Barry1209
Saint Emilion, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 110-150
1978 Chateau Chasse Spleen1210
Moulis, Mc, ssl, very slightly corroded capsule, vts
1 5.00 Ltr Per lot € 170-230
1966 Chateau Meyney1211
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
1998 Chateau Pipeau
Saint Emilion, Mc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 45-60
1990 Sarget de Gruaud Larose1212
Saint Julien, Mc, Oc-1, 1 Magnum
2000 Sarget de Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, Oc-1, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 65-90
2005 Sarget de Gruaud Larose1213
Saint Julien, Mc, Owc-1
1 3,00 Ltr Per lot € 90-120
1990 Chateau Canon1214
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly torn capsule
1 3,00 Ltr Per lot € 230-290 
1988 Chateau la Mission Haut Brion1215
Pessac Leognan, Mc, ssl, slightly torn capsules
2 Magnum Per lot € 420-520
2006 Chateau Clarke1216
Listrac, Mc, sdl, Owc, 1 Magnum
2006 Chateau Coutet
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 60-80
2000 Chateau la Violette1217
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Magnum
2000 Chateau Latour Martillac red
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 150-200
1983 Chateau Talbot1218
Saint Julien, Mc, sdl, slight signs of seepage, neck
1 Magnum Per lot € 45-60
2003 Chateau Batailley1219 •
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl
2 Magnum Per lot € 130-170
1980 Chateau Lynch Bages1220
Pauillac, Mc, dl, neck, 1 Magnum
2002 Chateau la Rose Trimoulet
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 130-170

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1975 Chateau le Trehon1221
Medoc, Mc, 3 sdl, 9 dl, neck/vts or better
12 Magnum Per lot € 130-170
1994 Chateau Leoville las Cases1222
Saint Julien, Mc, 2 ssl
4 Bottle Per lot € 340-440
2005 Chateau Leoville Poyferre1223
Saint Julien, Mc, ssl, 2 Bottle
2005 Chateau Rauzan Segla
Margaux, Mc, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 300-390
1972 Chateau Leoville Poyferre1224
Saint Julien, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1981 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, 4 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 6 Bottle
1984 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 240-320
1983 Chateau Palmer1225
Margaux, Mc, sdl, neck
2 Bottle Per lot € 520-640
1988 Chateau Angelus1226
Saint Emilion, Mc, slightly torn label, 1 Demi
1998 Chateau Poujeaux
Moulis, Mc, ssl, slightly damaged capsule, 1 Demi
2003 Chateau Pontet Canet 
Pauillac, Mc, ssl, 1 Demi
2004 Chateau Vieux Chateau Certan
Pomerol, Mc, ssl, 1 Demi
Above 4 items Per lot € 160-220
2009 Chateau Chasse Spleen1227
Moulis, Mc, 3 ssl, 1 sdl 
6 Bottle Per lot € 130-170
2006 Chateau Clinet1228
Pomerol, Mc
6 Bottle Per lot € 220-280
1998 Chateau de Pez1229
Saint Estephe, Mc, 2 ssl, 3 torn capsules
11 Bottle Per lot € 140-180
1988 Chateau Lynch Moussas1230
Pauillac, Mc, ssl, 6 slightly corroded capsules, 3 vts/ts, 2 ts, 2 us, 2 mid, 1
mid/low, 10 Bottle
1995 Chateau du Tertre
Margaux, Mc, sl, neck, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 170-230
1970 Chateau Gazin1231
Pomerol, Neg, sl, neck, 1 Bottle
1993 Chateau Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1993 Chateau Carbonnieux red
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 1 Bottle 
1993 Chateau Figeac
Saint Emilion, Mc, neck, 1 Bottle
1994 Chateau la Louviere red
Pessac Leognan, Mc, sdl, 1 Bottle
1994 Chateau Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1995 Petit Clos Figeac
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl, neck, 4 Bottle 
1996 L de la Louviere
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 4 Bottle
Above 15 items Per lot € 170-230
1972 Chateau Canon la Gaffeliere1232
Saint Emilion, Mc, 1 dl, 1 slightly torn capsule, 3 neck, 1 vts, 4 Bottle
1974 Chateau Haut Marbuzet
Saint Estephe, Mc, dl, 1 slightly damaged capsule, 2 neck, 1 ts, 3 Bottle
1974 Chateau la Tour de Mons
Margaux, Mc, sl, vts, 2 Bottle 
1979 Chateau Brane Cantenac
Margaux, Mc, ssl, 2 vts, 1 us, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 180-240
1979 Mouton Cadet1233
Bordeaux, Mc, sl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1980 Mouton Cadet 
Bordeaux, Mc, sl, neck, 2 Bottle

1982 Chateau Larrivet Haut Brion red
Pessac Leognan, Mc, ssl, vts, 8 Bottle
Above 12 items Per lot € 290-370
1970 Chateau la Fleur Petrus1234
Pomerol, Mc, no label, cut capsule info on cork, neck/vts, 1 Bottle
1976 Chateau Coufran
Haut Medoc, Mc, vdl, damaged capsule, neck/vts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 70-100
1970 Chateau Corbin1235
Saint Emilion, Mc, sl, us, 1 Bottle
1979 Chateau Guadet le Franc Grace Dieu
Saint Emilion, Mc, sl, 1 us, 1 us/mid, 2 Bottle
1981 Chateau Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck, 1 Magnum
1987 Chateau Larmande
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 vts, 1 ts, 3 Bottle
1988 Chateau Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sl,1 slightly corroded capsule,1 slightly torn capsule, 2
neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1996 Chateau Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, sl, neck, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 210-270
2005 Chateau Duhart Milon1236
Pauillac, Mc, 8 ssl, 1 sl
9 Bottle Per lot € 520-660
1986 Chateau Palmer1237
Margaux, Mc, slightly torn labels, neck
2 Bottle Per lot € 240-320
1988 Chateau Lynch Bages1238
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label, very slightly corroded capsules, 10 neck, 1 
neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1400
1989 Chateau Lynch Bages1239
Pauillac, Mc, 10 ssl, 2 sdl, 5 slightly damaged capsules, 9 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3100
1990 Chateau Lynch Bages1240
Pauillac, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 2800-3500
1988 Chateau Baron Pichon Longueville1241
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 870-1100
1989 Chateau Baron Pichon Longueville1242
Pauillac, Mc, ssl, 2 slightly torn capsules, Owc
12 Bottle Per lot € 1600-2000
1988 Chateau Cos d'Estournel1243
Saint Estephe, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 870-1100
1990 Chateau Cos d'Estournel1244
Saint Estephe, Mc, 5 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1400-1800
1989 Chateau Leoville Barton1245
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1200
1989 Chateau Leoville las Cases1246
Saint Julien, Mc, 6 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1150-1550
1986 Chateau Fontenil1247
Fronsac, Mc, 4 neck, 2 vts, 6 Demi
1988 Chateau Lanessan
Haut Medoc, Mc, 3 slightly corroded capsules, 5 neck/vts, 3 vts, 1 ts, Owc, 9
Demi
Above 15 items Per lot € 65-90
1975 Chateau Petit Village1248
Pomerol, Mc, 11 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 8 ts, 1 us, 2 us/mid, 1 mid,
Owc
12 Bottle Per lot € 210-270
1989 Chateau Lagrange1249
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 9 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 620-820
1986 Chateau Petit Val1250
Saint Emilion, Mc, 4 slightly torn capsules, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 160-220
1998 Chateau Lilian Ladouys1251
Saint Estephe, Mc, Owc
8 Bottle Per lot € 90-120

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1989 Chateau Larmande1252
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsules, 2 neck/vts, 5 vts, 5 vts/ts, Owc
12 Bottle Per lot € 170-230
2005 Chateau Giscours1253
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
2005 Chateau Branaire Ducru1254
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 600-780
2009 Chateau Branaire Ducru1255
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
2009 Chateau d'Issan1256
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2009 Chateau Cantenac Brown1257
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2009 Chateau Corbin1258
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2009 Chateau Fonroque1259
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-270
1998 Chateau Baron Pichon Longueville1261
Pauillac, Mc, dl
5 Bottle Per lot € 300-400
1978 Chateau Moulinet Lasserre1262
Pomerol, Mc, ssl, 3 slightly corroded capsules, 3 neck, 2 neck/vts
6 Magnum Per lot € 250-330
1990 Chateau de Marbuzet1263
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, 9 sdl, 3 neck
12 Bottle Per lot € 320-420
1976 Chateau Larmande1264
Saint Emilion, Mc, vdl, slightly corroded capsules, 1 vintage by seller's note,
neck, 2 Bottle 
1977 Chateau Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle 
1978 Chateau Moulinet
Pomerol, Mc, dl, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle 
1979 Chateau Ballestard la Tonnelle
Saint Emilion, Mc, dl, slightly damaged capsules, 4 neck, 2 neck/vts, 7 Bottle
1982 Chateau Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, sl, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle 
1982 Chateau la Croix de Gay
Pomerol, Mc, dl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 180-240
1976 Chateau Troplong Mondot1265
Saint Emilion, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle
1994 Chateau Taillefer 
Pomerol, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1998 Morey Saint Denis 'les Chaffots'
1er Cru, Dufouleur, ssl   , 1 Bottle
2001 Chateau Montlisse
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2001 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Joseph Drouhin, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 90-120
1989 Vosne Romanee1266
1er Cru, G. Roblot Marchand, sdl, 1 Bottle
1992 Chateau l'Evangile
Pomerol, Mc, ssl, 1 Bottle
1993 Pommard 'les Rugiens'
1er Cru, C. Roy Jacquelin, ssl, min 2.5, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 90-120
1998 Chateau Baron Pichon Longueville1267
Pauillac, Mc, 13 ssl, 3 sl, 4 sdl, 1 damaged capsule
20 Demi Per lot € 620-780
1978 Chateau Moulinet Lasserre1268
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsule, vts, 1 Demi
1994 Chateau Grand Puy Ducasse
Pauillac, Mc, dl, 2 vintage by seller's note, 8 Demi
1998 Chateau Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl  , 3 Demi
Above 12 items Per lot € 180-240

1994 Chateau Pontet Canet1269
Pauillac, Mc, 10 sl, 2 dl
12 Demi Per lot € 150-200
1994 Chateau Pontet Canet1270
Pauillac, Mc, sl
12 Demi Per lot € 150-200
1999 Chateau Meyney1271
Saint Estephe, Mc, 7 slightly torn labels, 3 dl, Owc
10 Bottle Per lot € 130-170
1976 Chateau Croizet Bages1272
Pauillac, Mc, sdl, 2 slightly damaged capsules, neck, 5 Bottle
1978 Chateau Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, 4 sl, 3 sdl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, neck, 8 Bottle
Above 13 items Per lot € 400-500
1976 Chateau Ormes de Pez1273
Saint Estephe, Mc, dl, 2 neck/vts, 2 vts, 1 ts, 5 Bottle
1987 Chateau Maucaillou
Moulis, Mc, sdl, vts/ts, 1 Bottle
1988 Chateau Maucaillou
Moulis, Mc, ssl, 2 neck, 6 Bottle
1990 Chateau Maucaillou
Moulis, Mc, 1 sl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 2 Bottle
1991 Chateau Maucaillou 
Moulis, Mc, sl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 190-250
1994 Chateau Pontet Canet1274
Pauillac, Mc, sl, 3 Bottle
1996 Chateau Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 250-330
1986 Chateau Gruaud Larose1275
Saint Julien, Mc, slightly torn labels, 5 neck, 2 neck/vts, 2 vts, 2 vts/ts
12 Bottle Per lot € 920-1150
1962 Chateau Cos d'Estournel1276
Saint Estephe, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1975 Chateau Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 2 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 neck/vts, 1 vts, 3 ts, 5
Bottle
1976 Chateau Montrose
Saint Estephe, Mc, Argentinian import labels, sl, neck, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 340-440
1970 Chateau Beychevelle1277
Saint Julien, Mc, dl, slightly corroded capsule , mid, 1 Bottle
1974 Chateau Chasse Spleen
Moulis, Mc, sdl, slightly torn capsules, neck, 2 Bottle
1974 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1982 Chateau Lagrange
Saint Julien, Mc, dl, slightly corroded capsules, 1 vts, 1 ts, 2 Bottle
1995 les Fiefs de Lagrange 
Saint Julien, Mc, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle
1998 Chateau Lagrange
Saint Julien, Mc, ssl, 1 slightly damaged capsule, 2 Bottle
Above 10 items Per lot € 220-280
1967 Chateau Pavie 1278
Saint Emilion, Mc, sl, vts, 1 Bottle
1985 Chateau Tertre Roteboeuf
Saint Emilion, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle
1994 Chateau Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl, neck, Owc-12, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 140-190
1982 Chateau Lynch Bages1279
Pauillac, Mc, ssl, 2 vts, 1 ts, 1 us/mid, Owc-12
4 Bottle Per lot € 500-640 
1996 Chateau Haut Marbuzet1280
Saint Estephe, Mc, neck, 2 Bottle
2004 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, Owc-12, 5 Bottle
Above 7 items Per lot € 400-500
1982 Chateau Ducru Beaucaillou 1281
Saint Julien, Mc, ssl, slightly torn capsules, neck, 2 Bottle
1985 Chateau la Conseillante
Pomerol, Mc, sdl, 1 neck/vts, 2 vts, Owc-12, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 620-840

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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1988 Chateau la Pointe1282
Pomerol, Mc, 6 ssl, 2 sdl, 2 slightly torn capsules, 5 neck, 3 neck/vts, Owc, 8
Bottle
1994 Chateau la Pointe
Pomerol, Mc, ssl, neck, 4 Bottle 
Above 12 items Per lot € 210-270
1986 Chateau Pichon Comtesse Lalande1283
Pauillac, Mc, ssl, 4 slightly torn capsules, 7 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1700
1988 Chateau Pichon Comtesse Lalande 1284
Pauillac, Mc, 1 sdl, 3 slightly corroded capsules, 8 neck, 1 neck/vts, 1 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1700
1989 Chateau Pichon Comtesse Lalande1285
Pauillac, Mc, 5 slightly torn capsules, 1 slightly damaged capsule, 1 slightly torn
label, 8 neck, 2 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1700
2009 Chateau Duhart Milon1286
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2010 Chateau Duhart Milon
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2010 Chateau Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, Owc-6, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 470-570
2001 Chateau Lynch Bages1287
Pauillac, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1300
1990 Chateau Magdelaine1288
Saint Emilion, Mc, 11 ssl, 1 sdl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1982 Chateau la Mondotte1289
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 5 sdl, slightly torn capsules, 2 vts, 5 ts, 3 us, 1 mid,
Owc
11 Bottle Per lot € 790-1050
1982 Chateau la Mondotte1290
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn capsules, 5 neck, 2 neck/vts, 5 vts, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1400 
2004 Chateau l'Evangile1291
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 950-1250
2004 Chateau l'Evangile1292
Pomerol, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 950-1250
2006 Chateau Sociando Mallet1293
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2006 Chateau Sociando Mallet1294
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2006 Chateau Sociando Mallet1295
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1989 Chateau Potensac1296
Haut Medoc, Mc, ssl, neck, Owc-12
5 Bottle Per lot € 100-130
2001 Chateau Potensac1297
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
2003 Chateau Potensac1298
Haut Medoc, Mc, ssl, Owc
10 Bottle Per lot € 130-170
2003 Chateau Potensac1299
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
2003 Chateau Potensac1300
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
2005 Chateau Potensac1301
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
2005 Chateau Potensac1302
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
2007 Chateau Charmail1303
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170

1990 Chateau Sociando Mallet1304
Haut Medoc, Mc, ssl, 6 neck, 3 neck/vts, Owc
9 Bottle Per lot € 470-610
2002 Chateau Sociando Mallet1305
Haut Medoc, Mc, ssl, Owc
8 Bottle Per lot € 170-230
2006 Chateau la Tour Carnet1306
Haut Medoc, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 170-230
2003 Chateau Poujeaux1307
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1999 Chateau Belgrave1308
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-260
2000 Chateau Maucaillou1309
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2000 Chateau Maucaillou1310
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2003 Chateau Maucaillou1311
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
2003 Chateau Maucaillou1312
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
2004 Chateau Chasse Spleen1313
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1996 Chateau Lynch Moussas1314
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2000 Chateau Grand Puy Lacoste1315
Pauillac, Mc, Owc-12
6 Bottle Per lot € 440-540
1996 Chateau Baron Pichon Longueville1316
Pauillac, Mc, Owc-6
6 Bottle Per lot € 500-640
2000 Chateau l'Enclos Gallen1317
Margaux, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 130-170
2000 Blason D'issan1318
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2004 Chateau Lascombes1319
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-700
1982 Chateau Canon de Brem1320
Canon Fronsac, Mc, sdl, 1 torn capsule, 1 neck, Owc-12, 3 Bottle
1990 Chateau Canon de Brem
Canon Fronsac, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
1995 Chateau Canon de Brem
Canon Fronsac, Mc, Owc, 12 Bottle
Above 17 items Per lot € 180-240
1996 Chateau Canon de Brem1321
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1996 Chateau Canon de Brem1322
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1996 Chateau Canon de Brem1323
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1998 Chateau Canon de Brem1324
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1998 Chateau Canon de Brem1325
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1998 Chateau Canon de Brem1326
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
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1998 Chateau Canon de Brem1327
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1998 Chateau Canon de Brem1328
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1999 Chateau Canon de Brem1329
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1999 Chateau Canon de Brem1330
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau Canon de Brem1331
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau Canon de Brem1332
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau Canon de Brem1333
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau Canon de Brem1334
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau Canon de Brem1335
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau Canon de Brem1336
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau Canon de Brem1337
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2003 Chateau Canon de Brem1338
Canon Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau Carolus1339
Fronsac, Mc
12 Bottle Per lot € 130-170 
1998 Chateau d'Aiguilhe1340
Cotes de Castillon, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 140-180
1998 Chateau d'Aiguilhe1341
Cotes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
2005 Chateau d'Aiguilhe1342
Cotes de Castillon, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2000 Chateau Moulin Riche1343
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2003 Chateau Moulin Riche1344
Saint Julien, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2003 Chateau Moulin Riche1345
Saint Julien, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2003 Chateau Moulin Riche1346
Saint Julien, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2005 Chateau Moulin Riche1347
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330 
2005 Chateau Moulin Riche1348
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2005 Chateau Moulin Riche1349
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2009 Chateau la Mission Haut Brion1350
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 2600-3000

2009 Chateau l'Evangile1351
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 2700-3300
2003 Chateau Leoville Poyferre1352
Saint Julien, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 440-540
2000 Clos Du Marquis1353
Saint Julien, Mc, 3 slightly torn labels, Owc
12 Bottle Per lot € 440-540
2006 Chateau Branaire Ducru1354
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2007 Chateau Branaire Ducru1355
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2003 Chateau Meyney1356
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2003 Chateau le Crock1357
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2005 Chateau le Crock1358
Saint Estephe, Mc, Owc
8 Bottle Per lot € 100-130
2005 Chateau le Crock1359
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
2003 Chateau Ormes de Pez1360
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2003 Chateau Calon Segur1361
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 350-450
2003 Chateau Montrose1362
Saint Estephe, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 740-960
2000 la Dame de Montrose1363
Saint Estephe, Mc, Owc
8 Bottle Per lot € 170-230
1998 Chateau Haut Villet 'Cuvee Pomone'1364
Saint Emilion, Mc, 1 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
1998 Chateau Bourgneuf1365
Pomerol, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 180-240
1998 Chateau Bourgneuf1366
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-260
2000 Chateau la Petite Eglise1367
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
1995 Chateau Larmande1368
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1998 Chateau Bel Air1369
Lussac Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 90-120
2003 Chateau Faugeres1370
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2004 Chateau Bellevue1371
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2007 Chateau la Confession1372
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2007 Chateau Quinault l'Enclos1373
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2007 Chateau Larcis Ducasse1374
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
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2007 Chateau Larcis Ducasse1375
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2000 Chateau Lascombes1376
Margaux, Mc, ssl, neck, Owc-12
6 Bottle Per lot € 320-420
2005 Chateau Guillot1377
Pomerol, Mc, Owc-12
5 Bottle Per lot € 110-140
2010 Chateau Nenin1377bis
Pomerol, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 400-480
1999 Chateau Beauregard1378
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 210-270
1998 Chateau Cissac1379 •
Medoc, Mc, 1 slightly torn label, neck or better, Owc
11 Bottle Per lot € 120-160
2000 Chateau Champs de Durand1380
Puisseguin Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 80-110
1999 Chateau Rolland Maillet1381
Saint Emilion, Mc, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 110-150
2010 Chateau Chambert Marbuzet1382
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 180-240
2007 Chateau Pavie Macquin1383
Saint Emilion, Mc, Owc
8 Bottle Per lot € 290-370
1998 Chateau Fontenil 1384
Fronsac, Mc, 4 damaged capsules, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
1999 Chateau Fontenil1385
Fronsac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 110-150
1985 Chateau Martinet1386
Saint Emilion, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1986 Chateau Tour Bicheau
Graves, Mc, vdl  , neck/vts, 1 Bottle
1989 Couvent Des Jacobins
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1996 Chateau Croque Michotte
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
1996 Chateau Laroze
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn capsule, Owc-12, 5 Bottle
1997 Chateau la Tour du Pin Figeac
Saint Emilion, Mc, vdl, vintage on cork, 1 Bottle
1999 Chateau Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, sdl, 1 Bottle
1999 Chateau Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-220
2004 Chateau Sociando Mallet1387
Haut Medoc, Mc, ssl, Owc
10 Bottle Per lot € 210-270
2004 Chateau Sociando Mallet1388
Haut Medoc, Mc, ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2013 Chateau Malartic Lagraviere red1389
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1995 Chateau Gloria1390
Saint Julien, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1996 Chateau Gloria1391
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1995 Chateau l'Enclos1392
Pomerol, Mc, ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1995 Chateau Lynch Moussas1393
Pauillac, Mc, 9 neck, 3 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250

1998 Chateau Laroze1394
Saint Emilion, Mc, 1 corroded capsule, 1 slight sign of seepage, 11 neck or
better, 1 ts, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1998 les Fiefs de Lagrange1395
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
1996 Chateau Gruaud Larose1396
Saint Julien, Mc, 1 slightly corroded capsule, 11 neck or better, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720 
2002 Chateau Andron Blanquet1397
Saint Estephe, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-180
2003 Chateau Richelieu 'la Favorite'1398
Fronsac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 65-85
1999 Chateau Palmer1399
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 1600-2100
2002 Chateau Palmer1400
Margaux, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 1500-2000
2004 Chateau de Sales1401
Pomerol, Mc, sdl, Owc, 6 Bottle
2006 Chateau Bel Air
Pomerol, Mc, Owc-6, 4 Bottle
2006 L de la Louviere
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle
Above 11 items Per lot € 200-260
2008 Chateau Jean de Gue1402 •
Lalande de Pomerol, Mc, Oc-6
12 Bottle Per lot € 80-110
2000 Chateau Fourcas Dupre1403 •
Listrac, Mc, 3 ssl, 1 sl, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 170-250
2000 Chateau Fourcas Dupre1404 •
Listrac, Mc, neck, Oc
12 Bottle Per lot € 170-250
1982 Barbaresco1405
Italy, Gaja, sdl
1 Bottle Per lot € 90-120
1985 Costa Russi1406
Italy, Gaja, ssl
1 Bottle Per lot € 190-250
1985 Sori San Lorenzo1407
Italy, Gaja, sdl
1 Bottle Per lot € 210-270
1985 Barbaresco1408
Italy, Gaja, ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 320-420
1993 Barolo 'Sperss'1409
Italy, Gaja, dl
1 Bottle Per lot € 75-100
2014 Barbaresco1410
Italy, Gaja, 1 slightly torn label
4 Bottle Per lot € 290-370
2004 Darmagi1411 •
Italy, Gaja, Owc
6 Bottle Per lot € 540-680
1958 Barbaresco1412
Italy, Gaja, slightly torn capsule, min 3, 1 Bottle
1964 Barbaresco 'Infernot' 
Italy, Gaja, sdl, min 4, 1 Bottle
1967 Barbaresco
Italy, Gaja, dl, min 3, 1 Bottle
1969 Barbaresco
Italy, Gaja, dl, min 3, 1 Bottle
1970 Barbaresco
Italy, Gaja, vdl, min 1.5, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 320-420
2007 Barbaresco 'Montefico Vecchie Vigne'1413
Italy, Roagna, ssl
3 Bottle Per lot € 320-450
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2012 Barbaresco 'Paje'1414
Italy, Roagna
2 Bottle Per lot € 120-160
2010 Barolo 'Cannubi'1415
Italy, E. Pira, Oc
6 Bottle Per lot € 320-390
1982 Barolo1416
Italy, B. Mascarello, ssl, 3 slightly torn labels, min 2 or better
6 Bottle Per lot € 870-1100
2005 Barolo 'Vigna Liste'1417
Italy, G. Borgogno, 7 ssl, 3 sdl
10 Bottle Per lot € 210-270
2006 Barolo Riserva1418
Italy, G. Borgogno, 3 slightly torn labels
6 Bottle Per lot € 130-170
2006 Barolo Riserva 'Runcot'1419
Italy, E. Grasso, 4 Bottle
2007 Barolo 'Dagromis'
Italy, Gaja, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 240-320
2000 Monferrato 'Pin'1420
Italy, la Spinetta, ssl, neck, 2 Bottle
2001 Barbera d'Asti 'Ca di Pian'
Italy, la Spinetta, neck, 2 Bottle
2007 Modus
Italy, Ruffino, slightly torn label, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 80-110
1997 Barolo 'le Rocche del Falletto di Serralunga d'Alba'1421
Italy, B. Giacosa, white label, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 320-420
2008 Barolo 'Sori Ginestra'1422
Italy, Conterno Fantino
6 Bottle Per lot € 250-330
2010 Barolo 'Cerretta'1423
Italy, G. Conterno, Owc
1 Magnum Per lot € 340-440
2010 Barbaresco 'Albesani'1424
Italy, Cantina del Pino
6 Bottle Per lot € 190-250
2006 Barolo 'Rocche'1425
Italy, Vietti
3 Bottle Per lot € 380-480
2008 Barolo 'Rocche'1426
Italy, Vietti, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 250-330
2004 Barolo Riserva 'Villero'1427
Italy, Vietti
1 Bottle Per lot € 270-340
1996 Barolo 'Cicala'1428
Italy, A. Conterno, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 170-230
2006 Barolo 'Cannubi Boschis'1429
Italy, L. Sandrone, ssl
1 Bottle Per lot € 75-100
1999 Barolo 'Brunate le Coste'1430
Italy, G. Rinaldi, sdl
2 Bottle Per lot € 500-640
1999 Barolo 'Cannubi San Lorenzo Ravera'1431
Italy, G. Rinaldi, sdl
2 Bottle Per lot € 380-500
2010 Barolo 'Garretti'1432
Italy, la Spinetta
3 Bottle Per lot € 200-260
2012 Barolo1433
Italy, B. Mascarello, 1 ssl, 5 Bottle
2012 Barolo 'ART LABEL'
Italy, B. Mascarello, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 900-1200
2011 Barbera d'Alba 'Vigna Vecchia Scarrone'1434
Italy, Vietti, 3 Bottle
2011 Barbera d'Asti 'Bricco dell Uccellone'
Italy, Braida, 2 Bottle 
2011 Barolo 'Conca'
Italy, M. Molino, 2 Bottle

2013 Barbera d'Asti 'la Crena'
Italy, Vietti, 2 Bottle
2015 Barbera d'Alba 'Vigna Francia'
Italy, G. Conterno, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 270-350
2011 Barolo 'Rocche dell'Annunziata'1435
Italy, Renato Corino, Oc
12 Bottle Per lot € 440-560
1999 Barolo 'Percristina'1436
Italy, D. Clerico, Owc-6
4 Bottle Per lot € 250-330
2010 Langhe 'Arborina'1437
Italy, E. Altare
5 Bottle Per lot € 210-270
2007 Barolo1438 •
Italy, L. Pira, 1 Bottle
2007 Barolo 'Marenca'
Italy, L. Pira, 1 Bottle
2007 Barolo 'Margheria'
Italy, L. Pira, 1 Bottle
2008 Barolo 'Marenca'
Italy, L. Pira, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 220-280
2001 Bianco del Ticino 'Besazio'1439
Switzerland, Castello Luigi, ssl, vts, 1 Bottle
2005 Il Canto della Terra
Switzerland, Monti, 1 Bottle
2005 Merlot Platinum
Switzerland, Guido Brivio, sdl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 140-190
2015 Nuits Saint Georges 'Clos des Argillieres'1440
1er Cru, Prieure Roch, Oc
6 Bottle Per lot € 1000-1350
2015 Nuits Saint Georges1441
1er Cru, Prieure Roch, Oc
6 Bottle Per lot € 620-780
2015 Nuits Saint Georges1442
1er Cru, Prieure Roch, Oc
6 Bottle Per lot € 620-780
2015 Nuits Saint Georges VV1443
1er Cru, Prieure Roch, Oc
6 Bottle Per lot € 680-840
2015 Nuits Saint Georges VV1444
1er Cru, Prieure Roch, Oc
6 Bottle Per lot € 680-840
2014 Morgon1445
Beaujolais, M. Lapierre
3 Magnum Per lot € 65-90
1978 Chambertin 'Clos de Beze'1446
Grand Cru, Clair Dau, sl, 1 slightly corroded capsule, 1 slight sign of seepage, 1
min 5
2 Bottle Per lot € 460-580
1964 Gevrey Chambertin 'les Combottes'1447
1er Cru, Patriarche, sl, min 6, 1 Bottle
1975 Chateau De Pommard 
Bourgogne, JL. Laplanche, sl, 1 min 4, 1 min 4.5, 2 Bottle
1978 Vosne Romanee 'les Champs Perdrix'
Bourgogne, Clair Dau, 1 sl, 1 sdl, 1 damaged capsule, 1 min 4  , 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 230-300
1972 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'1448
1er Cru, le Cellier de Marie de Bourgogne, sl, 'M. Dugat Proprietaire', 1 min 1.5
2 Bottle Per lot € 50-70
2002 Corton 'Pougets'1449
Grand Cru, Rapet, dl  , 5 Bottle
2003 Corton
Grand Cru, Rapet, sdl, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 340-440
2011 Corton1450
Grand Cru, Marchand Tawse, 2 Bottle
2015 Gevrey Chambertin 'Lavaut Saint Jacques'
1er Cru, C. Giroud, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 210-270
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1996 Clos De Tart1451
Grand Cru, Mommessin, ssl
1 Bottle Per lot € 250-310
2001 Clos De Tart1452
Grand Cru, Mommessin
1 Bottle Per lot € 250-330
2001 Musigny VV1453
Grand Cru, Comte de Vogue, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 1250-1600
2005 Musigny VV1454
Grand Cru, Comte de Vogue
1 Bottle Per lot € 670-850
2003 Clos de la Roche VV1455
Grand Cru, Ponsot, slightly torn label, Owc
1 Magnum Per lot € 900-1200
2005 Clos de la Roche VV1456
Grand Cru, Ponsot
1 Bottle Per lot € 580-780
1995 Charmes Chambertin1457
Grand Cru, Camus, dl, slightly damaged wax capsule, vintage by seller's note
1 Magnum Per lot € 90-120
1987 Pommard 'les Pezerolles'1458
1er Cru, H. de Montille, dl   , 1 Bottle
1990 Savigny les Beaune 'les Bourgeots'
Bourgogne, S. Bize, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 3, 1 min 3.5, 1 min
4.5, 3 Bottle 
Above 4 items Per lot € 65-85
2014 Gevrey Chambertin 'Lavaut Saint Jacques'1459
1er Cru, L. le Moine, 1 Bottle 
2014 Morey Saint Denis 'les Genavrieres'
1er Cru, L. le Moine, ssl, 1 Bottle
2014 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'
1er Cru, L. le Moine, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 220-280
2009 Corton 'Clos du Roi'1460
Grand Cru, Dom. de Montille, sl, 1 Bottle
2009 Corton 'Clos du Roi'
Grand Cru, la Pousse d'Or, 1 Bottle
2009 Corton 'Rognet' 
Grand Cru, C. Chevalier, 1 Bottle
2009 Corton 'Rognet'
Grand Cru, Taupenot Merme, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 260-340
2005 Clos Vougeot1461
Grand Cru, Bouchard, sdl, 1 Bottle
2005 Clos Vougeot
Grand Cru, Louis Jadot, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-250
2013 Chambolle Musigny1462
Bourgogne, G. Roumier, ssl
1 Bottle Per lot € 75-100
2013 Chambolle Musigny 'Amoureuses'1463
1er Cru, G. Roumier
1 Bottle Per lot € 950-1200
2005 Vosne Romanee 'aux Reignots'1464
1er Cru, Comte Liger Belair, sdl
1 Bottle Per lot € 600-780
2013 Vosne Romanee 'aux Reignots'1465
1er Cru, Comte Liger Belair
1 Bottle Per lot € 440-560
2014 Vosne Romanee 'aux Reignots'1466
1er Cru, Comte Liger Belair
1 Bottle Per lot € 500-660
2006 Chambertin 'Clos de Beze'1467
Grand Cru, B. Clair, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 130-170
2009 Gevrey Chambertin 'Clos Saint Jacques'1468
1er Cru, B. Clair
1 Bottle Per lot € 110-140
2010 Romanee Saint Vivant1469
Grand Cru, JJ. Confuron
4 Bottle Per lot € 1100-1400

2007 Chambertin 'Clos de Beze'1470
Grand Cru, L. le Moine, slightly torn labels, 3 Bottle
2007 Vosne Romanee VV
Bourgogne, Perrot Minot, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 420-520
2010 Clos de Vougeot1471
Grand Cru, J. Confuron Cotetidot
6 Bottle Per lot € 620-780
2010 Chambolle Musigny1472
Bourgogne, J. Confuron Cotetidot, 3 Bottle
2012 Chambolle Musigny
Bourgogne, J. Confuron Cotetidot, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 280-360
2009 Gevrey Chambertin 'la Perriere'1473
1er Cru, E. Geantet
12 Bottle Per lot € 380-480
2009 Gevrey Chambertin 'Cherbaudes'1474
1er Cru, E. Geantet, 3 ssl
6 Bottle Per lot € 190-250
2009 Corton1475
Grand Cru, Follin Arbelet
5 Bottle Per lot € 280-360
2006 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'1476
1er Cru, D. Rion, 3 ssl, 1 sdl
6 Bottle Per lot € 220-280
2013 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'1477
1er Cru, H. Magnien, 2 ssl
4 Bottle Per lot € 210-270
2012 Ruchottes Chambertin1478
Grand Cru, H. Magnien
12 Bottle Per lot € 950-1200
2009 Echezeaux1479
Grand Cru, V. Girardin, ssl
12 Bottle Per lot € 1000-1300
2009 Gevrey Chambertin 'les Vieilles Vignes'1480
Bourgogne, V. Girardin, ssl, 2 Bottle
2010 Gevrey Chambertin 'les Cazetiers'
1er Cru, V. Girardin, 4 ssl, 2 sdl, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 340-440 
2007 Meursault 'le Limozin' 1481
Bourgogne, V. Girardin, 1 Bottle 
2011 Savigny les Beaune 'les Marconnets'
1er Cru, V. Girardin, Oc, 11 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-330
2008 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'1482
1er Cru, Bertagna
2 Bottle Per lot € 90-120
2008 Chambolle Musigny 'la Combe d'Orveau' VV1483
1er Cru, Perrot Minot, 1 Bottle
2009 Vosne Romanee 'les Beaux Monts' VV
1er Cru, Perrot Minot, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 180-240
1996 Gevrey Chambertin 'le Poissenot'1484
1er Cru, Geantet Pansiot, ssl
3 Bottle Per lot € 110-150
1990 Gevrey Chambertin 'en Jouise'1485
Bourgogne, Harmand Geoffroy, dl, 3 Bottle
1997 Mazis Chambertin
Grand Cru, Harmand Geoffroy, 2 ssl, 1 sl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 250-330
1999 Volnay 'Pitures'1486
1er Cru, N. Potel , sdl, 1 Bottle
2000 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, G. Mugneret, ssl, 1 Bottle
2000 Nuits Saint Georges 'les Damodes'
1er Cru, N. Potel, ssl, 1 Bottle
2000 Vosne Romanee 'les Beaux Monts'
1er Cru, N. Potel, ssl, 1 Bottle
2000 Vosne Romanee 'les Suchots'
1er Cru, N. Potel, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 240-320
1969 Charmes Chambertin1487
Grand Cru, J. Arlaud, sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged
capsule, 2 slightly lowered corks, 1 min 3, 1 min 3.5, 1 min 4
3 Bottle Per lot € 160-210

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1983 Charmes Chambertin1488
Grand Cru, H. Rebourseau, dl, min 4, 1 Bottle
1983 Mazis Chambertin
Grand Cru, H. Rebourseau, dl, slightly corroded capsule, min 4, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 90-120
1993 Nuits Saint Georges ´Richemone'1489
1er Cru, M. Rougeot Dupin, sl
2 Bottle Per lot € 55-70
1991 Beaune 'Teurons'1490
1er Cru, C. Giroud, vdl, 3 Bottle 
1992 Beaune 'Teurons' 
1er Cru, C. Giroud, vdl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 100-140
1980 Echezeaux 1491
Grand Cru, J. Cacheux Blee, sl, slightly corroded capsule, min 2.5
1 Bottle Per lot € 55-70
2011 Gevrey Chambertin1492 •
Bourgogne, Th. Mortet
6 Bottle Per lot € 110-150
2011 Pommard 'Clos des Charmots'1493
1er Cru, Rebourgeon Mure
12 Bottle Per lot € 340-440
2011 Pommard 'Grands Epenots'1494
1er Cru, Rebourgeon Mure
9 Bottle Per lot € 250-330
2009 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs'1495
1er Cru, M. Lafarge, sdl, 1 Bottle
2010 Volnay 'Clos du Chateau des Ducs'
1er Cru, M. Lafarge, sdl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 280-360
2010 Beaune 'les Aigrots'1496
1er Cru, M. Lafarge, 2 ssl, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 90-120
2005 Nuits Saint Georges VV1497
Bourgogne, F. Vigot
6 Bottle Per lot € 380-480
1997 Bourgeuil 'les Cent Boisselees'1498
Loire, PJ. Druet, ssl, 3 Bottle
2005 Chassagne Montrachet red
Bourgogne, Louis Latour, ssl, 3 Bottle
2005 Pommard 'en Chiveau en Mareau'
Bourgogne, R. Tardy, 2 Bottle
2005 Pommard 'les Vaumuriens'
Bourgogne, JC. Boisset, 2 Bottle
2008 Chorey les Beaune 'les Beaumonts' VV
Bourgogne, M. Saban, sl  , 1 Bottle
2009 Pernand Vergelesses 'Creux de la Net' red
1er Cru, R. Tardy, 4 Bottle
2009 Saint Romain red
Bourgogne, A. Gras, ssl, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 210-270
2012 Marsannay 'Clos du Roy'1499
Bourgogne, S. Pataille, 1 sdl, 2 Bottle
2012 Marsannay 'les Longeroies' 
Bourgogne, S. Pataille, 2 sdl, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 110-140
2009 Chateau Poujeaux1501
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2009 Chateau Cantemerle1502
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2009 Chateau Cantemerle1503
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2009 Chateau Cantemerle1504
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2009 Chateau la Tour Carnet1505
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2010 Chateau la Tour Carnet1506
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330

2010 Chateau la Tour Carnet1507
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2009 Chateau Prieure Lichine1509
Margaux, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 75-100
2011 Chateau Prieure Lichine1510
Margaux, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 120-160
2011 Chateau Prieure Lichine1511
Margaux, Mc, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 210-270
2011 Chateau Prieure Lichine1512
Margaux, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 250-330
1964 Chateau Lafite Rothschild1513
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, ts/us
1 Bottle Per lot € 370-450 
1972 Chateau Lafite Rothschild1514
Pauillac, Mc, sdl , vts
1 Bottle Per lot € 290-370
1972 Chateau Lafite Rothschild1515
Pauillac, Mc, dl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 250-330
1972 Chateau Lafite Rothschild1516
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, vts/ts
1 Bottle Per lot € 270-350
1972 Chateau Lafite Rothschild1517
Pauillac, Mc, sl, 1 handwriting on label, 1 vts, 1 us
2 Bottle Per lot € 540-640
1974 Chateau Lafite Rothschild1518
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 280-340
1981 Chateau Lafite Rothschild1519
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 360-440
1985 Chateau Lafite Rothschild1520
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck
1 Bottle Per lot € 360-440 
1990 Chateau Lafite Rothschild1521
Pauillac, Mc, 2 neck
3 Bottle Per lot € 1450-1700
2003 Chateau Lafite Rothschild1522 •
Pauillac, Mc
4 Bottle Per lot € 2500-3000
2005 Chateau Lafite Rothschild1522bis
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 600-700
2005 Chateau Lafite Rothschild1523 •
Pauillac, Mc, 3 slightly torn labels
6 Bottle Per lot € 3600-4300
1988 Chateau Lafite Rothschild1524
Pauillac, Mc, 5 neck, Owc-12
6 Bottle Per lot € 2600-3100
1989 Chateau Lafite Rothschild1525
Pauillac, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 5700-6700
2004 Chateau Lafite Rothschild1526
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 5700-6700
2005 Chateau Lafite Rothschild1527
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 3600-4000
1997 Carruades de Lafite1528
Pauillac, Mc, sdl, 2 Bottle
1998 Carruades de Lafite
Pauillac, Mc, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 520-640
2000 Carruades de Lafite1529
Pauillac, Mc
10 Bottle Per lot € 1850-2300
1998 Carruades de Lafite1530
Pauillac, Mc, Owc-12
3 Bottle Per lot € 420-540
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1998 Carruades de Lafite1531
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1700-2200
1998 Carruades de Lafite1532
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1700-2200
1986 Chateau Mouton Rothschild1533
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 1250-1500
1986 Chateau Mouton Rothschild1534
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Magnum Per lot € 1250-1500
1959 Chateau Mouton Rothschild1535
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us/mid
1 Bottle Per lot € 1200-1700
1961 Chateau Mouton Rothschild1536
Pauillac, Mc, ssl, us
1 Bottle Per lot € 950-1300
1967 Chateau Mouton Rothschild1537
Pauillac, Mc, ssl, us
1 Bottle Per lot € 170-220
1970 Chateau Mouton Rothschild1538
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, low
1 Bottle Per lot € 110-140
1971 Chateau Mouton Rothschild1539
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, low
1 Bottle Per lot € 120-160
1972 Chateau Mouton Rothschild1540
Pauillac, Mc, sdl, ts
1 Bottle Per lot € 230-290
1974 Chateau Mouton Rothschild1541
Pauillac, Mc, dl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 130-170
1974 Chateau Mouton Rothschild1542
Pauillac, Mc, ssl, 1 vts, 1 us
2 Bottle Per lot € 380-480
1974 Chateau Mouton Rothschild1543
Pauillac, Mc, sl, 1 vts, 1 ts/us
2 Bottle Per lot € 440-560
1974 Chateau Mouton Rothschild1544
Pauillac, Mc, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 slightly torn capsule, 1 us, 1
us/mid
2 Bottle Per lot € 270-340
1975 Chateau Mouton Rothschild1545
Pauillac, Mc, sdl, slightly corroded capsule, mid/low
1 Bottle Per lot € 110-140
1977 Chateau Mouton Rothschild1546
Pauillac, Mc, sl, vts
1 Bottle Per lot € 210-270
1979 Chateau Mouton Rothschild1547
Pauillac, Mc, sdl, slightly torn capsule, vts
1 Bottle Per lot € 230-290
1982 Chateau Mouton Rothschild1548
Pauillac, Mc, ssl, damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 600-720
1983 Chateau Mouton Rothschild 1549
Pauillac, Mc, dl, slightly corroded capsule, neck
1 Bottle Per lot € 160-220
1985 Chateau Mouton Rothschild1550
Pauillac, Mc, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 1 vts, 2 vts/ts
3 Bottle Per lot € 770-930
1986 Chateau Mouton Rothschild1551
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle Per lot € 600-700
1994 Chateau Mouton Rothschild1552
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 280-330
2002 Chateau Mouton Rothschild1553 •
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label
4 Bottle Per lot € 1200-1400
2004 Chateau Mouton Rothschild1554 •
Pauillac, Mc
3 Bottle Per lot € 950-1150

1975 Chateau Mouton Rothschild1555
Pauillac, Mc, 9 ssl,  3 sl, 7 slightly corroded capsules, 1 slightly damaged
capsule, 4 ts, 1 ts/us, 2 us, 1 us/mid, 1 mid, 1 mid/low, 2 low, Owc
12 Bottle Per lot € 1700-2300
1986 Chateau Mouton Rothschild1556
Pauillac, Mc, neck, Owc-12
6 Bottle Per lot € 3600-4200
1988 Chateau Mouton Rothschild1557
Pauillac, Mc, 9 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 3500-4100
1989 Chateau Mouton Rothschild1558
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 slightly torn label, neck/vts or better, Owc-12
6 Bottle Per lot € 2000-2400 
1989 Chateau Mouton Rothschild1559
Pauillac, Mc, 4 ssl  , 11 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 4000-4800
1990 Chateau Mouton Rothschild1560
Pauillac, Mc, 1 ssl, 5 neck, 1 neck/vts, Owc-12
6 Bottle Per lot € 1700-2000
1996 Chateau Mouton Rothschild1561
Pauillac, Mc, ssl, Owc
8 Bottle Per lot € 2700-3200
1998 Chateau Mouton Rothschild1562
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 4200-5000
2000 Chateau Mouton Rothschild1563
Pauillac, Mc, Owc-6
4 Bottle Per lot € 5300-6400
2005 Chateau Mouton Rothschild1564
Pauillac, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 2900-3300
2009 Chateau Mouton Rothschild1565
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 6500-7300
1995 Saumur Champigny1566
Loire, Clos Rougeard, dl
1 Bottle Per lot € 130-170
2002 Saumur Champigny 'le Bourg'1567
Loire, Clos Rougeard, sdl
1 Bottle Per lot € 340-440
2003 Saumur Champigny 'le Bourg'1568
Loire, Clos Rougeard, dl
1 Bottle Per lot € 320-400
2004 Saumur Champigny 'le Bourg'1569 •
Loire, Clos Rougeard, Oc
8 Bottle Per lot € 2300-2700
2005 Saumur 'Breze'1570 •
Loire, Clos Rougeard
1 Bottle Per lot € 130-170
2005 Saumur Champigny1571 •
Loire, Clos Rougeard
3 Bottle Per lot € 380-480
2004 Saumur Champigny 'le Bourg'1572 •
Loire, Clos Rougeard
3 Bottle Per lot € 870-1000
2005 Saumur Champigny 'le Bourg'1573 •
Loire, Clos Rougeard
3 Bottle Per lot € 950-1200
2005 Saumur Champigny 'le Bourg'1574 •
Loire, Clos Rougeard, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 slightly torn capsule
4 Bottle Per lot € 1250-1550
2005 Saumur Champigny 'les Poyeux'1575 •
Loire, Clos Rougeard
1 Bottle Per lot € 200-260
2011 Saumur Champigny 'le Bourg'1576
Loire, Clos Rougeard, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 950-1200
2010 Saumur 'Breze'1577
Loire, Clos Rougeard, slightly torn label, 1 Bottle
2010 Saumur Champigny
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
2010 Saumur Champigny 'le Bourg'
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
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2010 Saumur Champigny 'les Poyeux'
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 900-1200
2011 Saumur 'Breze'1578
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
2011 Saumur Champigny
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
2011 Saumur Champigny 'le Bourg'
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
2011 Saumur Champigny 'les Poyeux'
Loire, Clos Rougeard, ssl, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 790-1050
2007 Saumur 'Breze'1579
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
2008 Saumur 'Breze'
Loire, Clos Rougeard, ssl, 1 Bottle
2009 Saumur 'Breze'
Loire, Clos Rougeard, ssl, 1 Bottle
2010 Saumur 'Breze'
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
2011 Saumur 'Breze'
Loire, Clos Rougeard, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 820-1150
2007 Saumur Champigny1580
Loire, Clos Rougeard, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 410-550
2008 Saumur Champigny1581
Loire, Clos Rougeard
3 Bottle Per lot € 500-700
2009 Saumur Champigny1582
Loire, Clos Rougeard, 1 slightly torn capsule
3 Bottle Per lot € 500-700
2010 Saumur Champigny1583
Loire, Clos Rougeard
3 Bottle Per lot € 500-700
2011 Saumur Champigny1584
Loire, Clos Rougeard, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 410-510
2007 Saumur Champigny 'les Poyeux'1585
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
2008 Saumur Champigny 'les Poyeux'
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
2009 Saumur Champigny 'les Poyeux'
Loire, Clos Rougeard, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 590-790
2011 Saumur Champigny 'les Poyeux'1586
Loire, Clos Rougeard, ssl
3 Bottle Per lot € 560-760
2005 Bourgogne Pinot Noir 'Milliane'1587 •
Bourgogne, G. Billard, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2012 Savigny les Beaune 'aux Vergelesses'1588 •
1er Cru, S. Bize, Oc
12 Bottle Per lot € 380-480
2011 Savigny les Beaune 'les Marconnets'1588bis •
1er Cru, S. Bize, Oc
8 Bottle Per lot € 170-230
2012 Savigny les Beaune 'les Marconnets'1589 •
1er Cru, S. Bize, Oc
9 Bottle Per lot € 280-360
2009 Savigny les Beaune 'Cuvee Forneret'1590 •
1er Cru, Dufouleur, Hospices de Beaune, Owc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2012 Savigny les Beaune 'les Talmettes'1590bis •
1er Cru, S. Bize, Oc
9 Bottle Per lot € 280-360
2009 Savigny les Beaune 'Cuvee Forneret'1591 •
1er Cru, Dufouleur, Hospices de Beaune, Owc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2009 Savigny les Beaune 'Cuvee Forneret'1592 •
1er Cru, Dufouleur, Hospices de Beaune, Owc-6
12 Bottle Per lot € 190-250

2009 Beaune 'Cuvee Hugues et Louis Betault'1593 •
1er Cru, Dufouleur, Hospices de Beaune, Owc-6
12 Bottle Per lot € 320-400
2009 Beaune 'Cuvee Hugues et Louis Betault'1594 •
1er Cru, Dufouleur, Hospices de Beaune, Owc-6
12 Bottle Per lot € 320-400
2009 Beaune 'Cuvee Hugues et Louis Betault'1595 •
1er Cru, Dufouleur, Hospices de Beaune, Owc-6
12 Bottle Per lot € 320-400
2009 Chambolle Musigny1596
Bourgogne, Meo Camuzet F&S, ssl, 2 Bottle
2015 Chambolle Musigny
Bourgogne, Marchand Tawse, 2 Bottle
2015 Vosne Romanee
Bourgogne, G. Mugneret, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 200-260
1974 Chateau Grand Puy Ducasse1597
Pauillac, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1975 Clos Fourtet
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 neck/vts, 1 us, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 65-85
1998 Chateau Pavie1598
Saint Emilion, Mc
1 Bottle Per lot € 170-230
1990 Chateau Lynch Bages1599
Pauillac, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 210-260
1966 Chateau Mouton Baron Philippe1600
Pauillac, Mc, dl, damaged capsule, us, 1 Bottle
1973 Chateau Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
1986 Chateau Belgrave
Haut Medoc, Mc, dl, neck, 1 Bottle 
1998 Madame de Rayne
Sauternes, Mc, ssl, 1 Demi
2004 Pavillon Lagrange
Margaux, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Madame de Rayne
Sauternes, Mc, ssl, 1 Demi
2007 Pacherenc du Vic Bilh 'Chateau de Viella' Moelleux
Sud Ouest, Mc, 1 0,50 Ltr
Above 8 items Per lot € 90-120
2000 Chateau Lynch Bages1601
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, Owc-1
3 Magnum Per lot € 800-1100
1994 Chateau Palmer1602
Margaux, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 100-130
1986 Chateau Vieux Chateau Certan1603
Pomerol, Mc, sdl, slightly corroded capsules, neck
2 Bottle Per lot € 170-230
1976 Chateau Trotanoy1604
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, ts, 1 Bottle
1976 Chateau Trotanoy
Pomerol, Mc, ssl, slightly corroded capsule, us/mid, 1 Bottle
1979 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 190-240
1970 Chateau Angelus1605
Saint Emilion, Mc, sdl, dark coloured, mid/low, 1 Bottle
1983 Chateau Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, sl, neck, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 130-170
1980 Chateau Angelus1606
Saint Emilion, Mc, dl, slightly corroded capsule, us
1 Bottle Per lot € 80-110
2000 Chateau Ducru Beaucaillou1607
Saint Julien, Mc, 2 ssl
12 Bottle Per lot € 1550-2000
1982 Chateau Laroze1608
Saint Emilion, Mc, sl, 2 slightly damaged capsules, 4 neck, 2 neck/vts, 3 vts, 2 ts,
1 us
12 Bottle Per lot € 270-350
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1994 Chateau Beauregard1609
Pomerol, Mc, ssl, 4 neck, 6 Bottle
2005 Chateau de Fonbel
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 110-150
1997 Chateau Dassault1610
Saint Emilion, Mc, 1 neck, 7 Bottle
1998 Chateau Beau Sejour Becot
Saint Emilion, Mc, ssl, neck     , 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 210-270
1986 Chateau Pichon Comtesse Lalande1611
Pauillac, Mc, 1 sdl, 11 dl, very slightly corroded capsules, 4 slightly torn
capsules, 8 neck
12 Bottle Per lot € 1250-1650
1983 Chateau Troplong Mondot1612
Saint Emilion, Mc, 2 sdl, 2 dl, slightly corroded capsules, 3 neck, 1 neck/vts, 4
Bottle
1984 Chateau Haut Plantey
Saint Emilion, Mc, sl, neck/vts, 1 Bottle 
1985 Chateau Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, ssl, 1 slightly torn capsule, neck, 3 Bottle
1992 Chateau Labegorce Zede
Margaux, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1993 l'Ermitage de Chasse Spleen
Haut Medoc, Mc, sdl, neck, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
1981 Chateau Gloria1613
Saint Julien, Mc, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1981 Chateau Rausan Gassies
Margaux, Mc, ssl, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts, 3 Bottle
1984 Chateau Labegorce Zede 
Margaux, Mc, sl, neck, 3 Bottle
1985 Chateau Malescot Saint Exupery
Margaux, Mc, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1986 les Carmes Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, dl, 1 neck, 1 vts, 2 Bottle
1988 les Carmes Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-280
2002 Chateau Belair1614
Saint Emilion, Mc, 9 ssl, 3 sdl, neck or better
12 Bottle Per lot € 320-420
2001 Chateau Laroze1615
Saint Emilion, Mc, ssl
11 Bottle Per lot € 170-230
1966 Chateau Rausan Gassies1616
Margaux, Mc, sl, mid, 1 Bottle
1970 Chateau Brane Cantenac
Margaux, Mc, ssl, ts, 1 Bottle
1970 Chateau Carbonnieux red
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 1 sl, 1 sdl, 1 vts, 1 vts/ts, 1 ts, 3 Bottle
1970 Chateau le Grand Faurie
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1970 Chateau Pavie 
Saint Emilion, Mc, ssl, vts, 1 Bottle
1971 Chateau Beychevelle
Saint Julien, Mc, sl, 1 ts, 1 ts/us, 1 us, 3 Bottle
1971 Chateau Gruaud Larose
Saint Julien, Mc, sdl, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
1971 Chateau Magdelaine
Saint Emilion, Mc, 1 sl, 1 sdl , 1 neck/vts, 1 ts, 2 Bottle
Above 15 items Per lot € 260-340
1969 Chateau Giscours1617
Margaux, Mc, sdl, slightly corroded capsule, us, 1 Bottle
1982 Chateau Giscours 
Margaux, Mc, sdl    , ts, 1 Bottle
1992 Chateau Magdelaine
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 neck  , 7 Bottle
1997 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, 1 Bottle
2002 Chateau la Fleur Petrus
Pomerol, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 600-760

1999 Chateau Maucaillou1618
Moulis, Mc, 3 ssl, 3 sl, 1 sdl, 5 dl
12 Bottle Per lot € 150-200
1995 Chateau Beausejour Duffau Lagarrosse1619
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 3 sdl, 4 dl, neck
8 Bottle Per lot € 280-360
2000 Chateau Haut Graves Beaulieu1620
Pomerol, Mc
10 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau Haut Sarpe1621
Saint Emilion, Mc, 2 sdl
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau Yon Figeac1622
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 1 sdl, neck or better
12 Bottle Per lot € 250-330
1976 Chateau l'Eglise Clinet1623
Pomerol, Mc, sdl, neck
2 Bottle Per lot € 100-130
2004 Chateau Troplong Mondot1624
Saint Emilion, Mc, slightly torn label
1 Bottle Per lot € 45-60
1982 Chateau la Violette1625
Pomerol, Mc
6 Bottle Per lot € 440-580
1992 Couvent Des Jacobins1626
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 4 sdl, 4 neck, 4 neck/vts
11 Bottle Per lot € 170-230
1992 Chateau Lynch Bages1627
Pauillac, Mc, ssl  , 2 neck
11 Bottle Per lot € 570-710
1982 Chateau Grand Puy Lacoste1628
Pauillac, Mc, ssl, neck
3 Bottle Per lot € 380-480
1983 Chateau Palmer1629
Margaux, Mc, 2 slightly corroded capsules, 1 neck, 3 neck/vts, 1 vts/ts
6 Bottle Per lot € 1500-1800
1989 Chateau Montrose1630
Saint Estephe, Mc, 3 ssl, neck or better
9 Bottle Per lot € 2300-2900
1989 Chateau Ausone1631
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 1 neck
3 Bottle Per lot € 720-860
1986 Chateau Cos d'Estournel1632
Saint Estephe, Mc, ssl, 4 neck
6 Bottle Per lot € 560-720
1996 Pavillon Rouge1633
Margaux, Mc, ssl
3 Bottle Per lot € 280-360
2005 Chateau Lafleur1634
Pomerol, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 1650-2000
1981 Chateau Leoville las Cases1635
Saint Julien, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
1983 Chateau Leoville las Cases 
Saint Julien, Mc, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle
1985 Chateau Leoville las Cases 
Saint Julien, Mc, sdl, neck/vts, 1 Bottle
1986 Chateau Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle
1988 Chateau Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle 
1989 Chateau Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, neck, 1 Bottle
1990 Chateau Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, slightly torn capsule, neck/vts, 1 Bottle
1994 Chateau Leoville las Cases
Saint Julien, Mc, ssl, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 1100-1400
1989 Chateau Phelan Segur1636
Saint Estephe, Mc, neck or better
8 Bottle Per lot € 250-330
1993 Chateau Ducru Beaucaillou1637
Saint Julien, Mc, ssl, slightly torn capsule, 1 Bottle
1995 Chateau Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 1 neck, 3 Bottle

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T



31/08/2018Auction catalogue: at 12 o'clock & 01/09/2018 at 10 o'clock from lot 1440
1996 Chateau d'Armailhac
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
1998 Chateau Duhart Milon
Pauillac, Mc, ssl, 1 Bottle
1999 Chateau Giscours
Margaux, Mc, ssl, 3 Bottle
1999 Chateau Leoville Barton
Saint Julien, Mc, 1 neck, 2 Bottle
1999 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, 2 ssl, 3 Bottle
Above 14 items Per lot € 650-830
1959 Chateau Calon Segur1638
Saint Estephe, Neg. Hanappier Peyrelongue, sdl, us, 1 Bottle
1962 Chateau Canon la Gaffeliere
Saint Emilion, Neg. Raymond, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1966 Chateau Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Neg. Raymond, sdl, slightly corroded capsule, ts/us, 1 Bottle
1966 Chateau la Cabanne
Pomerol, Neg, sl, vts, 1 Bottle
1970 Chateau Grand Barrail Lamarzelle Figeac
Saint Emilion, Mc, sdl, us, 1 Bottle
1972 Chateau Giscours
Margaux, Mc, sl, us, 1 Bottle
1975 Chateau Bel Orme Tronquoy Lalande
Medoc, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1981 Chateau Angelus
Saint Emilion, Mc, sdl, slightly corroded capsule, mid, 1 Bottle
1982 Chateau Clarke 
Listrac, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
1986 Chateau Phelan Segur
Saint Estephe, Mc, sl, vts, 1 Bottle
2000 Chateau la Lauzette Declercq
Listrac, Mc, 1 Magnum
Above 12 items Per lot € 280-380
2000 Chateau Malartic Lagraviere red1639
Pessac Leognan, Mc, slightly torn labels
12 Bottle Per lot € 250-330
2000 la Chapelle de la Mission Haut Brion1640
Pessac Leognan, Mc, 8 ssl
11 Bottle Per lot € 350-450
2000 Chateau Langoa Barton1641
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 6 Bottle
2000 les Fiefs de Lagrange
Saint Julien, Mc, 3 ssl, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 350-450
1995 Clos Du Marquis1642
Saint Julien, Mc, 3 ssl
8 Bottle Per lot € 250-330
1996 Clos Du Marquis1643
Saint Julien, Mc, 10 ssl, 2 sdl
12 Bottle Per lot € 380-500
2000 Clos Du Marquis1644
Saint Julien, Mc, 4 slightly torn labels
10 Bottle Per lot € 370-470
1996 Chateau Leoville Poyferre1645
Saint Julien, Mc, 10 ssl, 2 sdl
12 Bottle Per lot € 870-1150
2000 Chateau Leoville Barton1646
Saint Julien, Mc, 2 Bottle
2001 Chateau Branaire Ducru
Saint Julien, Mc, 2 ssl, 7 Bottle
Above 9 items Per lot € 320-420
2000 Chateau du Tertre1647
Margaux, Mc, 2 ssl
6 Bottle Per lot € 190-250
2007 Chateau la Conseillante1648
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 55-70
2002 Chateau Beychevelle1649
Saint Julien, Mc, sdl
2 Bottle Per lot € 80-110
2000 Chateau Ferriere1650
Margaux, Mc, 3 ssl
11 Bottle Per lot € 230-310

1992 Chateau Baron Pichon Longueville1651
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, 7 Bottle
1994 Chateau Batailley
Pauillac, Mc, 2 sdl, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 460-600
1997 Chateau Baron Pichon Longueville1652
Pauillac, Mc, 2 ssl, 1 neck
8 Bottle Per lot € 540-700
2000 Chateau Pontet Canet1653
Pauillac, Mc
12 Bottle Per lot € 870-1150
2000 Chateau d'Armailhac1654
Pauillac, Mc, 8 ssl, 1 sdl
9 Bottle Per lot € 280-360
2000 Chateau Belgrave1655
Haut Medoc, Mc, 4 Bottle
2000 Chateau la Tour Carnet
Haut Medoc, Mc, ssl, 6 Bottle
Above 10 items Per lot € 210-270
2005 Chateau Giscours1656
Margaux, Mc, Owc-6
2 Bottle Per lot € 100-130
2002 Chateau Poujeaux1657
Moulis, Mc, 6 neck, Owc
11 Bottle Per lot € 170-230
2003 Chateau Poujeaux1658
Moulis, Mc, 1 ssl, neck or better, Owc
9 Bottle Per lot € 140-190
2010 Chateau Poujeaux1659
Moulis, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 230-290
2012 Chateau Poujeaux1660
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2015 Chateau Lagrange1661
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2015 Chateau Labegorce1662
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2015 Chateau Grand Puy Ducasse1663
Pauillac, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 250-330
2004 Chateau Gazin1664
Pomerol, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 280-380
2004 Chateau Gazin1665
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 560-700
2005 Chateau Gazin1666
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 950-1250
2004 Chateau Troplong Mondot1667
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 600-780
2005 Chateau le Gay1668
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1100-1400
2005 Chateau le Gay1669
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1100-1400
2004 Chateau l'Eglise Clinet1670
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 900-1150
2004 Chateau l'Eglise Clinet1671
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 900-1150
2005 Chateau Gruaud Larose1672
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 650-830
2014 Chateau Pavie1673
Saint Emilion, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 900-1150
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2015 Chateau la Mission Haut Brion1674
Pessac Leognan, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 3400-4200
1995 Vintage Port1675
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 190-250
1995 Vintage Port1676
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 190-250
1997 Vintage Port1677
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-330
1997 Vintage Port1678
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-330
1998 Vintage Port1679
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 220-280
1998 Vintage Port1680
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 220-280
1998 Vintage Port1681
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 220-280
2000 Vintage Port1682
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-330
2000 Vintage Port1683
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-330
2000 Vintage Port1684
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-330
2001 Vintage Port1685
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 220-280
2001 Vintage Port1686
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 220-280
2003 Vintage Port1687
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-330
2003 Vintage Port1688
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-330
2003 Vintage Port1689
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 250-330
2004 Vintage Port1690
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 190-250
2004 Vintage Port1691
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 190-250
2004 Vintage Port1692
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 190-250
2005 Vintage Port1693
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 220-280
2005 Vintage Port1694
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 220-280
2005 Vintage Port1695
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 220-280
2006 Vintage Port1696
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 220-280
2006 Vintage Port1697
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 220-280

2006 Vintage Port1698
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, Owc
6 Bottle Per lot € 220-280
2003 Vintage Port1699 •
Port, Krohn, Owc-6
12 Bottle Per lot € 230-290
2003 Vintage Port1700 •
Port, Krohn, Owc-6
12 Bottle Per lot € 230-290
2005 Vintage Port1701 •
Port, Burmester, Owc-6
12 Bottle Per lot € 210-270
1992 Vintage Port1702
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle Per lot € 340-450
1992 Vintage Port1703
Port, Fonseca, Owc-6
12 Bottle Per lot € 680-900
1997 Vintage Port1704
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle Per lot € 220-300
1997 Vintage Port1705
Port, Fonseca, Owc-6
12 Bottle Per lot € 440-600
2000 Vintage Port1706
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle Per lot € 220-300
2000 Vintage Port1707
Port, Fonseca, Owc-6
12 Bottle Per lot € 440-600
1995 Vintage Port 'Guimaraens'1708
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle Per lot € 130-180
1995 Vintage Port 'Guimaraens'1709
Port, Fonseca, Owc-6
12 Bottle Per lot € 260-360
1996 Vintage Port 'Guimaraens'1711
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle Per lot € 130-180
1996 Vintage Port 'Guimaraens'1712
Port, Fonseca, Owc-6
12 Bottle Per lot € 260-360
1994 Vintage Port1713
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
1994 Vintage Port1714
Port, Niepoort, Owc-6
12 Bottle Per lot € 380-600
1997 Vintage Port1715
Port, Niepoort, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
1997 Vintage Port1716
Port, Niepoort, Owc-6
12 Bottle Per lot € 380-600
1995 Vintage Port1717
Port, Ramos Pinto, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
1995 Vintage Port1718
Port, Ramos Pinto, Owc-6
12 Bottle Per lot € 380-600
1997 Vintage Port1719
Port, Ramos Pinto, Owc
6 Bottle Per lot € 190-300
1997 Vintage Port1720
Port, Ramos Pinto, Owc-6
12 Bottle Per lot € 380-600
1996 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1721
Port, Taylor, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
1996 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1722
Port, Taylor, Owc-6
12 Bottle Per lot € 320-480
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1998 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1723
Port, Taylor, Owc
6 Bottle Per lot € 130-210
1998 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'1724
Port, Taylor, Owc-6
12 Bottle Per lot € 260-420
1997 Vintage Port1725
Port, Taylor, Owc
6 Bottle Per lot € 220-300
1997 Vintage Port1726
Port, Taylor, Owc-6
12 Bottle Per lot € 440-600
2000 Vintage Port1727
Port, Taylor, Owc
6 Bottle Per lot € 350-470
2000 Vintage Port1728
Port, Taylor, Owc-6
12 Bottle Per lot € 500-720
2003 Vintage Port1729
Port, Quarles Harris, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2003 Vintage Port1730
Port, Quarles Harris, Owc
12 Bottle Per lot € 380-600
2000 Vintage Port1731
Port, Burmester, Owc-6, 3 Bottle
2000 Vintage Port 
Port, Kopke, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
2000 Vintage Port1732
Port, Burmester, Owc
6 Bottle Per lot € 160-240
2000 Vintage Port1733
Port, Burmester, Owc-6
12 Bottle Per lot € 320-480
1994 Vintage Port1734
Port, Dow, Owc
6 Bottle Per lot € 250-360
1994 Vintage Port1735
Port, Dow, Owc-6
12 Bottle Per lot € 500-720
1996 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'1736
Port, Kopke, Owc
6 Bottle Per lot € 130-180
1996 Vintage Port 'Quinta Sao Luiz'1737
Port, Kopke, Owc-6
12 Bottle Per lot € 260-360
1995 Vintage Port1738
Port, Kopke, Owc
6 Bottle Per lot € 130-180
1995 Vintage Port1739
Port, Kopke, Owc-6
12 Bottle Per lot € 260-360
1994 Colheita Port1740
Port, Burmester, bottled 2002, Oc
6 Bottle Per lot € 100-150
1994 Colheita Port1740bis
Port, Burmester, bottled 2002, Oc-6
12 Bottle Per lot € 200-300
1992 LBV1741
Port, Churchill, Owc
6 Bottle Per lot € 130-180
1992 LBV1741bis
Port, Churchill, Owc-6
12 Bottle Per lot € 260-360
2005 Vintage Port 'Quinta do Retiro Novo'1742
Port, Krohn, Owc
6 Bottle Per lot € 130-170
2005 Vintage Port 'Quinta do Retiro Novo'1742bis
Port, Krohn, Owc
6 Bottle Per lot € 130-170
2007 Vintage Port1743 •
Port, Pintas, Owc-6
12 Bottle Per lot € 270-350

N/V Westvleteren 121744
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2017, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 121745
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2016, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 140-200
N/V Westvleteren 121746
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2015, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 160-220
N/V Westvleteren 121747
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2014, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 180-240
N/V Westvleteren XII - Brickbox1748
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2011, 4 boxes of 6 bottles and 2 glasses , Oc
24 0,33 Ltr Per lot € 220-300
N/V Westvleteren 121749
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2006, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 220-300
N/V Westvleteren 121750
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2001, Owc
12 0,33 Ltr Per lot € 60-75
N/V Westvleteren 81751
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 1992, first batch brewed under the brand
"Trappistenbier" within the abbey, Owc
10 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren Blond1752
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2017, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 80-100
N/V Westvleteren Blond1753
Trappist Beer, Westvleteren, brewed 2017, Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 80-100
N/V Westvleteren 121754
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 121755
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 121756
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 121757
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 121758
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 121759
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 121760
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 121761
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 121762
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 121763
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
N/V Westvleteren 121764
Trappist Beer, Westvleteren, recently brewed , Owc
24 0,33 Ltr Per lot € 120-180
1996 Chateau Larrivet Haut Brion white1765 •
Pessac Leognan, Mc, 11 neck, Owc-3
12 Bottle Per lot € 130-170
1996 Chateau Larrivet Haut Brion white1766 •
Pessac Leognan, Mc, 1 corroded capsule, 2 neck/vts, 1 vts, Owc-3
18 Bottle Per lot € 190-250
2001 Chateau de Fieuzal white1767
Pessac Leognan, Mc, 3 Bottle
2005 Chateau Laville Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 560-700
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2009 Albarino1768
Spain, Pazo Senorans, 2 Bottle
2014 Chateau Couhins white
Pessac Leognan, Mc, 2 Bottle
Above 4 items Per lot € 35-50
2005 Domaine de Chevalier white1769
Pessac Leognan, Mc, 3 ssl
4 Bottle Per lot € 190-250
1952 Chateau Laville Haut Brion1770
Pessac Leognan, Mc, sdl, ts, 1 Bottle
1959 Chateau Laville Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, sl, ts, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 150-200
2004 Blanc De Lynch Bages1771
Bordeaux, Mc, ssl, neck, Owc-12, 5 Bottle
2004 Chateau Pape Clement white
Pessac Leognan, Mc, Owc-6, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 270-350
2003 Chateau Carbonnieux white1772 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Owc
24 Demi Per lot € 170-230
2007 Chateau de Fieuzal white1773
Pessac Leognan, Mc, Owc-6
10 Bottle Per lot € 130-170
2007 Chateau Haut Bergey white1774 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2006 Chateau Bouscaut white1775 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2007 Chateau Malartic Lagraviere white1776 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-260
2008 Chateau de Fieuzal white1777 •
Pessac Leognan, Mc, ssl, Owc-6, 3 Bottle
2008 Chateau de Fieuzal white
Pessac Leognan, Mc, Owc-6, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 150-200
2010 Clos Floridene red1778
Graves, Mc, 3 Bottle
2010 Clos Floridene white
Graves, Mc, Owc-12, 5 Bottle
Above 8 items Per lot € 60-80
2010 les Hautes de Smith white1779 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-260
2010 les Hautes de Smith white1780 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-260
2010 les Hautes de Smith white1781 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 200-260
1985 la Grande Annee1782
Champagne, Bollinger, 2 back labels missing, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 650-870
1999 la Grande Annee1783
Champagne, Bollinger, degorgement 2008, ssl
1 Bottle Per lot € 75-100
2002 Vieilles Vignes Francaises1783bis
Champagne, Bollinger, Owc
1 Bottle Per lot € 870-1150
1990 Dom Perignon1784
Champagne, Moet & Chandon
1 Magnum Per lot € 500-600
1990 Dom Perignon1785
Champagne, Moet & Chandon, 1 slightly torn label
1 Magnum Per lot € 500-600 
1970 Cristal1786
Champagne, Louis Roederer, amber coloured, sdl
1 Bottle Per lot € 160-220
1993 Cristal1787
Champagne, Louis Roederer, ssl, slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 170-230

1995 Cristal1788
Champagne, Louis Roederer, sdl
1 Bottle Per lot € 190-250
2005 Cristal1789
Champagne, Louis Roederer
4 Bottle Per lot € 460-600
1995 Cristal1790
Champagne, Louis Roederer, Owc
1 Magnum Per lot € 480-620
2004 Cristal1791
Champagne, Louis Roederer, Owc
1 Magnum Per lot € 360-480
1978 Collection 'Vasarely' 1792
Champagne, Taittinger, Oc
1 Bottle Per lot € 200-260
1978 Collection 'Vasarely' 1793
Champagne, Taittinger, damaged Oc, Oc
1 Bottle Per lot € 190-240
1981 Collection 'Arman'1794
Champagne, Taittinger, damaged Oc, Oc
1 Bottle Per lot € 140-170
1986 Collection 'Hartung'1795
Champagne, Taittinger, damaged Oc, Oc
1 Bottle Per lot € 130-160
1988 Collection 'Imai'1796
Champagne, Taittinger, damaged Oc, Oc
1 Bottle Per lot € 130-160
1990 Collection 'Corneille'1797
Champagne, Taittinger, damaged Oc, Oc
1 Bottle Per lot € 130-160
1992 Collection 'Matta'1798
Champagne, Taittinger, slightly damaged Oc, Oc
1 Bottle Per lot € 130-160
1964 Blason de France1799
Champagne, Perrier Jouet, sdl, min 1 upside down
1 Bottle Per lot € 110-150
1976 Special Reserve1799bis
Champagne, Perrier Jouet, min 1 upside down
1 Bottle Per lot € 110-150
1955 Brut Rose1800
Champagne, Veuve Clicquot, sdl, slightly torn capsule, min 1.5 upside down
1 Magnum Per lot € 140-180
1998 Brut1801
Champagne, H. Abele, 5 Bottle
2000 Brut Rose 'le Sourire de Reims'
Champagne, H. Abele, 1 Bottle 
Above 6 items Per lot € 130-170
N/V Brut 'Vieille France'1802
Champagne, La Maison du Champagne, 1 Bottle
N/V Brut Blanc de Noir
Champagne, Ch. de Cazanove, 1 Bottle
N/V Brut Rose 'Vieille France'
Champagne, Ch. de Cazanove, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 130-170
1995 Cuvee Louise1803
Champagne, Pommery, slightly torn label, slightly torn capsule
1 Bottle Per lot € 55-75
2005 Extra Brut Dizy 'Corne Bautray'1804
Champagne, Jacquesson, degorgement 2015
1 Bottle Per lot € 55-75
1973 Comtes de Champagne1805
Champagne, Taittinger, dl
1 Bottle Per lot € 210-270
1973 Comtes de Champagne Rose1806
Champagne, Taittinger, amber coloured, sdl
1 Bottle Per lot € 200-260
1973 Dom Ruinart Rose1807
Champagne, Ruinart, amber coloured
1 Bottle Per lot € 170-230
1964 Dom Perignon1808
Champagne, Moet & Chandon, ssl, slightly damaged capsule, min 1 upside down
1 Bottle Per lot € 390-490
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1964 Dom Perignon1809
Champagne, Moet & Chandon, ssl, slightly damaged capsule, min 1.5 upside
down
1 Bottle Per lot € 390-490
1966 Dom Perignon 1810
Champagne, Moet & Chandon, amber coloured, sdl, damaged capule, sign of
seepage, min 2 upside down
1 Bottle Per lot € 160-220
1969 Dom Perignon1811
Champagne, Moet & Chandon, sdl, slightly damaged capsule, min 1 upside down
1 Bottle Per lot € 210-270
1970 Dom Perignon1812
Champagne, Moet & Chandon, amber coloured, sdl, slightly damaged capsule,
min 1 upside down, Oc-6
1 Bottle Per lot € 150-200
1971 Dom Perignon1813
Champagne, Moet & Chandon, amber coloured, 1 min 1, 1 min 1.5 upside down,
Oc-6
2 Bottle Per lot € 520-660
1990 Dom Perignon1814
Champagne, Moet & Chandon
1 Bottle Per lot € 230-290
2002 Grand Vintage Rose1815 •
Champagne, Moet & Chandon, degorgement 2012, 1 Magnum
2006 Dom Perignon
Champagne, Moet & Chandon, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-250
2009 Dom Perignon 'Luminous'1816 •
Champagne, Moet & Chandon, 2 slightly torn labels, 1 slightly damaged capsule
6 Bottle Per lot € 590-710
2009 Dom Perignon 'Luminous'1817 •
Champagne, Moet & Chandon
6 Bottle Per lot € 620-780
1990 Brut Cuvee Millesime 'les Fresnesie' 1er Cru1818
Champagne, Fresne Ducret, sdl, 4 Bottle
2002 Brut 'Fresnesie'
Champagne, Fresne Ducret, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 150-200
2013 Blanc de Blancs Brut Nature 'Cumieres 1e Cru les Chenes'1819
Champagne, G. Laval, degorgement 2017
10 Bottle Per lot € 820-1050
2007 Extra Brut 'Extrait'1820
Champagne, Vouette & Sorbee, degorgement 2016, 1 Bottle
2009 Brut
Champagne, Gruet, 2 Bottle
2012 Extra Brut 'les Parcelles'
Champagne, P. Paillard, degorgement 2012, 1 Bottle
2013 Extra Brut Rose 'les Terres Roses'
Champagne, P. Paillard, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 120-160
1985 Cuvee Rene Lalou1821
Champagne, Mumm, slightly torn label, Oc, 1 Bottle
1985 Rare Vintage Rose
Champagne, Veuve Clicquot, slightly torn label, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 170-230
N/V Brut Cuvee Speciale 'Jean Paul Gauthier'1822
Champagne, Piper Heidsieck, Oc
1 Bottle Per lot € 35-50
1985 la Grande Dame1823
Champagne, Veuve Clicquot, Oc
1 Bottle Per lot € 130-190
1973 Charmes Chambertin1824
Grand Cru, H. Perrot Minot, sdl, min 4, 1 Bottle
1983 Vosne Romanee
Bourgogne, D. Mugneret, 2 sl, 1 dl, min 3 or better, 3 Bottle 
1986 Morey Saint Denis 'Clos des Ormes'
1er Cru, J. Raphet, ssl, 2 min 2, 3 Bottle
Above 7 items Per lot € 300-380
1976 Clos de Vougeot1825
Grand Cru, Thorin, dl, 1 Bottle
1986 Echezeaux 
Grand Cru, JP. Mugneret, ssl, min 2.5, 1 Bottle
1991 Beaune 'Clos de l'Ecu'
1er Cru, Jaboulet Vercherre, vdl, vintage by seller's note, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 180-240

2006 Mercurey VV1826
Bourgogne, Tremeaux, 6 Bottle
2010 Morey Saint Denis 'en Pierre Virant'
Bourgogne, des Monts Luisants, Oc, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 170-230
1985 Chassagne Montrachet 'Morgeot' red1827
1er Cru, J. Drouhin, 1 ssl, 3 slightly torn labels, 1 slightly corroded capsule, 2
slight signs of seepage, 7 min 2 or better, 1 min 2.5
8 Bottle Per lot € 220-280 
2013 Chassagne Montrachet 'Vieilles Vignes' red1828
Bourgogne, B. Colin, 5 Bottle
2014 Chassagne Montrachet 'Vieilles Vignes' red
Bourgogne, B. Colin, damaged wax capsules, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 130-170
2015 Meursault 'Clos des Mouches' red1829
Bourgogne, H. Germain, Oc, 3 Bottle
2015 Pernand Vergelesses 'les Vergelesses' red
1er Cru, M. Delarche, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-240
2010 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1830
1er Cru, Chartron & Trebuchet, Owc
6 Bottle Per lot € 1250-1800
2010 Chambolle Musigny 'les Amoureuses'1831
1er Cru, Chartron & Trebuchet, Owc
6 Bottle Per lot € 1250-1800
2004 Pommard 'Charmots'1832
1er Cru, Jacquelin Vadoisey, sdl, 1 Bottle
2007 Pommard 'Argillieres'
1er Cru, Jacquelin Vadoisey, ssl, 9 Bottle
Above 10 items Per lot € 210-270
1992 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'1833
1er Cru, G. Seguin, sdl, 1 Bottle
2000 Volnay 'Santenots'
1er Cru, P. Bouzereau Esmonin, ssl, 1 Bottle
2001 Gevrey Chambertin 'la Combe aux Moines'
1er Cru, D. Gallois, sdl, 1 Bottle
2001 Gevrey Chambertin 'les Corvees'
Bourgogne, Tortochot, ssl, 1 Bottle
2001 Vosne Romanee 'les Brulees'
1er Cru, F. Confuron Gindre, sdl, 3 Bottle
2004 Chassagne Montrachet 'la Goujonne VV' red
Bourgogne, H. Lamy, ssl, 4 Bottle
Above 11 items Per lot € 250-330 
2014 Bourgogne Pinot Noir 'le Chapitre'1834
Bourgogne, Machard Gramont, Oc-6
12 Bottle Per lot € 100-130
2014 Chorey les Beaune VV1835
Bourgogne, Machard Gramont, Oc-6
12 Bottle Per lot € 130-170
2013 Nuits Saint Georges 'les Damodes'1836
1er Cru, Machard Gramont, Oc
6 Bottle Per lot € 130-170
2013 Nuits Saint Georges 'les Argillats'1837
Bourgogne, Machard Gramont, Oc
6 Bottle Per lot € 100-130
2013 Pommard 'Clos Blanc' red1838
1er Cru, Machard Gramont, Oc
6 Bottle Per lot € 130-170
2010 Beaune 'Clos de la Maladiere'1839
Bourgogne, Cauvard, Oc
6 Bottle Per lot € 100-130
2013 Echezeaux1840
Grand Cru, J. Castagnier, Oc-6
3 Bottle Per lot € 220-280
2013 Chassagne Montrachet red1841
Bourgogne, Bachelet Ramonet, Oc
6 Bottle Per lot € 130-170
2013 Chassagne Montrachet 'Morgeot' red1842
1er Cru, Bachelet Ramonet, Oc
6 Bottle Per lot € 190-250
2013 Chassagne Montrachet 'Clos Saint Jean' red1843
1er Cru, Bachelet Ramonet, Oc
5 Bottle Per lot € 130-170

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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2006 Ladoix 'les Nagets' red1844
Bourgogne, Maratray Dubreuil, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2010 Bourgogne Pinot Noir1845
Bourgogne, F. Lamarche, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
2013 Echezeaux1846
Grand Cru, F. Lamarche, Owc
8 Bottle Per lot € 580-700
2013 Clos de Vougeot1847
Grand Cru, F. Lamarche, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
2015 Pommard 'Vieilles Vignes'1848
Bourgogne, F. d'Allaines, Oc
6 Bottle Per lot € 100-130
2015 Nuits Saint Georges 'les Proces'1849
1er Cru, D. Duband, Oc
6 Bottle Per lot € 190-250
2015 Corton1850
Grand Cru, Tollot Beaut, Oc
6 Bottle Per lot € 320-420
2015 Corton Bressandes1851
Grand Cru, Tollot Beaut, Oc
6 Bottle Per lot € 320-420 
2015 Santenay 'Clos de la Comme' red1852
1er Cru, Borgeot, Oc
6 Bottle Per lot € 100-130 
2013 Chassagne Montrachet red1853
Bourgogne, Ramonet, Oc 
6 Bottle Per lot € 130-170
2015 Cote de Nuits Villages 'les Vignottes'1854
Bourgogne, JJ. Confuron, Oc
6 Bottle Per lot € 100-130
2015 Corton 'les Greves'1855
Grand Cru, Dom. des Croix, Oc
6 Bottle Per lot € 280-360
2014 Chassagne Montrachet 'Vieilles Vignes' red1856
Bourgogne, B. Colin, Oc
6 Bottle Per lot € 100-130
2015 Chassagne Montrachet 'Vieilles Vignes' red1857
Bourgogne, B. Colin, Oc-6 
12 Bottle Per lot € 190-250
1974 Chateau Haut Brion1858
Pessac Leognan, Mc, 1 sdl, 1 dl, min 3.5
2 Bottle Per lot € 340-420
1974 Chateau Haut Brion1859
Pessac Leognan, Mc, sdl, 2 slightly corroded capsules, 1 min 2.5, 2 min 3, 2 min
3.5, 1 min 4
6 Bottle Per lot € 1050-1300 
1990 Chateau Haut Brion1860
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl
4 Bottle Per lot € 1650-2000
1993 Chateau Haut Brion1861
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 190-240
1993 Chateau Haut Brion1862
Pessac Leognan, Mc, ssl, very slightly corroded capsule
1 Bottle Per lot € 190-240
1994 Chateau Haut Brion1863
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 250-310
1995 Chateau Haut Brion1864
Pessac Leognan, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 270-320
1998 Chateau Haut Brion1865
Pessac Leognan, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 260-340
2003 Chateau Haut Brion1866 •
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl, 3 sdl, 1 dl
6 Bottle Per lot € 1450-1900
2005 Chateau Haut Brion1867 •
Pessac Leognan, Mc
5 Bottle Per lot € 2400-2900

1985 Chateau Haut Brion Blanc1868
Pessac Leognan, Mc, sdl, slightly corroded capsule, min 3
1 Bottle Per lot € 320-420
1993 Chateau Haut Brion Blanc1869
Pessac Leognan, Mc, 4 ssl, 1 slightly torn label, 3 min 2 or better, 1 min 2.5, Owc
-12
6 Bottle Per lot € 1250-1550
1989 Chateau Haut Brion1870
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 16000-18000
2005 Chateau Haut Brion1871
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 6100-7300
2005 Chateau Haut Brion1872
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 6100-7300
2005 Chateau Haut Brion1873
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 6100-7300
2009 Chateau Haut Brion1874
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 6200-7200
2015 Chassagne Montrachet 'Morgeot les Fairendes' white 1875
Bourgogne, H. Germain, Oc-6
12 Bottle Per lot € 380-480
2015 Meursault 'Chevalieres'1876
1er Cru, H. Germain, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2015 Meursault 'Poruzots'1876bis
1er Cru, H. Germain, Oc-3
6 Bottle Per lot € 190-250
2015 Meursault1877
Bourgogne, H. Germain, Oc-6
12 Bottle Per lot € 250-330
2015 Pouilly Fuisse 'en Carementrant'1878
Bourgogne, Bret Brothers, Oc
6 Bottle Per lot € 100-130
2015 Pouilly Vinzelles 'les Quarts a Marco'1879
Bourgogne, Bret Brothers,  , Oc
6 Bottle Per lot € 100-130
2015 Pouilly Vinzelles 'les Quarts Cuvee Millerandee'1880
Bourgogne, Bret Brothers, Oc
6 Bottle Per lot € 130-170
2015 Chassagne Montrachet white1881
Bourgogne, Bachelet Monnot,  , Oc
6 Bottle Per lot € 130-170
2015 Puligny Montrachet 'les Referts'1882
1er Cru, Bachelet Monnot, Oc
6 Bottle Per lot € 220-280
2015 Puligny Montrachet1883
Bourgogne, Bachelet Monnot, Oc
6 Bottle Per lot € 130-170
2015 Chassagne Montrachet 'en Remilly' white1884
1er Cru, B. Colin, Oc
6 Bottle Per lot € 190-250
2015 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte' red1885
1er Cru, B. Colin, Oc
6 Bottle Per lot € 160-220
2015 Chassagne Montrachet 'la Maltroie' white1887
1er Cru, B. Colin, Oc
6 Bottle Per lot € 160-220
2015 Puligny Montrachet1888
Bourgogne, J. Carillon, Oc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
2015 Pernand Vergelesses 'les Belles Filles' white1889
Bourgogne, JJ. Girard, Oc
6 Bottle Per lot € 65-85
2015 Pernand Vergelesses 'Sous Fretilles' white1890
1er Cru, JJ. Girard, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2014 Chassagne Montrachet 'les Chaumees' white1891
1er Cru, F. d'Allaines, Oc
6 Bottle Per lot € 130-170

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2015 Meursault 'Tete de Cuvee'1892
Bourgogne, F. d'Allaines, Oc, 6 Bottle
2015 Montagny 'l'Epaule'
1er Cru, F. d'Allaines, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 190-250
2015 Corton Charlemagne1893
Grand Cru, Bonneau du Martray, Owc
6 Bottle Per lot € 560-700
2015 Corton Charlemagne1894
Grand Cru, Bonneau du Martray, Owc
6 Bottle Per lot € 560-700
2015 Bourgogne Chardonnay1895
Bourgogne, F. Carillon, Oc, 5 Bottle
2015 Puligny Montrachet 'la Truffiere'
1er Cru, B. Colin, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 110-150
2015 Puligny Montrachet 'les Folatieres'1896
1er Cru, F. Carillon, Oc-6
12 Bottle Per lot € 620-780
2015 Pernand Vergelesses 'en Caradeux' white1897
1er Cru, Delarche, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2015 Corton Charlemagne1898
Grand Cru, Delarche, Oc-6
12 Bottle Per lot € 500-640
2009 Chassagne Montrachet white1899
Bourgogne, Janots Bos, Oc
12 Bottle Per lot € 250-360
2009 Saint Aubin 'en Creot' blanc1900
1er Cru, Janots Bos, 2 ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 190-300
2011 Bourgogne Chardonnay1901
Bourgogne, Janots Bos, 1 ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2009 Bourgogne Chardonnay1902
Bourgogne, Janots Bos, Oc
12 Bottle Per lot € 120-160
2007 Beaune 'Clos des Mouches' white1903
1er Cru, B. Berthelemot, 3 Bottle
2007 Bourgogne Chardonnay
Bourgogne, Maratray Dubreuil, Oc, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 150-200
1998 Puligny Montrachet 'les Combettes'1904
1er Cru, H. Clerc, ssl, 1 min 2, Oc
10 Bottle Per lot € 420-500
2005 Clos des Lambrays1905
Grand Cru, des Lambrays, sdl
1 Bottle Per lot € 170-230
2010 Clos des Lambrays1906
Grand Cru, des Lambrays, slightly torn label, 1 Bottle
2011 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, slightly torn label, 1 Bottle
2012 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
2014 Clos des Lambrays
Grand Cru, des Lambrays, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 420-540
2010 Morey Saint Denis 'les Loups'1907
1er Cru, des Lambrays, 1 Bottle
2012 Morey Saint Denis 'les Loups'
1er Cru, des Lambrays, ssl, 1 Bottle
2014 Morey Saint Denis 'les Loups'
1er Cru, des Lambrays, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 170-230
2005 Aloxe Corton 'Clos du Chapitre'1908
1er Cru, Follin Arbelet, ssl, 6 Bottle
2005 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, M. Lafarge, ssl, 8 Bottle
Above 14 items Per lot € 280-360
1997 Chambolle Musigny 'les Noirots'1909
1er Cru, F. Legros, ssl
12 Bottle Per lot € 320-420

1997 Vougeot 'les Cras'1910
1er Cru, F. Legros
17 Demi Per lot € 180-240
1996 Gevrey Chambertin1911
Bourgogne, D. Mortet, ssl
12 Bottle Per lot € 620-780
1996 Gevrey Chambertin1912
Bourgogne, D. Mortet, 8 ssl, 3 sdl
11 Bottle Per lot € 570-710
1997 Gevrey Chambertin1913
Bourgogne, D. Mortet, ssl
12 Bottle Per lot € 500-640
1997 Gevrey Chambertin 'Combe du Dessus'1914
Bourgogne, D. Mortet, ssl
5 Bottle Per lot € 280-360
2002 Gevrey Chambertin 'au Velle'1915
Bourgogne, D. Mortet, ssl, 4 Bottle
2002 Gevrey Chambertin 'en Motrot'
Bourgogne, D. Mortet, ssl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 540-700
2003 Gevrey Chambertin1916
Bourgogne, C. Dugat, slightly torn label, 1 Bottle
2003 Volnay 'Clos des Ducs'
1er Cru, Marquis d'Angerville, 2 ssl, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 430-550 
2005 Chambolle Musigny1917
1er Cru, JJ. Confuron, 1 Bottle
2005 Chambolle Musigny 'Cuvee Jules'
1er Cru, V. Lignier, ssl, 1 Bottle
2005 Gevrey Chambertin 'Clos du Fonteny'
1er Cru, B. Clair, 1 Bottle
2005 Gevrey Chambertin VV
Bourgogne, B. Dugat Py, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 180-240
2005 Volnay 'Clos des Chenes'1918
1er Cru, M. Lafarge
8 Bottle Per lot € 660-840
2005 Savigny les Beaune 'la Bataillere aux Vergelesses'1919
1er Cru, A. Morot, 5 Bottle
2005 Volnay
Bourgogne, M. Lafarge, 1 ssl, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 260-340
2005 Volnay1920
Bourgogne, M. Lafarge
12 Bottle Per lot € 380-480
2005 Volnay 'Vendanges Selectionnees'1921
Bourgogne, M. Lafarge
12 Bottle Per lot € 500-640
2005 Volnay 'Vendanges Selectionnees'1922
Bourgogne, M. Lafarge, 4 ssl
11 Bottle Per lot € 460-580
2010 Chambolle Musigny 'les Baudets'1923
1er Cru, H. Lignier, 1 Bottle
2010 Chambolle Musigny VV
Bourgogne, H. Lignier, 1 Bottle
2010 Gevrey Chambertin 'la Perriere'
1er Cru, H. Lignier, 1 Bottle
2010 Morey Saint Denis 'les Blanchards'
Bourgogne, H. Lignier, ssl, 1 Bottle
2010 Morey Saint Denis 'les Chaffots'
Bourgogne, H. Lignier, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
2010 Nuits Saint Georges 'les Didiers'
1er Cru, H. Lignier, Hospices de Nuits, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 480-640
2010 Charmes Chambertin1924
Grand Cru, H. Lignier, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 250-330
2001 Chambertin1925
Grand Cru, Moillard, 1 Bottle
2006 Echezeaux
Grand Cru, Ph. Charlopin Parizot, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 210-270

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2007 Richebourg1926
Grand Cru, Gros F&S, 2 ssl, 1 slightly torn label
3 Bottle Per lot € 800-1100
2002 Beaune 'Cuvee Cyrot Chaudron'1927
1er Cru, l'Eveil des Sens, Hospices de Beaune, 2 ssl, 5 sdl
11 Bottle Per lot € 400-520
1974 Corton Bressandes 1928
Grand Cru, P. Dubreuil Fontaine, ssl, min 1.5  , 1 Bottle
1982 Mazoyeres Chambertin
Grand Cru, Camus, ssl, min 2, 2 Bottle
1982 Volnay 'Clos des Ducs'
1er Cru, Marquis d'Angerville, ssl, 1 Bottle
1985 Volnay 'Santenots'
1er Cru, R. Bouzereau Millot, 4 sl, 1 sdl, 2 min 2, 5 Bottle
Above 9 items Per lot € 270-350
1985 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'1929
1er Cru, M. Chevillon, 6 ssl, 2 sdl, min 2 or better
12 Bottle Per lot € 380-540
1985 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'1930
1er Cru, M. Chevillon, 7 ssl, 1 sdl, min 2.5 or better
12 Bottle Per lot € 380-540
1985 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'1931
1er Cru, M. Chevillon, 5 ssl, 2 sdl, 5 min 2.5, 2 min 3
7 Bottle Per lot € 220-300
1985 Vosne Romanee1932
Bourgogne, D. Rion, ssl, min 2 or better
12 Bottle Per lot € 250-360
1985 Vosne Romanee1933
Bourgogne, D. Rion, ssl, 2 slightly corroded capsules, 1 min 2, 4 min 2.5, 2 min
3
7 Bottle Per lot € 150-210
1988 Blagny 'Sous le Dos d'Ane' red1934
1er Cru, H. Clerc, ssl, 3 min 1.5 or better
11 Bottle Per lot € 120-160
1996 Corton 'Renardes'1935
Grand Cru, B. Colin, 6 ssl, 1 sdl
7 Bottle Per lot € 420-520
1997 Corton 'Renardes'1936
Grand Cru, B. Colin, 4 ssl, 5 sdl
9 Bottle Per lot € 405-510
1997 Corton 'Renardes'1937
Grand Cru, B. Colin, 1 ssl, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 540-680
2003 Beaune 'Avaux'1938
1er Cru, B.Colin, sdl
8 Bottle Per lot € 210-270
1999 Meursault 'Caillerets' red1940
1er Cru, F. Mikulski, 7 ssl, 4 sdl
11 Bottle Per lot € 350-470
1997 Vosne Romanee1941
Bourgogne, Mugneret Gibourg, 3 ssl, 6 sdl, 9 Bottle
1999 Chambolle Musigny 'les Feusselottes'
1er Cru, G. Mugneret, sdl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 510-650
1999 Echezeaux1942
Grand Cru, Mugneret Gibourg, 2 ssl, 4 sl
6 Bottle Per lot € 1900-2500
1999 Echezeaux1943
Grand Cru, Mugneret Gibourg, 1 sl, 4 sdl
5 Bottle Per lot € 1600-2100
2004 Volnay 'Fremiets'1944
1er Cru, J. Boillot
12 Bottle Per lot € 380-480
1999 Beaune 'Epenots'1945
1er Cru, Mussy, 1 ssl, 8 sl, 2 vintage by seller's note
9 Bottle Per lot € 320-420
1999 Pommard 'Epenots'1946
1er Cru, Mussy, sdl, 5 Bottle
1999 Pommard 'Saussilles'
1er Cru, Mussy, 2 sdl, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 370-490
2014 Tentacion1947
Spain, Escencia de Vino, Oc-6
12 Bottle Per lot € 50-70

2000 Valbuena 51948
Spain, Vega Sicilia, Owc
1 Magnum Per lot € 140-200
2002 Valbuena 51949
Spain, Vega Sicilia, Owc
1 Magnum Per lot € 140-200
2003 Valbuena 51950
Spain, Vega Sicilia, Owc
1 Magnum Per lot € 140-200
2002 Rioja 'la Vina de Andres Romeo'1951
Spain, Contador, Owc
6 Bottle Per lot € 300-380
2003 el Vinculo Reserva1952
Spain, A. Fernandez, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
2003 Finca la Mira Reserva
Spain, Tamaral, ssl, 1 neck, 4 Bottle
Above 6 items Per lot € 65-90
1920 Rioja 'Rinsol Ollauri' white1953
Spain, F. Paternina, ssl, 1 min 6.5, 1 min 7.5, 2 Bottle
1930 Rioja 'Ollauri' white
Spain, F. Paternina, sdl, 1 slightly corroded capsule, 1 min 4, 1 min 4.5, 2 Demi
1952 Rioja Gran Reserva white
Spain, Berberana, sdl, min 2, 1 Bottle
1964 Rioja 'Vina Monty' white
Spain, Montecillo, sdl, 1 Bottle
N/V Rioja 'Ollauri' white 
Spain, F. Paternina, sdl, ts, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 240-320
1973 Rioja Reserva1954
Spain, Faustino V, slightly torn labels, min 3 or better
3 Bottle Per lot € 50-70 
1999 Aalto1955
Spain, Aalto, sl, 1 Bottle
2001 Aalto
Spain, Aalto, 1 ssl, 3 sdl, 4 Bottle
2005 Aalto
Spain, Aalto, 1 ssl, 1 sdl, 1 dl, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 230-300
1997 Mauro VS1956
Spain, Mauro, sdl, 2 Bottle
2000 Vall Llach
Spain, Dom, ssl, 2 Bottle
2001 Clos Mogador
Spain, Dom, 2 Bottle
2001 Vall Llach
Spain, Dom, ssl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 320-420
2004 Rioja Reserva 'Vina Tondonia'1957 •
Spain, Lopez de Heredia, 2 Bottle
2012 Cabernet Sauvignon
USA, Heitz Cellar, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 60-80
2000 Ribera del Duero Crianza1958
Spain, Hacienda del Monastero, 2 Bottle
2001 la Universal
Spain, Venus, sdl, neck, 1 Bottle
2001 Rioja Seleccion Personal
Spain, A. Mendoza Monge, 1 Bottle
2002 Tinto Clos d'Agon
Spain, Clos d'Agon, sdl, neck, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 75-100
2008 Numanthia1959
Spain, Dom  , Oc-1
3 Magnum Per lot € 160-210
2012 Aalto PS1960
Spain, Aalto
3 Bottle Per lot € 130-170
2013 Clos Martinet1962
Spain, Mas Martinet, 1 ssl, 1 slightly damaged capsule
4 Bottle Per lot € 130-170 
2013 Clos Mogador1963
Spain, Dom
4 Bottle Per lot € 150-200

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2012 Alion1964
Spain, Vega Sicilia, 1 sdl
3 Bottle Per lot € 110-140
2004 Rioja Gran Reserva 'Prado Enea'1965
Spain, Muga, 2 Bottle
2010 Rioja Reserva 'Roda I'
Spain, Roda, ssl, 2 Bottle
2013 Vinyes Velles
Spain, Ferret Bobet, ssl, 2 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-200
2013 Finca Dofi1966 •
Spain, A. Palacios, Owc
3 Bottle Per lot € 100-130
2009 Clos Erasmus1967
Spain, Dom, USA import labels, ssl, 3 Bottle
2010 Clos Erasmus 
Spain, Dom, USA import labels, 1 ssl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 580-700 
1987 Rioja Gran Reserva Especial 'Castillo Ygay'1968
Spain, Marques de Murrieta
2 Bottle Per lot € 55-70
1996 Pago Negralada1969
Spain, Abadia Retuerta, ssl, 1 Bottle
2005 Rioja 'Orben'
Spain, Artevino, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 45-60
2007 las Lamas Corullon1970
Spain, Descendientes J. Palacios, ssl, 1 Bottle
2007 San Martin Corullon 
Spain, Descendientes J. Palacios, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
2007 Victorino
Spain, Teso la Monja, 1 sdl, 3 Bottle
2011 las Lamas Corullon
Spain, Descendientes J. Palacios, sdl, 1 Bottle
2012 Valdafoz Corullon
Spain, Descendientes J. Palacios, 3 Bottle 
Above 11 items Per lot € 440-560
2012 Valbuena 51971
Spain, Vega Sicilia
2 Bottle Per lot € 130-170
1968 Unico1972
Spain, Vega Sicilia, sdl, vts
1 Bottle Per lot € 460-560
1987 Unico1973
Spain, Vega Sicilia, sdl
1 Bottle Per lot € 170-230
1989 Unico1974
Spain, Vega Sicilia, ssl
1 Bottle Per lot € 200-260
1990 Unico1975
Spain, Vega Sicilia, ssl
1 Bottle Per lot € 250-320
1994 Unico1976
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 Bottle
1998 Unico
Spain, Vega Sicilia, ssl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 420-520
1980 Valbuena 51977
Spain, Vega Sicilia, dl, neck
1 Bottle Per lot € 90-120
2005 Clos Mogador1978
Spain, Dom, Owc-6, 1 Bottle
2007 Clos Mogador
Spain, Dom, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 100-130
1994 Vina el Pison1979 •
Spain, Artadi, ssl, 3 slightly torn labels, 3 min 1.5 or better, 5 Bottle
1997 Pagos Viejos
Spain, Artadi, sdl, neck, 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 850-1150
2001 Grandes Anadas1980
Spain, Artadi
3 Bottle Per lot € 320-400

2006 Pagos Viejos1981
Spain, Artadi
1 Bottle Per lot € 45-60
2008 Rioja Reserva1982
Spain, Muga,  , Oc
6 Bottle Per lot € 100-130
2005 Blecua1983
Spain, Dom, 3 Bottle
2010 Flor De Pingus
Spain, Pingus, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 140-180
1998 Rioja Reserva 'Roda II'1984
Spain, Roda, dl, 2 Bottle
1999 Rioja Reserva 'Roda II'
Spain, Roda, sdl, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 80-110
2011 el Sacramento1985
Spain, Leizaola, Owc-6
12 Bottle Per lot € 250-330
2006 la Basseta1986
Spain, Mas Alta, Owc
6 Magnum Per lot € 320-420
2000 Mas la Plana1987
Spain, Torres, sdl, slightly torn capsule, min 5.5
1 6,00 Ltr Per lot € 150-200
2015 O Fugitivo white1987bis •
Portugal, Casa da Passarella, 1 ssl, Oc, 6 Bottle
2015 O Fugitivo white
Portugal, Casa da Passarella, ssl, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 75-100
2015 Sena1988 •
Chili, Chadwick
6 Bottle Per lot € 340-440
2015 Sena1989 •
Chili, Chadwick
12 Bottle Per lot € 680-880
2014 Clos Apalta1990 •
Chili, Bournet Lapostolle
12 Bottle Per lot € 500-660
2014 Clos Apalta1991 •
Chili, Bournet Lapostolle, 6 slightly torn labels
8 Bottle Per lot € 340-440
1999 Musar1992
Lebanon, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
2002 Chateau Musar 'Hochar'
Lebanon, Mc, 2 Bottle
2011 Ksar Bahia Cuvee Prestige
Morocco, les Celliers de Meknes, neck, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 90-120
2002 Chateau Musar1993 •
Lebanon, Mc, 1 Bottle
2003 Chateau Musar
Lebanon, Mc, 2 Bottle
2004 Chateau Musar
Lebanon, Mc, 1 Bottle
2005 Chateau Musar
Lebanon, Mc, 1 Bottle
2008 Chateau Musar
Lebanon, Mc, 1 Bottle
2009 Chateau Musar
Lebanon, Mc, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 150-200
2014 Dominus1994 •
USA, Moueix, ssl
12 Bottle Per lot € 1350-1800
2014 Dominus1995 •
USA, Moueix, 9 sdl, 3 dl
12 Bottle Per lot € 1350-1800
2008 Hillside Select1996
USA, Shafer, slightly torn label, 1 Bottle
2009 Hillside Select
USA, Shafer, 1 Bottle
2010 Hillside Select
USA, Shafer, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 600-780
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2009 Hillside Select1997
USA, Shafer
1 Bottle Per lot € 130-170
2006 Dominus1998
USA, Moueix
3 Bottle Per lot € 320-400
2007 Napanook1999
USA, Dominus
6 Bottle Per lot € 250-330
1995 Insignia2000
USA, J. Phelps, slightly torn label, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
2005 Cabernet Sauvignon 'Special Selection'
USA, Caymus, 1 Bottle
2012 Cabernet Franc 'Lo Fi'
USA, Pugilist Wines, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 270-350
2007 Profile2001
USA, Merryvale, ssl
11 Bottle Per lot € 900-1200
2007 Merlot2002
USA, Pahlmeyer
5 Bottle Per lot € 260-340
2004 Merlot2003
USA, Pahlmeyer, Oc-6, 3 Bottle
2007 Merlot
USA, Pahlmeyer, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 250-330
2001 Cabernet Sauvignon Merlot Petit Verdot2004
USA, Spring Mountain Vineyard, 1 slightly torn label, 9 neck or better
11 Bottle Per lot € 350-450
2013 Chardonnay 'Ritchie Vineyard'2005
USA, Ramey
2 Bottle Per lot € 65-85
2013 Cabernet Sauvignon Estate2006
USA, Ridge, 1 slightly torn label
2 Bottle Per lot € 90-120
2008 the Impostor2007
USA, JC Cellars, 1 slightly torn label
4 Bottle Per lot € 65-90
1997 Insignia2008
USA, Joseph Phelps, sdl, neck
1 Magnum Per lot € 320-420
2012 Cabernet Sauvignon 'Cask 23'2009
USA, Stag's Leap Wine Cellars, Oc
6 Bottle Per lot € 620-780
N/V Overture2010 •
USA, Opus One, ssl, individual ID code per bottle
12 Bottle Per lot € 870-1050
2004 Malbec 'Vina Carlos Gei Berra'2011
Argentina, Trapiche, Wooden Gift Case , Owc, 1 Bottle
2004 Malbec 'Vina Pedro Gonzales'
Argentina, Trapiche, Wooden Gift Case , Owc, 1 Bottle
2004 Malbec 'Vina Victorio Colletto'
Argentina, Trapiche, Wooden Gift Case , Owc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 55-70
2004 Cabernet Sauvignon 'Hickinbotham Vineyard'2012
Australia, Clarendon Hills, 1 ssl, 6 Bottle
2004 Grenache 'Hickinbotham Vineyard'
Australia, Clarendon Hills, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 220-280
2004 Godolphin2013
Australia, Glaetzer, ssl, 1 Bottle
2005 Amon Ra
Australia, Glaetzer, 1 sdl, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 120-160
2001 the Dead Arm Shiraz2014
Australia, d'Arenberg, 1 ssl, 2 Bottle
2007 the Dead Arm Shiraz
Australia, d'Arenberg, ssl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 110-150
1993 Grange2015
Australia, Penfolds, ssl
1 Bottle Per lot € 230-290

2005 RWT2016
Australia, Penfolds, 2 Bottle
2005 the Factor
Australia, Torbreck, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 230-290
1997 Astralis2017 •
Australia, Clarendon Hills, Oc
4 Bottle Per lot € 380-480
1998 Pinotage2018
South Africa, Kanonkop, ssl, 4 neck, Owc
5 Bottle Per lot € 45-60
2004 the Terraces Malbec Merlot Cabernet Franc2019
New Zealand, Esk Valley, Owc-6
12 Bottle Per lot € 620-780
1978 LBV2020
Port, Taylor, sdl, neck
4 Magnum Per lot € 130-170
1979 LBV2021
Port, Taylor, ssl, neck
6 Magnum Per lot € 220-300
1991 Vintage Port 'Extra Selected'2022
Port, Burmester, 4 ssl, neck, Owc
7 Bottle Per lot € 220-280
1935 Colheita2023
Port, Kopke, bottled 1995
1 Bottle Per lot € 200-260
1937 Colheita2024
Port, Barto, bottled 1989
1 Bottle Per lot € 140-190
1940 Colheita2025
Port, Kopke, bottled 1990, slightly damaged wax capsule, neck
1 Bottle Per lot € 170-230
1940 Reserve Port2026
Port, Douro Wine Shippers and Growers Association, bottled 1990
1 Bottle Per lot € 90-120
1944 Colheita2027
Port, Kopke, bottled 1995, sdl, damaged wax capsule, neck
1 Bottle Per lot € 170-230
1952 Colheita2028
Port, Kopke, bottled 1996
1 Bottle Per lot € 150-200
N/V 20 Year Old Tawny2029
Port, Taylor, bottled 1985, 4 dl, Oc-1
5 Bottle Per lot € 80-110
2007 Vintage Port2030
Port, Fonseca, 3 Bottle
2007 Vintage Port
Port, Kopke, 3 Bottle
2007 Vintage Port
Port, Quinta de Ventozelo, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 260-340
2003 Vintage Port2031
Port, Niepoort, 3 Bottle
2005 Vintage Port
Port, Niepoort, 2 Bottle
2007 Vintage Port
Port, Niepoort, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 260-330
1996 Vintage Port2032
Port, Quinta da Romaneira, 1 Bottle
1997 Vintage Port
Port, Kopke, damaged wax capsule, 1 Bottle
1997 Vintage Port
Port, Duff Gordon, ssl, 1 Bottle
1997 Vintage Port
Port, Quinta da Romaneira, 1 Bottle
1997 Vintage Port
Port, Quinta da Romaneira, neck, 4 Demi
Above 8 items Per lot € 150-200
1990 Vintage Port 'Malvedos Centenary'2033
Port, Graham, 1 Bottle
1991 Vintage Port 'Guimaraens'
Port, Fonseca, sdl, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 180-240
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1997 Vintage Port2034
Port, Quinta Nova de Nossa Senhora do Carmo, ssl, 1 Bottle
2007 Sancerre 'la Moussiere'
Loire, A. Mellot, ssl, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 100-130
1991 Vintage Port 'Guimaraens'2035
Port, Fonseca
5 Bottle Per lot € 180-250
1991 Vintage Port 'Guimaraens'2036
Port, Fonseca
6 Bottle Per lot € 220-300
1965 Colheita Port2037
Port, Joven, bottled 1981, slightly corroded capsule, neck, 1 Bottle
1975 Vintage Port
Port, Ramos Pinto, neck, dl, neck, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 80-110
1963 Vintage Port 'Nacional'2038 •
Port, Quinta do Noval, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 2100-2800
1994 Vintage Port2039 •
Port, Gould Campbell 
2 Bottle Per lot € 180-240
1977 Vintage Port2040
Port, Graham, ssl, neck/vts, 1 Bottle
1994 Vintage Port
Port, Kopke, 1 Bottle
1994 Vintage Port 'Extra Selected'
Port, Burmester, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 120-160
1978 Vintage Port 'Guedes'2041
Port, Companhia Geral da Agricultura das Vinhas do Alto Douro, ssl, slightly
damaged wax capsules, neck
3 Bottle Per lot € 100-130
N/V 10 Year Old Tawny2042
Port, Taylor, bottled 1987, ssl
6 Bottle Per lot € 65-85
1997 Vintage Port 'Quinta do Passadouro'2043 •
Port, Niepoort, ssl, 1 Demi
2004 Vintage Port
Port, Quinta do Crasto, 1 ssl, Owc-12, 6 Demi
Above 7 items Per lot € 170-230
N/V Amontillado2044 •
Sherry, El Maestro Sierra, individual gift box, Oc
6 Bottle Per lot € 50-75
N/V Oloroso2045 •
Sherry, El Maestro Sierra, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
N/V Fine Bourgogne2046 •
Bourgogne, les Chais de l'Abbaye de Saint Vivant, Hospices de Beaune, dl, 8
min 2 or better, 4 min 3 or better
12 0,70 Ltr Per lot € 140-190
1945 Bas Armagnac2047
Armagnac, Castarede, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 170-230
1945 Armagnac2048
Armagnac, de Laubade, bottled 1997, Owc
1 0,70 Ltr Per lot € 170-230
1965 Armagnac 'Chateau de Rieutort'2049
Armagnac, de Montal, bottled 1992, min 4, Oc
1 0,70 Ltr Per lot € 65-85
1950 Brandy Riserva Speciale2050
Brandy, Distillerie dell'Aurum, 1 neck, 1 vts, 1 ts
3 Bottle Per lot € 220-300
N/V XO Fine Champagne2051
Cognac, Godet,  , 1 0,70 Ltr
N/V XO Imperial 
Cognac, Courvoisier, 1 0,70 Ltr
N/V XO Royal
Cognac, Giboin, lot 8 597/2550, 1 0,70 Ltr
N/V XO Special
Cognac, Remy Martin, 1 0,70 Ltr
N/V XO Superior
Cognac, Camus, 1 0,70 Ltr

N/V XO Tres Rare Single Cru de Cognac Grande Champagne
Cognac, Moisans, 1 0,70 Ltr 
Above 6 items Per lot € 280-360
N/V Bas Armagnac VSOP2052
Armagnac, Gerland, neck, 1 Magnum
N/V Cognac Napoleon
Cognac, Dom. de la Margotterie, presumed 70ies/80ies, 1 Magnum
N/V Cognac Napoleon 
Cognac, Dom. de la Margotterie, presumed 70ies/80ies, slightly damaged wax
capsule, neck, 1 Magnum
N/V Vieille Prune
Eau de Vie, G. Massenez, damaged wax capsule, neck, 1 0,70 Ltr
Above 4 items Per lot € 70-100
N/V XO Brandy 'Mascaro Rare' Extra Old2053
Brandy, Mascaro, 1 0,70 Ltr
N/V XO Calvados Pays d'Auge
Calvados, Pere Magloire, 1 0,50 Ltr
N/V XO Extra French Brandy 
Brandy, GCF, 1 0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 65-85
N/V Cognac Grande Champagne 1er Cru du Cognac 'Pale & Dry'2054
Cognac, Delamain, 1 0,70 Ltr
N/V Tres Rare Grande Champagne Cognac N1
Cognac, Exshaw, 1 0,70 Ltr
N/V Tres Vieille Reserve Grande Champagne 1er Cru Cognac
Cognac, Brillet, 1 0,70 Ltr
N/V VIP XO Grande Champagne 1er Cru du Cognac
Cognac, Frapin, 1 0,70 Ltr
N/V XO
Cognac, Gaston de Lagrange, 1 0,70 Ltr
N/V XO
Cognac, Park, 1 0,70 Ltr
Above 6 items Per lot € 270-350
N/V XO2055
Cognac, Saunier JC, 1 0,70 Ltr
N/V XO
Cognac, Vigier Latour, 1 0,70 Ltr
N/V XO
Cognac, B. Boutinet, 1 0,70 Ltr
N/V XO
Cognac, de la Louisiane, 1 0,70 Ltr
N/V XO
Cognac, Roi des Rois, 1 0,70 Ltr
N/V XO 1er Cru de Cognac Grande Champagne
Cognac, Brisson, 1 0,70 Ltr
N/V XO 2000
Cognac, Tiffon, 1 0,70 Ltr
N/V XO Cognac Tres Vieille Fine Fins Bois 'la Soloire'
Cognac, Boutinet, 1 0,50 Ltr
N/V XO Exclusive Cigar Blend 'Pinar del Rio'
Cognac, Gauthier, 1 0,70 Ltr 
Above 9 items Per lot € 270-350
1970 Ben Nevis 43 Years Old2056
Whisky, Acla, bottled 2014, 44.7%, 1 0,70 Ltr
1975 Bunnahabhain 36 Years Old
Whisky, The Nectar of the Daily Drams, la Maison du Whisky, bottled 2011,
58.0%, 1 0,70 Ltr
1980 Caol Ila 30 Years Old
Whisky, Bladnoch Forum, bottled 2010, cask 4684, bottle 101/264, 53.3%, 1
0,70 Ltr
Above 3 items Per lot € 420-540
1984 Karuizawa 'Carpe Koi'2057
Whisky, Number One Drinks, bottled 2012, cask 4021, 64.5%
1 0,70 Ltr Per lot € 2100-2700
1990 Bunnahabhain 22 Years Old 'Whisky Fassle' 2058
Whisky, Whisky Fassle, bottled 2013, 52.0%, 1 0,70 Ltr
1994 North British 'the Pearls'
Whisky, Gordon & Company, bottled 2013, cask 309880, bottle 82/260, 52.6%,
Oc, 1 0,70 Ltr
1996 Laphroaig 'LWS'
Whisky, Lindores Whisky Society, bottled 2014, cask 14057, bottle 23/180,
56.2%, Oc, 1 0,70 Ltr
N/V 12 Years Old 'Mizunara'
Whisky, Chivas Regal, 40.0%, 1 0,70 Ltr 
Above 4 items Per lot € 370-470
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N/V Vieille Armagnac VSOP2059 •
Armagnac, Sempe, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 160-220
N/V Napoleon Armagnac2060 •
Armagnac, Sempe, Individual gift box, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 210-270
N/V XO2061 •
Armagnac, Sempe, Individual gift box, Oc
6 0,70 Ltr Per lot € 240-320
1967 Château Latour2062
Pauillac, Mc, sdl, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 320-400
1970 Château Latour2063
Pauillac, Mc, sl, slightly damaged capsule, vts
1 Bottle Per lot € 340-440
1970 Château Latour2064
Pauillac, Mc, dl, slightly damaged capsules, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle Per lot € 660-840
1972 Château Latour2065
Pauillac, Mc, ssl, slightly torn capsule, neck/vts
1 Bottle Per lot € 230-310 
1974 Château Latour2066
Pauillac, Mc, sl, neck/vts
1 Bottle Per lot € 170-230
1981 Château Latour2067
Pauillac, Mc, glue stained label, ts
1 Bottle Per lot € 220-280
1990 Château Latour2068
Pauillac, Mc, slightly torn label, neck/vts
1 Bottle Per lot € 520-620
1993 Château Latour2069
Pauillac, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 260-320
1998 Château Latour2070
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 620-780
1998 Château Latour2071
Pauillac, Mc
2 Bottle Per lot € 620-780
2002 Château Latour2072 •
Pauillac, Mc, 1 slightly torn label
4 Bottle Per lot € 1250-1600
2003 Château Latour2073
Pauillac, Mc 
1 Bottle Per lot € 520-620
2005 Château Latour2074
Pauillac, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 540-640
2011 Les Forts De Latour2075
Pauillac, Mc
1 Bottle Per lot € 100-130
1986 Château Latour2076
Pauillac, Mc, 3 neck, Owc-12
6 Bottle Per lot € 1800-2100
1988 Château Latour2077
Pauillac, Mc, 5 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 3500-4100
1989 Château Latour2078
Pauillac, Mc, 1 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 4000-4800
2003 Château Latour2079
Pauillac, Mc, Owc-12
4 Bottle Per lot € 2100-2500
2008 Petrus2080 •
Pomerol, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 2900-3400
2010 Petrus2081 •
Pomerol, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 4700-5300
2010 Petrus2082 •
Pomerol, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 10500-13000

2012 Petrus2083 •
Pomerol, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 3000-3600
1966 Petrus2084
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsules, neck
3 Bottle Per lot € 2750-3900
1966 Petrus2085
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsules, 2 neck, 1 neck/vts
3 Bottle Per lot € 2700-3600
1966 Petrus2086
Pomerol, Mc, dl, slightly corroded capsules, vts
3 Bottle Per lot € 2600-3400
1980 Petrus2087
Pomerol, Mc, sdl, very slightly corroded capsules, 2 neck, 1 neck/vts
3 Bottle Per lot € 2700-3500
1983 Petrus2088
Pomerol, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 1050-1250
1986 Petrus2089
Pomerol, Mc, ssl
1 Bottle Per lot € 1200-1400
1989 Petrus2090
Pomerol, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 2600-3200
1994 Petrus2092 •
Pomerol, Mc, sdl
1 Bottle Per lot € 1250-1500
1994 Petrus2093 •
Pomerol, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck
2 Bottle Per lot € 2500-3000
1996 Petrus2094 •
Pomerol, Mc, ssl, neck
2 Bottle Per lot € 2900-3400
2003 Petrus2095
Pomerol, Mc
1 Bottle Per lot € 1450-1700
2003 Petrus2096
Pomerol, Mc
1 Bottle Per lot € 1450-1700
2007 Petrus2097 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 7700-9300
2007 Petrus2098 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 7700-9300
2009 Petrus2099 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 13500-15500
2009 Petrus2100 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 13500-15500
2010 Petrus2101 •
Pomerol, Mc, Owc
3 Bottle Per lot € 6800-7800
2011 Petrus2102 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 7700-9300
2008 Petrus2103 •
Pomerol, Mc, Owc
3 Magnum Per lot € 8600-10200
1995 Chateau le Pin2104
Pomerol, Mc, ssl, 1 neck
2 Bottle Per lot € 2500-3000
1995 Chateau le Pin2105
Pomerol, Mc, ssl
3 Bottle Per lot € 3750-4500
1997 Chateau le Pin2106
Pomerol, Mc, neck, Owc-6
4 Bottle Per lot € 4500-5600
1999 Chateau d'Yquem2107
Sauternes, Mc, sdl
1 Magnum Per lot € 290-360
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1944 Chateau d'Yquem2107bis
Sauternes, Mc, dl, slightly damaged capsule, dark coloured, ts
1 Bottle Per lot € 500-640
1947 Chateau d'Yquem2108
Sauternes, Mc, ssl, slightly torn capsule, info clearly visible on cork, vts
1 Bottle Per lot € 1600-2100
1947 Chateau d'Yquem2109
Sauternes, Mc, ssl, slight sign of seepage, ts
1 Bottle Per lot € 1200-1600
1966 Chateau d'Yquem2110
Sauternes, Mc, ssl, neck
1 Bottle Per lot € 270-350
1968 Chateau d'Yquem2111
Sauternes, Mc, sdl, slightly damaged capsule, us
1 Bottle Per lot € 320-420
1970 Chateau d'Yquem2112
Sauternes, Mc, ssl, slightly corroded capsule, sign of seepage, neck/vts
1 Bottle Per lot € 230-280
1973 Chateau d'Yquem2113
Sauternes, Mc, 1 sl, 1 sdl, 1 slightly torn capsule, 1 neck, 1 vts/ts
2 Bottle Per lot € 420-520
1985 Chateau d'Yquem2114
Sauternes, Mc, sl, slightly torn capsule, neck
1 Bottle Per lot € 170-220
1989 Chateau d'Yquem2115
Sauternes, Mc, neck
1 Bottle Per lot € 210-250
1989 Chateau d'Yquem2116
Sauternes, Mc, sl, neck
1 Bottle Per lot € 210-250
1998 Chateau d'Yquem2117 •
Sauternes, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 290-390
1999 Chateau d'Yquem2118
Sauternes, Mc, Owc
10 Demi Per lot € 720-920
2001 Chateau d'Yquem2119
Sauternes, Mc, Owc
6 Demi Per lot € 1100-1400
1976 Chateau Rayne Vigneau2120
Sauternes, Mc, sl, slightly damaged capsule, vts, 1 Bottle
1989 Chateau Suduiraut 
Sauternes, Mc, sdl, 1 Bottle
1989 Chateau Suduiraut 'Creme de Tete'
Sauternes, Mc, dl, 1 Bottle
1997 Chateau Suduiraut
Sauternes, Mc, dl, 2 Bottle
1999 Chateau Suduiraut
Sauternes, Mc, dl, 2 Bottle
2001 Chateau Suduiraut
Sauternes, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 280-360
1996 Chateau Lamothe Guignard2121
Sauternes, Mc, sdl, neck, 5 Bottle
1998 Bonnezeaux 'Cuvee Zenith'
Loire, R. Renou, dl, slightly damaged waxed capsule, min 2, 1 0,50 Ltr
Above 6 items Per lot € 100-130
1970 Chateau Guiraud2122
Sauternes, Mc, sdl, slightly damaged capsule, neck, 1 Bottle
1994 Chateau Simon
Sauternes, Mc, dl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 35-50
1981 Chateau Caillou2123
Sauternes, Mc, dl, neck/vts, 1 Bottle
1985 Chateau Rieussec
Sauternes, Mc, sdl, neck, 2 Bottle
1989 Chateau Doisy Vedrines
Sauternes, Mc, sdl, 1 neck  , 3 Bottle
1994 Chateau Lange
Sauternes, Mc, dl, neck, 1 Bottle
Above 7 items Per lot € 130-170
N/V Chateau Broustet2124
Sauternes, Neg, presumed 20ies/30ies, 1 sl, 1 dl, 1 slightly corroded capsule, 1
cut capsule no visible info on cork, 1 vts, 1 us
2 Bottle Per lot € 55-75

1966 Chateau Suduiraut 2125
Sauternes, Mc, dl, slightly corroded capsule, mid
1 Bottle Per lot € 15-20
1933 Chateau Filhot2126
Sauternes, Mc, 3 vdl, 1 remainings of label, very slightly corroded capsules , 1
vts/ts, 1 ts, 1 us/mid, 1 mid
4 Bottle Per lot € 340-480
1933 Chateau Rayne Vigneau2127
Sauternes, Mc, vdl, 1 vts/ts, 1 us/mid
2 Bottle Per lot € 170-250
1964 Chateau Suduiraut2128
Sauternes, Mc, ssl, 1 damaged capsule, 1 vts, 1 vts/ts
2 Bottle Per lot € 65-85
1993 Chateau Lafaurie Peyraguey2129
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
2007 Chateau Guiraud
Sauternes, Mc, sdl, slightly torn capsule, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 40-55
1996 Chateau Fayau2130
Cadillac, Mc, sdl, 1 Bottle
1998 Chateau Monteils
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
2010 Chateau du Haut Pick 
Sauternes, Mc, ssl, 1 Bottle
N/V Sauternes
Sauternes, Neg. Leymarie, late 20th Century bottling, sdl, neck, 1 Bottle
Above 4 items Per lot € 20-30
2001 Chateau Raymond Lafon2131
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2007 Chateau Doisy Daene
Sauternes, Mc, 1 ssl, 4 Bottle
Above 5 items Per lot € 110-150
1967 Chateau Sigalas Rabaud2132
Sauternes, Mc, ssl, slightly torn label, neck/vts
1 Bottle Per lot € 75-100
1990 Chateau la Tour Blanche2133
Sauternes, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
1994 Chateau Rieussec
Sauternes, Mc, sl, neck, 1 Bottle
1998 Chateau la Tour Blanche
Sauternes, Mc, 1 Demi
Above 3 items Per lot € 55-75 
1995 Passion de Closiot2134
Sauternes, Mc, 1 sdl, neck, 3 Bottle
1996 Chateau Closiot
Sauternes, Mc, ssl, neck, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 60-80
1922 Chateau Lafaurie Peyraguey2135
Sauternes, Mc, dl, very slightly corroded capsule, mid/low 
1 Bottle Per lot € 130-170
1955 Chateau Climens2136 •
Sauternes, Mc, 2 sdl, 1 dl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 1 ts
3 Bottle Per lot € 250-360
1988 Chateau Caillou2137
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsule, 1 Bottle 
1988 Chateau Rayne Vigneau
Sauternes, Mc, sdl, slightly corroded capsules, 1 neck, 2 neck/vts, 3 Bottle
2005 Chateau Caillou
Sauternes, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 90-120
1988 Chateau Becherau2138
Sauternes, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
2000 le Cadet de Raymond Lafon
Sauternes, Mc, ssl, neck, 4 Bottle
2001 Chateau Bastor Lamontagne
Sauternes, Mc, 2 ssl, neck, 4 Bottle
2005 Chateau la Louviere white
Pessac Leognan, Mc, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 110-150
N/V Marsala Vergine Vecchia Riserva2139
Italy, Pellegrino, neck
1 Bottle Per lot € 60-80

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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N/V Marsala Superior2140
Italy, D. Rallo, neck
2 0,68 Ltr Per lot € 120-160
2004 Grande Cuvee TBA Nouvelle Vague n.62141
Austria, Kracher, ssl, 1 Demi
2005 Welschriesling TBA Zwischen den Seen n.8
Austria, Kracher, ssl, 1 Demi
2012 Scheurebe TBA Zwischen den Seen n.3
Austria, Kracher, ssl, 1 Demi
2012 Welschriesling TBA Zwischen den Seen n.7 
Austria, Kracher, sdl, 1 Demi 
Above 4 items Per lot € 90-120
1981 Tokaji Aszu 6 Puttonyos2142
Hungary, Pajzos, dl , 1 0,50 Ltr
1989 Banyuls 'Ancestral' Dry
Roussillon, Cellier du Tempiers, sdl, 1 Bottle
1993 Tokaji Aszu 3 Puttonyos
Hungary, Kereskedohaz, ssl, 1 0,50 Ltr
1997 Cuvee Vieil Or
Rhone, Cave Beaumont du Ventoux, 1 0,50 Ltr
1999 Riesling Eiswein Mayschosser Monchberg
Germany, Mayschoss Winzergenossenschaft, sdl, 1 Demi
2005 Silvaner Eiswein Sankt Johanner Steinberg
Germany, J. Koll, ssl, 1 Demi
Above 6 items Per lot € 55-75
1988 Tokaji Aszu 5 Puttonyos2143
Hungary, Pajzos, 2 slightly torn labels
6 0,50 Ltr Per lot € 190-250
1991 Tokaji Aszu 5 Puttonyos2144
Hungary, Royal Tokaji Wine Company
3 0,50 Ltr Per lot € 100-130
1993 Tokaji Aszu 5 Puttonyos2145
Hungary, Hetszolo
3 0,50 Ltr Per lot € 140-180
1929 Tokay Aszu 5 Puttonyos 'du Roi Mathias'2146
Hungary, Szalay Denes Andras, 2 sdl, vintage STAMPED on labels, 2 neck, 1 vts
3 0,50 Ltr Per lot € 500-660
2007 Tokaji Aszu 5 Puttonyos2147
Hungary, Royal Tokaji Wine Company, slightly damaged capsules, Oc
12 0,25 Ltr Per lot € 80-110
1983 Tokaji Aszu 6 Puttonyos 2148
Hungary, Producer unknown, ssl, imported by Medocaine, 1 0,50 Ltr
1992 Tokaji Aszu 5 Puttonyos
Hungary, Disznoko, sdl, 2 0,50 Ltr
1993 Tokaji Aszu 5 Puttonyos
Hungary, Disznoko, 1 ssl, 1 sdl, 2 0,50 Ltr
1993 Tokaji Szamorodni Edes
Hungary, Disznoko, ssl, 5 0,50 Ltr
Above 10 items Per lot € 120-160
1997 Tokaji Aszu Eszencia2149
Hungary, Disznoko, sdl, 1 0,50 Ltr
1999 Tokaji Aszu 6 Puttonyos
Hungary, Disznoko, 5 ssl, 1 sdl, 6 0,50 Ltr
Above 7 items Per lot € 250-330
1972 Tokaji Aszu 6 Puttonyos2150
Hungary, Oremus, ssl, slightly torn capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 1 vts
6 0,50 Ltr Per lot € 230-290
2006 Chateau Rieussec2151
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-170
2005 Chateau Lamothe Guignard2152
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 65-90
2009 Chateau Lamothe Guignard2153
Sauternes, Mc, Owc, 6 Bottle
2010 Chateau Lamothe Guignard
Sauternes, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 130-170
2009 Chateau Doisy Daene2154
Sauternes, Mc, Owc, 6 Bottle
2010 Chateau Doisy Daene
Sauternes, Mc, Owc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 220-280

1997 Chateau Lafaurie Peyraguey2155
Sauternes, Mc, ssl, Owc, 19 Demi
N/V 10 Year Old Tawny
Port, Taylor, bottled 2004, sdl, 2 Bottle
Above 21 items Per lot € 260-360
1999 Chateau Broustet2156
Sauternes, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 220-320
2009 Chateau Broustet2157 •
Sauternes, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 110-150
2010 Chateau Suduiraut2158
Sauternes, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 160-220
1996 Clos Windsbuhl (Chardonnay)2159 •
Alsace, Zind Humbrecht, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
1996 Clos Windsbuhl (Chardonnay)2161 •
Alsace, Zind Humbrecht, 4 sdl, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
1996 Clos Windsbuhl (Chardonnay)2162 •
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2012 Rodelsberg2163
Alsace, M. Tempe, Oc
6 Bottle Per lot € 65-85
2014 Riesling 'Grafenreben'2164
Alsace, M. Tempe, Oc
6 Bottle Per lot € 80-110
2015 Riesling 'Zellenberg'2165
Alsace, M. Tempe, Oc
6 Bottle Per lot € 65-85
2015 Pinot Gris 'Zellenberg'2166
Alsace, M. Tempe, Oc
6 Bottle Per lot € 65-85
2014 Engelgarten2167
Alsace, M. Deiss, Oc
6 Bottle Per lot € 110-150
1988 Gewurztraminer 'Altenberg de Bergheim' SGN2168
Alsace, M. Deiss, ssl, slightly torn capsule, min 2, 1 Bottle
1999 Mambourg
Alsace, M. Deiss, ssl  , 1 Bottle
2003 Rotenberg
Alsace, M. Deiss, 1 min 1.5, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 140-180
1995 Riesling 'Cuvee Frederic Emile'2169
Alsace, Trimbach, sdl, 1 min 3, 1 min 3.5, 3 Bottle
1998 Riesling 'Cuvee Frederic Emile'
Alsace, Trimbach, 2 min 2, 6 Bottle
Above 9 items Per lot € 180-240
2010 Altenberg de Bergheim2170
Alsace, M. Deiss, 1 Bottle
2011 Altenberg de Bergheim
Alsace, M. Deiss, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 55-70
1981 Riesling 'Clos Sainte Hune' 2171
Alsace, Trimbach, sdl, corroded capsules, 1 min 2, 1 min 4
2 Bottle Per lot € 340-440
1998 Riesling 'Clos Sainte Hune'2172
Alsace, Trimbach, ssl,slightly torn capsule, 1 Bottle
2006 Riesling 'Clos Sainte Hune' 
Alsace, Trimbach, sdl, 1 Bottle
Above 2 items Per lot € 190-250
1990 Gewurztraminer SGN2173
Alsace, P. Schwach, ssl, 1 torn capsule
4 0,50 Ltr Per lot € 50-70
1997 Gewurztraminer VT2174
Alsace, Weingartner, 3 0,50 Ltr
1998 Gewurztraminer Mambourg SGN
Alsace, P. Sparr, 1 sdl, 3 Bottle
1998 Gewurztraminer VT
Alsace, P. Sparr, ssl, 2 Bottle
2000 Gewurztraminer Mambourg SGN
Alsace, P. Sparr, ssl, 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 120-160

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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1988 Saumur Champigny 'Cuvee A. Girardeau'2175
Loire, JP. Girardeau, Owc, 1 Magnum
1998 Tokay Pinot Gris Reserve Personnelle
Alsace, L. Sipp, Oc, 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 30-40
1990 Savagnin Arbois Pupillin2176
Jura, Fruitiere Vinicole de Pupillin, 7 ssl, 1 dl, 1 slightly damaged capsule, 1
vintage by seller's note, 4 min 2 or better, 2 min 2.5, 8 Bottle
1993 Chardonnay Arbois Pupillin 
Jura, Fruitiere Vinicole de Pupillin, slightly corroded capsule, min 2, 1 Bottle
1995 Chardonnay Arbois Pupillin
Jura, Fruitiere Vinicole de Pupillin, 1 sdl, 1 dl, 2 Bottle
Above 11 items Per lot € 55-80 
1988 Chateau Chalon2177
Jura, J. Macle, dl, slightly damaged wax capsule, 1 0,62 Ltr
1996 Arbois 'Cuvee de la Tour des Glacies'
Jura, JC. Galois, 1 sdl, 1 dl, 1 slightly raised cork, min 2 , 2 Demi
N/V Macvin du Jura
Jura, J. Macle, dl, damaged wax capsule, neck, 1 Bottle
N/V Macvin du Jura
Jura, Fruitiere Vinicole de Pupillin, sdl, 1 Bottle
N/V Macvin du Jura
Jura, JC. Peltier, sdl, 1 min 2, 2 Bottle
Above 7 items Per lot € 45-65
1966 Chateau Chalon 'Vin Jaune de Grand Garde'2178
Jura, H. d'Origny, dl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck/vts, 1 us
2 0,62 Ltr Per lot € 55-70
2015 Cote du Jura Chardonnay 'Sursis'2179
Jura, A&M Tissot
3 Bottle Per lot € 65-90
1994 Savennieres 'Clos du Papillon'2180
Loire, Baumard, dl, 1 Bottle
1995 Bonnezeaux 'les Deux Allees'
Loire, Chateau de Fesles, dl, min 1.5, 1 Bottle
1995 Coteaux du Layon
Loire, Baumard, dl, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 15-25 
2005 Silex2181
Loire, D. Dagueneau, slightly torn label
1 Magnum Per lot € 180-240
2009 Chinon 'Cuvee de la Cure'2182
Loire, Joguet, sl, 1 Bottle
2010 Anjou 'Logis de la Giraudiere' 
Loire, Baumard, ssl, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 50-70
2012 Sancerre 'en Grands Champs' red2183
Loire, A. Mellot, Oc
4 Bottle Per lot € 130-170
2000 Riesling Rudesheim Berg Rottland Auslese2184
Germany, G. Breuer, sdl, 1 Demi
2014 Puligny Montrachet 'les Aubues'
Bourgogne, JC. Bachelet, 6 Bottle
2014 Saint Aubin 'les Champlots' white
1er Cru, JC. Bachelet, 3 Bottle
Above 10 items Per lot € 160-210
2006 Riesling Schlossbockelheimer Felsenberg Spatlese2185
Germany, Donnhoff
2 Bottle Per lot € 30-40
2006 Riesling Niederhauser Hermannshohle Spatlese2186
Germany, Donnhoff, Oc
6 Bottle Per lot € 150-200
2009 Riesling Scharzhofberger Auslese2187
Germany, E. Muller, AP nr 08
1 Magnum Per lot € 400-540
2006 Riesling Niederhauser Hermannshohle Auslese GK2188
Germany, Donnhoff, 2 slightly torn labels, 2 slightly torn capsules, 3 Demi
2006 Riesling Oberhauser Brucke Auslese GK 
Germany, Donnhoff, slightly torn labels, 3 Demi
Above 6 items Per lot € 160-210
2011 Riesling Niederberg Helden Auslese2189
Germany, Schloss Lieser, Oc
6 Bottle Per lot € 130-190

2011 Riesling Niederberg Helden Auslese GK2190
Germany, Schloss Lieser, Oc
6 Bottle Per lot € 210-290
2009 Spatburgunder Bienenberg R GG2191
Germany, B. Huber, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 55-75
1989 Riesling Wachenheimer Luginsland TBA2192
Germany, Burklin Wolf, AP nr 15, sl, 1 very slightly torn top label
3 Demi Per lot € 300-450
2013 Assortiment von den Grossen Lagen 20132193
Germany, Keller, Owc,  Bottle
2013 Riesling Dalsheim Hubacker GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2013 Riesling G Max
Germany, Keller, 2 Bottle
2013 Riesling Nierstein Hipping HM
Germany, Keller, 2 Bottle
2013 Riesling Nierstein Pettenthal
Germany, Keller, 1 Bottle
2013 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde Auslese GK
Germany, Keller, 1 Bottle
2013 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde GG
Germany, Keller, 2 Bottle
2013 Riesling Westhofen Kirchspiel GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2013 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Keller, 2 Bottle
Above 12 items Per lot € 3400-4200
2014 Assortiment von den Grossen Lagen 20142194
Germany, Keller, Owc,  Bottle
2014 Riesling Dalsheim Hubacker GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2014 Riesling G Max
Germany, Keller, 2 Bottle
2014 Riesling Nierstein Hipping HM
Germany, Keller, Weinversteigerung Bad Kreuznach 2015, 1 Bottle
2014 Riesling Nierstein Pettenthal 
Germany, Keller, 1 Bottle
2014 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde Auslese GK 
Germany, Keller, 1 Bottle
2014 Riesling Westhofen Brunnenhauschen Abtserde GG
Germany, Keller, 2 Bottle
2014 Riesling Westhofen Kirchspiel GG
Germany, Keller, 1 Bottle
2014 Riesling Westhofen Morstein GG
Germany, Keller, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 3400-4200
2002 Volnay 'Clos de la Barre'2195
Bourgogne, Louis Jadot, dl, 1 Demi
2007 Chambolle Musigny
Bourgogne, Genot Boulanger, 8 Bottle
2009 Santenay 'Beauregard' red
1er Cru, J. Girardin, 7 Demi
Above 16 items Per lot € 230-290
2014 Bourgogne Pinot Noir2196
Bourgogne, B. Colin
10 Bottle Per lot € 55-75
2015 Chambolle Musigny 'les Clos de l´Orme'2197
Bourgogne, S. Cathiard
6 Bottle Per lot € 560-700
2000 Gevrey Chambertin 'Ostrea'2198
Bourgogne, Trapet, ssl
1 Magnum Per lot € 45-60
1997 Corton 'Marechaudes' VV2199
Grand Cru, Doudet Naudin, Owc-1
2 3.00 Ltr Per lot € 420-540
2005 Gevrey Chambertin2200
Bourgogne, Camus, 2 Bottle
2009 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Camus, 1 Bottle
2012 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Camus, 2 slightly damaged wax capsules, 7 Bottle 
Above 10 items Per lot € 210-270

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price  is exclusive 21% deductible V.A.T
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2003 Charmes Chambertin2201
Grand Cru, Camus, 1 slightly damaged wax capsule
5 Bottle Per lot € 210-270
2004 Charmes Chambertin2202
Grand Cru, Camus
1 Magnum Per lot € 80-110
2005 Charmes Chambertin2203
Grand Cru, Camus, 1 sdl, 4 slightly damaged wax capsules, 9 Bottle
2011 Charmes Chambertin
Grand Cru, Camus, 1 slightly torn label, 3 Bottle
Above 12 items Per lot € 620-780
2012 Charmes Chambertin2204
Grand Cru, Camus
10 Bottle Per lot € 520-660
2002 Latricieres Chambertin2205
Grand Cru, Camus, slightly torn labels, 4 slightly damaged wax capsules, 8
Bottle
2003 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Camus, slightly torn label   , 1 Bottle
Above 9 items Per lot € 380-480
2004 Latricieres Chambertin2206
Grand Cru, Camus, slightly torn labels, 1 slightly damaged wax capsule
8 Bottle Per lot € 290-370
2007 Latricieres Chambertin2207
Grand Cru, Camus, 5 slightly torn labels, 1 sdl, 5 slightly damaged wax capsules
12 Bottle Per lot € 440-560
2008 Latricieres Chambertin2208
Grand Cru, Camus, 5 slightly torn labels, 2 slightly damaged wax capsules
12 Bottle Per lot € 500-640 
2009 Latricieres Chambertin2209
Grand Cru, Camus, 5 slightly torn labels, 3 slightly damaged wax capsules
11 Bottle Per lot € 570-710
2010 Latricieres Chambertin2210
Grand Cru, Camus, 2 slightly torn labels, 5 slightly damaged wax capsules
12 Bottle Per lot € 620-780
2011 Latricieres Chambertin2211
Grand Cru, Camus, 4 slightly torn labels, 1 slightly damaged wax capsule
12 Bottle Per lot € 440-560
2002 Mazoyeres Chambertin2212
Grand Cru, Camus, slightly torn labels, 2 slightly damaged capsules, 4 Bottle
2007 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Camus, 2 Bottle
2008 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Camus, 1 Bottle
2011 Latricieres Chambertin
Grand Cru, Camus, 1 Bottle
Above 8 items Per lot € 380-480
2014 Chassagne Montrachet 'la Boudriotte' red2213
1er Cru, JC. Bachelet, 6 Bottle
2014 Chassagne Montrachet 'les Macherelles' white
1er Cru, JC. Bachelet, 2 slightly torn labels   , 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 260-340
2008 Pommard 'les Combes Dessus'2214
1er Cru, JC. Cluzeaud, 1 Bottle
2011 Volnay 'Clos des Chenes'
1er Cru, JC. Cluzeaud, 1 Bottle
2013 Chorey les Beaune 'les Beaumonts'
Bourgogne, JC. Cluzeaud, 3 Bottle
2014 Pernand Vergelesses 'les Boutieres' white
Bourgogne, JC. Cluzeaud, 3 Bottle
Above 8 items Per lot € 110-140
2013 Pommard2215
Bourgogne, JC. Cluzeaud, 6 Bottle
2013 Volnay 'Beau Regard'
Bourgogne, JC. Cluzeaud, 4 Bottle
Above 10 items Per lot € 140-190
1995 Volnay 'Brouillards'2216
1er Cru, Doudet Naudin, min 2 or better
6 Bottle Per lot € 160-220
1993 Beaune 'Cent Vignes'2217
1er Cru, Doudet, 7 min 2, 1 min 2.5
12 Bottle Per lot € 320-420

1997 Corton 'Marechaudes' VV2218
Grand Cru, Doudet Naudin, 3 min 2
12 Bottle Per lot € 500-640
1986 Beaune 'Marconnets'2219
1er Cru, Bouchard, 2 min 3, 2 min 3.5, Oc, 6 Bottle
1988 Pommard
Bourgogne, Bouchard, 4 min 3 or better, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 250-330
2015 Clos de Vougeot2220
Grand Cru, Drouhin Laroze
4 Bottle Per lot € 250-330
2015 Bonnes Mares2221
Grand Cru, Drouhin Laroze
4 Bottle Per lot € 290-370
2014 Charmes Chambertin2222
Grand Cru, H. Richard
3 Bottle Per lot € 220-280
2005 Gevrey Chambertin2223
Bourgogne, G. Lignier, 2 slightly torn labels, 1 min 2, 6 Bottle
2015 Chassagne Montrachet 'les Chenes' red
Bourgogne, Ph. Colin, ssl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 170-230
2006 Cote De Beaune Villages2224
Bourgogne, A. Bichot, ssl, 1 Bottle
2011 Bourgogne Hautes Cotes de Beaune 'la Perdrix' red
Bourgogne, Ph. De Bois d'Arnault, 6 Bottle
2011 Bourgogne Hautes Cotes de Beaune red
Bourgogne, J. Truffot, 2 different capsules, 7 Bottle
2011 Bourgogne Pinot Noir
Bourgogne, M. Alexandre, Confrerie des Chevaliers du Tastevin, sdl, 1 Bottle
Above 15 items Per lot € 150-220
1970 Mercurey2225
Bourgogne, Saint Ferdinand, dl, min 4, 1 Bottle
1970 Volnay 'Annee de Reserve'
Bourgogne, A. Ligeret, sl, min 2.5, 1 Bottle
1981 Chambolle Musigny 'les Charmes'
1er Cru, Jaboulet Vercherre, sl, min 2, 1 Bottle
1982 Pommard 'les Perrieres'
Bourgogne, R. Launay, ssl, min 1.5, 1 Bottle
1983 Gevrey Chambertin
Bourgogne, Laboure Roi, ssl, min 2.5, 1 Bottle
1985 Nuits Saint Georges
Bourgogne, JP. Mugneret, sl, min 2, 1 Bottle
1989 Mercurey 'Clos Tonnerre' 
1er Cru, M. Juillot, sl, 1 Bottle
1997 Mercurey
Bourgogne, L. Dupleix, sdl, 5 Bottle
2001 Bourgogne Rouge 'Joseph Faiveley'
Bourgogne, Faiveley, sdl, 2 Bottle
Above 14 items Per lot € 120-160
1990 Savigny les Beaune 'les Vergelesses'2226
1er Cru, P. Dubreuil Fontaine, ssl, 1 min 2, 4 Bottle
1992 Aloxe Corton 'les Moutottes' 
1er Cru, Capitain Gagnerot, 4 sdl, 7 Bottle
1993 Pommard
Bourgogne, JL. Joillot, 1 ssl, 1 dl, 2 Bottle
1993 Volnay
Bourgogne, JM. Bouley, ssl, min 1.5, 1 Bottle
Above 14 items Per lot € 260-340
2009 Beaune 'Clos des Mouches' red2227
1er Cru, J. Drouhin, ssl
10 Bottle Per lot € 520-660
2003 Beaune 'Champs Pimont'2228
1er Cru, J. Prieur, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
2005 Gevrey Chambertin 'les Champs Chenys'
Bourgogne, Dom. des Hospices de Nuits Saint Georges, 1 Bottle 
Above 4 items Per lot € 80-110
2015 Aloxe Corton2229
Bourgogne, Delarche, Oc, 6 Bottle
2015 Bourgogne red
Bourgogne, Tollot Beaut, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 160-220

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2015 Corton 'Renardes'2230
Grand Cru, Delarche, Oc-6
12 Bottle Per lot € 440-560
2015 Echezeaux2231
Grand Cru, Arnoux Lachaux, Oc
3 Bottle Per lot € 440-560
2015 Corton2232
Grand Cru, Bonneau du Martray, Owc
6 Bottle Per lot € 500-640
2015 Corton2233
Grand Cru, Bonneau du Martray, Owc
6 Bottle Per lot € 500-640
2014 Rully 'Chaponniere' red2234 •
Bourgogne, Belleville, Oc-6
12 Bottle Per lot € 140-180
2014 Rully 'Chaponniere' red2235 •
Bourgogne, Belleville, Oc-6
12 Bottle Per lot € 140-180
2015 Santenay 'Beauregard' red2236 •
1er Cru, J. Girardin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2015 Santenay 'Beauregard' red2237 •
1er Cru, J. Girardin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2015 Santenay 'Beauregard' red2238 •
1er Cru, J. Girardin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2015 Santenay 'Beauregard' red2239 •
1er Cru, J. Girardin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2015 Santenay 'Beauregard' red2240 •
1er Cru, J. Girardin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2015 Santenay 'Beauregard' red2241 •
1er Cru, J. Girardin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2015 Santenay 'Beauregard' red2242 •
1er Cru, J. Girardin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2015 Santenay 'Beauregard' red2243 •
1er Cru, J. Girardin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2015 Santenay 'Beauregard' red2244 •
1er Cru, J. Girardin, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
1995 Chateau Calon Segur2250 •
Saint Estephe, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 280-360
1995 Chateau Ducru Beaucaillou2251 •
Saint Julien, Mc, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 480-620
1995 Chateau Leoville las Cases2252 •
Saint Julien, Mc, very slight sign of seepage, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 570-750
1995 Chateau Leoville las Cases2253 •
Saint Julien, Mc, very slight sign of seepage, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 570-750
1995 Chateau Leoville las Cases2254 •
Saint Julien, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 570-750
1998 Chateau Malescot Saint Exupery2255 •
Margaux, Mc, 2 cracked wax capsules, 1 sign of seepage, Owc
3 3,00 Ltr Per lot € 500-650
1995 Chateau Calon Segur2256 •
Saint Estephe, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 580-760
1995 Chateau Calon Segur2257 •
Saint Estephe, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 580-760
1995 Chateau Calon Segur2258 •
Saint Estephe, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 580-760

1995 Chateau Calon Segur2259 •
Saint Estephe, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 580-760
1995 Chateau Ducru Beaucaillou2260 •
Saint Julien, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 1000-1300
1990 Chateau Grand Puy Lacoste2261 •
Pauillac, Mc, sl, slight sign of seepage, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 1200-1550
1995 Chateau Leoville las Cases2262 •
Saint Julien, Mc, very slight sign of seepage, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 1200-1550
1995 Chateau Leoville las Cases2263 •
Saint Julien, Mc, very slight sign of seepage, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 1200-1550
1995 Chateau Leoville las Cases2264 •
Saint Julien, Mc, very slight sign of seepage, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 1200-1550
1995 Chateau Leoville las Cases2265 •
Saint Julien, Mc, very slight sign of seepage, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 1200-1550
1995 Chateau Leoville las Cases2266 •
Saint Julien, Mc, very slight sign of seepage, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 1200-1550
1995 Chateau Pichon Comtesse Lalande2267 •
Pauillac, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 1200-1550
1995 Chateau Pichon Comtesse Lalande2268 •
Pauillac, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 1200-1550
1995 Chateau Pichon Comtesse Lalande2269 •
Pauillac, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 1200-1550
2006 Chateau la Mission Haut Brion2270 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 330-410
2006 Chateau la Mission Haut Brion2271 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
1 Magnum Per lot € 330-410
1989 Chateau Sociando Mallet 2272 •
Haut Medoc, Mc, 3 sl, 3 sdl, 4 slightly damaged capsules, 4 neck, 2 neck/vts
6 Magnum Per lot € 410-530
1994 Chateau Pichon Comtesse Lalande2273 •
Pauillac, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 740-980
1995 Chateau Lafon Rochet2274 •
Saint Estephe, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 280-360
1995 Chateau Ducru Beaucaillou2275 •
Saint Julien, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 1400-1800
2005 Chateau Sociando Mallet2276 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 350-450
2005 Chateau Sociando Mallet2277 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 350-450
2005 Chateau Sociando Mallet2278 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 350-450
2005 Chateau Sociando Mallet2279 •
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 350-450
1988 Chateau la Lagune2280 •
Haut Medoc, Mc, USA import labels, ssl, 1 torn capsule, 10 neck, 2 neck/vts,
Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
1985 Chateau Clerc Milon 2281 •
Pauillac, Mc, ssl, 1 slightly corroded capsule, 1 neck, 2 neck/vts, 1 vts, 1
mid/low, Owc
5 Bottle Per lot € 120-160
1995 Chateau Clerc Milon2282 •
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
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1995 Chateau Clerc Milon2283 •
Pauillac, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 380-480
1993 Domaine de Chevalier red2284 •
Pessac Leognan, Mc, neck, Owc-12 
6 Bottle Per lot € 190-250
2005 Chateau Haut Bailly2285 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
2005 Chateau Haut Bailly2286 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1995 Chateau la Mission Haut Brion2287 •
Pessac Leognan, Mc, Owc 
8 Bottle Per lot € 1150-1500
1998 Chateau la Mission Haut Brion2288 •
Pessac Leognan, Mc, Owc-12
6 Bottle Per lot € 1300-1700
2000 les Carmes Haut Brion2289 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
2000 les Carmes Haut Brion2290 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
1998 Chateau Pape Clement2291 •
Pessac Leognan, Mc, Owc-12
3 Bottle Per lot € 190-250
2005 Chateau Pape Clement2292 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1350-1800
2000 Chateau Poumey2293 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
2005 Chateau Smith Haut Lafitte red2294 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 870-1150
2005 Chateau Smith Haut Lafitte red2295 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 870-1150
2005 Chateau Smith Haut Lafitte red2296 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 870-1150
2005 Chateau Smith Haut Lafitte red2297 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 870-1150
2005 Chateau Smith Haut Lafitte red2298 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 870-1150
1994 Chateau Branaire Ducru2299 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 350-450
1994 Chateau Branaire Ducru2300 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 350-450
1994 Chateau Branaire Ducru2301 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 350-450
1994 Chateau Lagrange2302 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400 
1995 Chateau Lagrange2303 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650 
2005 Chateau Lagrange2304 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
2005 Chateau Lagrange2305 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
2005 Chateau Lagrange2306 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650

2005 Chateau Lagrange2307 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
2005 Chateau Lagrange2308 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
2005 Chateau Lagrange2309 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
2005 Chateau Lagrange2310 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
2000 Chateau Ducru Beaucaillou2311 •
Saint Julien, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 1350-1800
1995 Chateau Leoville Barton2312 •
Saint Julien, Mc, Owc-12
6 Bottle Per lot € 350-450 
1996 Chateau Leoville Barton2313 •
Saint Julien, Mc, Owc 
12 Bottle Per lot € 740-980 
1993 Chateau Leoville las Cases2314 •
Saint Julien, Mc, Owc 
10 Bottle Per lot € 820-1080
2000 Chateau Leoville las Cases2315 •
Saint Julien, Mc, 2 slightly torn labels, Owc-12
6 Bottle Per lot € 1000-1300 
2007 Chateau Leoville las Cases2316 •
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1300
1993 Chateau Cos d'Estournel2317 •
Saint Estephe, Mc, neck, Owc-12
8 Bottle Per lot € 420-540
1998 Chateau Mouton2318 •
Bordeaux Superieur, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1955 Chateau la Mission Haut Brion2319 •
Pessac Leognan, Mc, sdl, vts/ts
1 Bottle Per lot € 1400-1800
1955 Chateau la Mission Haut Brion2320 •
Pessac Leognan, Mc, sl, ts
1 Bottle Per lot € 1350-1800
1975 Chateau Leoville las Cases2321 •
Saint Julien, Mc, dl, 1 slightly torn capsule, 2 neck, 1 neck/vts
3 Bottle Per lot € 250-330
1975 Chateau Pichon Comtesse Lalande2322 •
Pauillac, Mc, sl, 3 slightly torn labels, slightly torn capsules, 3 neck, 2 neck/vts, 1
ts, 1 ts/us
7 Bottle Per lot € 540-700
1989 Chateau Baron Pichon Longueville2323 •
Pauillac, Mc, ssl
2 Bottle Per lot € 270-350
1989 Chateau Lynch Bages2324 •
Pauillac, Mc, sdl, 2 neck
4 Bottle Per lot € 820-1080
1990 Chateau la Louviere red2325 •
Pessac Leognan, Mc, 2 neck
3 Bottle Per lot € 60-80
1988 Chateau Cos d'Estournel2326 •
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, Owc-12, 3 Bottle
1988 Chateau la Lagune 
Haut Medoc, Mc, USA import labels, ssl, 1 neck/vts, 1 vts, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 270-350
1994 Chateau Leoville las Cases2328 •
Saint Julien, Mc, 1 neck, Owc-12, 5 Bottle
2000 Chateau Ducru Beaucaillou
Saint Julien, Mc, sl  , 1 Bottle
Above 6 items Per lot € 600-780
1994 Chateau Leoville Barton2329 •
Saint Julien, Mc, ssl  , 3 neck  , 4 Bottle
1994 Chateau Pontet Canet
Pauillac, Mc, Owc-12, 4 Bottle
Above 8 items Per lot € 340-440
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1995 Chateau Lynch Bages2330 •
Pauillac, Mc, sl, 1 neck
9 Bottle Per lot € 830-1100
1994 Chateau Pape Clement white2331 •
Pessac Leognan, Mc, neck, Owc-6
11 Bottle Per lot € 680-900
1993 Chateau de Fieuzal white2332 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1993 Chateau de Fieuzal white2333 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1992 Domaine de Chevalier white2334 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1993 Chateau de Fieuzal white2336 •
Pessac Leognan, Mc, ssl  , 1 neck, 2 Bottle
1993 Chateau Smith Haut Lafitte white
Pessac Leognan, Mc, ssl  , neck, Owc-12, 3 Bottle
Above 5 items Per lot € 130-170
1994 Gewurztraminer 'Clos Windsbuhl'2337 •
Alsace, Zind Humbrecht
4 Demi Per lot € 100-130
1989 Riesling 'Brand' VT2338 •
Alsace, Zind Humbrecht, ssl, 2 very slightly raised corks, 2 min 2, 1 min 3, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
1994 Riesling 'Clos Hauserer'2339 •
Alsace, Zind Humbrecht, 1 very slightly raised cork, 1 min 2, Oc 
9 Bottle Per lot € 190-250
1994 Tokay Pinot Gris 'Rotenberg' VT2340 •
Alsace, Zind Humbrecht, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
1994 Gewurztraminer 'Goldert' VT2341 •
Alsace, Zind Humbrecht, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
1995 Tokay Pinot Gris 'Clos Saint Urbain Rangen de Thann'2342 •
Alsace, Zind Humbrecht, 2 min 3, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
1995 Savennieres 'Clos de la Coulee de Serrant'2343 •
Loire, N. Joly, 5 ssl, 2 sl, 1 sdl, 7 min 2 or better, 1 min 2.5, Owc
8 Bottle Per lot € 250-330
1995 Savennieres 'Clos de la Coulee de Serrant'2344 •
Loire, N. Joly, ssl, min 1.5 or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1996 Chablis 'les Clos'2345 •
Grand Cru, JM. Brocard, Oc
12 Bottle Per lot € 500-650
1996 Chablis 'les Clos'2346 •
Grand Cru, JM. Brocard, 7 slightly torn labels, Oc
12 Bottle Per lot € 500-650
1996 Chablis 'Valmur'2347 •
Grand Cru, Droin, Oc, 4 Bottle 
1996 Chablis 'Valmur'
Grand Cru, Droin, Oc, 12 Bottle
Above 16 items Per lot € 420-540
1996 Chablis 'la Forest'2348 •
1er Cru, Dauvissat, Oc
12 Bottle Per lot € 740-960
1996 Chablis 'la Forest'2349 •
1er Cru, Dauvissat, Oc
12 Bottle Per lot € 740-960
1996 Chablis 'la Forest'2350 •
1er Cru, Dauvissat, Oc
12 Bottle Per lot € 740-960
1995 Chassagne Montrachet 'Morgeot' VV white2351 •
1er Cru, V. Girardin, slightly torn labels, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
1989 Meursault2352 •
Bourgogne, Chateau de Meursault, 3 ssl, 1 sl, 1 dl
6 Bottle Per lot € 130-170
2002 Meursault2353 •
Bourgogne, Coche Dury
1 Bottle Per lot € 420-540

2002 Meursault2354 •
Bourgogne, Coche Dury, slightly torn labels
2 Bottle Per lot € 820-1080
2002 Meursault2355 •
Bourgogne, Coche Dury, 1 sdl, 1 min 1.5, 1 min 2.5
3 Bottle Per lot € 1100-1400
1992 Meursault 'Charmes'2356 •
1er Cru, Comtes Lafon, 3 ssl  , 1 min 2.5, Oc
9 Bottle Per lot € 1650-2200
2002 Meursault 'les Perrieres'2357 •
1er Cru, H. Boillot, Oc
9 Bottle Per lot € 560-720
1989 Meursault 'les Tessons'2358 •
Bourgogne, P. Morey, sdl, 1 slightly torn capsule, 2 min 2.5, 1 min 3, 1 min 3.5
5 Bottle Per lot € 140-180
1995 Meursault 'les Genevrieres' 2359 •
1er Cru, Latour Giraud, min 2.5 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 380-480
1995 Meursault 'les Genevrieres'2360 •
1er Cru, Latour Giraud, min 1.5, Oc
12 Bottle Per lot € 380-480
1996 Meursault 'les Genevrieres'2361 •
1er Cru, Latour Giraud, Oc
12 Bottle Per lot € 380-480
1996 Meursault 'les Genevrieres'2362 •
1er Cru, Latour Giraud, Oc
12 Bottle Per lot € 380-480
1996 Meursault 'les Genevrieres'2363 •
1er Cru, Latour Giraud, min 2 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 380-480
1996 Meursault 'les Genevrieres'2364 •
1er Cru, Latour Giraud, 1 sl, 1 slight sign of seepage, 13 min 2 or better, 5 min 3,
Oc
18 Bottle Per lot € 520-680
1995 Meursault 'les Narvaux'2365 •
Bourgogne, V. Girardin, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
1998 Meursault 'les Narvaux'2366 •
Bourgogne, V. Girardin, 3 ssl, Oc
6 Bottle Per lot € 130-170
1998 Meursault 'les Narvaux'2367 •
Bourgogne, V. Girardin, 3 ssl, 5 min 2 or better, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
1996 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchere'2368 •
1er Cru, J. Boillot, Oc
12 Bottle Per lot € 440-560
1996 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchere'2369 •
1er Cru, J. Boillot, Oc
12 Bottle Per lot € 440-560
1996 Puligny Montrachet 'Clos de la Mouchere'2370 •
1er Cru, J. Boillot, 5 ssl, 1 sdl, 11 min 2, 4 min 2.5, Oc
18 Bottle Per lot € 650-850
1995 Puligny Montrachet 'les Combettes'2371 •
1er Cru, J. Prieur, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480 
1995 Puligny Montrachet 'les Combettes'2372 •
1er Cru, J. Prieur, 3 min 2 or better, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
1996 Puligny Montrachet 'les Pucelles'2373 •
1er Cru, M. Morey, Oc
12 Bottle Per lot € 500-650
1996 Batard Montrachet2374 •
Grand Cru, M. Morey, Oc
9 Bottle Per lot € 950-1200
1995 Corton Charlemagne2375 •
Grand Cru, Louis Jadot, Oc
12 Bottle Per lot € 1000-1300
1999 Puligny Montrachet 'les Combettes'2376 •
1er Cru, Dom. Leflaive
6 Bottle Per lot € 740-960
1999 Puligny Montrachet 'les Pucelles'2377 •
1er Cru, Dom. Leflaive, 1 ssl, 1 slightly torn label, 1 min 1.5
6 Bottle Per lot € 950-1200
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1996 Batard Montrachet2378 •
Grand Cru, Dom. Leflaive, 2 very slightly raised corks, 1 min 1, 1 min 1.5, 1 min
2, Oc-6
5 Bottle Per lot € 2100-2700
1999 Batard Montrachet2379 •
Grand Cru, Dom. Leflaive, 1 ssl
3 Bottle Per lot € 1250-1600 
1999 Bienvenues Batard Montrachet2380 •
Grand Cru, Dom. Leflaive, ssl
3 Bottle Per lot € 1200-1550
1999 Chevalier Montrachet2381 •
Grand Cru, Dom. Leflaive
3 Bottle Per lot € 1400-1800
1996 Puligny Montrachet 'les Referts'2382 •
1er Cru, E. Sauzet, Oc
12 Bottle Per lot € 380-480
1996 Puligny Montrachet 'les Referts'2383 •
1er Cru, E. Sauzet, Oc
12 Bottle Per lot € 380-480
1996 Puligny Montarchet 'les Folatieres'2384 •
1er Cru, E. Sauzet, Oc
12 Bottle Per lot € 500-650
1996 Puligny Montarchet 'les Folatieres'2385 •
1er Cru, E. Sauzet, 6 ssl, Oc
12 Bottle Per lot € 500-650
1996 Puligny Montrachet 'les Combettes'2386 •
1er Cru, E. Sauzet, Oc-12
5 Bottle Per lot € 210-270
1991 Puligny Montrachet 'la Garenne'2387 •
1er Cru, E. Sauzet
6 Bottle Per lot € 190-250
1996 Puligny Montrachet 'les Combettes'2388 •
1er Cru, E. Sauzet, Oc
12 Bottle Per lot € 500-650
1996 Puligny Montrachet 'les Combettes'2389 •
1er Cru, E. Sauzet, Oc
12 Bottle Per lot € 500-650
1996 Chevalier Montrachet2390 •
Grand Cru, E. Sauzet, Oc-12
6 Bottle Per lot € 1000-1300
1995 Batard Montrachet2391 •
Grand Cru, E. Sauzet, Oc
12 Bottle Per lot € 1750-2300
1996 Batard Montrachet2392 •
Grand Cru, E. Sauzet, Oc
12 Bottle Per lot € 1750-2300
2005 Corton Charlemagne2393 •
Grand Cru, L. le Moine, Oc
6 Bottle Per lot € 560-720
2007 Corton Charlemagne 'Cuvee Francois de Salins'2394 •
Grand Cru, L. le Moine, Hospices de Beaune, Oc, 6 Bottle
2007 Corton Charlemagne 'Cuvee Francois de Salins'
Grand Cru, L. le Moine, Hospices de Beaune, Oc, 5 Bottle
Above 11 items Per lot € 920-1200
2007 Corton Charlemagne 'Cuvee Francois de Salins'2395 •
Grand Cru, L. le Moine, Hospices de Beaune, Oc, 6 Bottle
2007 Corton Charlemagne 'Cuvee Francois de Salins'
Grand Cru, L. le Moine, Hospices de Beaune, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 1000-1300 
2007 Corton Charlemagne 'Cuvee Francois de Salins'2396 •
Grand Cru, L. le Moine, Hospices de Beaune, Oc, 6 Bottle
2007 Corton Charlemagne 'Cuvee Francois de Salins'
Grand Cru, L. le Moine, Hospices de Beaune, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 1000-1300 
2007 Corton Charlemagne 'Cuvee Francois de Salins'2397 •
Grand Cru, L. le Moine, Hospices de Beaune, Oc, 6 Bottle
2007 Corton Charlemagne 'Cuvee Francois de Salins'
Grand Cru, L. le Moine, Hospices de Beaune, Oc, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 1000-1300
2005 Meursault 'Perrieres'2398 •
1er Cru, L. le Moine, Oc, 6 Bottle
2005 Meursault 'Perrieres'
1er Cru, L. le Moine, Oc-6, 2 Bottle
Above 8 items Per lot € 660-860

2005 Montrachet2399 •
Grand Cru, L. le Moine, Oc-6
3 Bottle Per lot € 950-1200
1993 Chevalier Montrachet2400 •
Grand Cru, M. Colin Deleger, sl, 1 slightly torn label, 1 min 1.5
3 Bottle Per lot € 350-450
1996 Beaune 'Clos des Mouches' white2401 •
1er Cru, Joseph Drouhin, 7 ssl, 2 sdl, Owc
9 Bottle Per lot € 380-480
1996 Beaune 'Clos des Mouches' white2402 •
1er Cru, Joseph Drouhin, 2 min 1.5, 1 min 2, 2 min 2.5, Owc
6 Magnum Per lot € 530-690
1995 Beaune 'Clos des Mouches' white2403 •
1er Cru, Joseph Drouhin, 3 slightly torn labels, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
1995 Beaune 'Cuvee Nicolas Rolin'2404 •
1er Cru, B. Ambroise, Hospices de Beaune, Oc
6 Magnum Per lot € 410-530
1996 Corton 'le Rognet'2405 •
Grand Cru, B. Ambroise, Oc 
12 Bottle Per lot € 500-650
1996 Corton 'le Rognet'2406 •
Grand Cru, B. Ambroise, Oc
12 Bottle Per lot € 500-650
1996 Pommard 'Clos des Epeneaux'2407 •
1er Cru, Comte Armand, 3 min 2  , Oc
5 Magnum Per lot € 770-1000
1996 Pommard 'Clos des Epeneaux'2408 •
1er Cru, Comte Armand, 1 slightly torn capsule, min 2.5 or better, Oc
6 Magnum Per lot € 930-1200
1996 la Grande Rue2409 •
Grand Cru, Lamarche, Oc
12 Bottle Per lot € 2200-2800
1988 Griotte Chambertin2410 •
Grand Cru, Joseph Drouhin, sl, 1 slightly torn label, 1 torn capsule, Owc
7 Bottle Per lot € 1450-1900
1996 Chambertin 'Clos De Beze'2411 •
Grand Cru, Joseph Drouhin, 1 slightly torn capsule, Owc
9 Bottle Per lot € 950-1200
1999 Gevrey Chambertin 'Lavaux Saint Jacques'2412 •
1er Cru, D. Mortet, Oc
12 Bottle Per lot € 1250-1600
1991 Romanee Saint Vivant2413 •
Grand Cru, JJ. Confuron, ssl, 2 min 1.5  , Oc-12
6 Bottle Per lot € 1000-1300
1996 Nuits Saint Georges 'les Vaucrains'2414 •
1er Cru, R. Chevillon, Oc
12 Bottle Per lot € 870-1150
1993 Gevrey Chambertin2415 •
Bourgogne, J. Confuron Cotetidot, slightly damaged wax capsules, 2 min 2 , Oc
8 Bottle Per lot € 210-270
1996 Volnay 'Clos des Chenes'2416 •
1er Cru, M. Lafarge, 1 min 2, Oc
12 Bottle Per lot € 1000-1300
1971 Beaune 'Bressandes Tete de Cuvee'2417 •
1er Cru, A. Morot, ssl, 1 slightly torn capsule, 1 min 2.5, 1 min 4, 1 min 6.5
3 Bottle Per lot € 80-110
1999 Volnay 'Clos des Chenes'2418 •
1er Cru, Comtes Lafon 
6 Bottle Per lot € 380-480
2005 Vosne Romanee2419 •
Bourgogne, Ch. Perrot Minot, Oc
12 Bottle Per lot € 620-800
2005 Chapelle Chambertin VV2420 •
Grand Cru, Ch. Perrot Minot, Oc
12 Bottle Per lot € 1850-2400
2005 Gevrey Chambertin 'les Perrieres' VV2421 •
1er Cru, Perrot Minot, Oc
12 Bottle Per lot € 1250-1600
2005 Vosne Romanee 'aux Brulees' VV2422 •
1er Cru, Perrot Minot, Oc
12 Bottle Per lot € 1500-2000
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1996 Echezeaux2423 •
Grand Cru, des Perdrix, Owc
6 Bottle Per lot € 560-720
1996 Echezeaux2424 •
Grand Cru, des Perdrix, Owc
6 Bottle Per lot € 560-720
1996 Echezeaux2425 •
Grand Cru, des Perdrix, Owc
6 Bottle Per lot € 560-720
1996 Chambertin2426 •
Grand Cru, Trapet, Owc
12 Bottle Per lot € 1600-2100
1996 Chambertin2427 •
Grand Cru, Trapet, 10 min 1.5, 1 min 2, 1 min 2.5, Owc
12 Bottle Per lot € 1550-2000
1995 Clos de Vougeot2428 •
Grand Cru, Louis Jadot, 2 min 2, Oc
12 Bottle Per lot € 1000-1300
1995 Clos de Vougeot2429 •
Grand Cru, Louis Jadot, Oc
12 Bottle Per lot € 1000-1300
1995 Clos de Vougeot2430 •
Grand Cru, Louis Jadot, Oc
12 Bottle Per lot € 1000-1300
2005 Volnay 'les Caillerets2431 •
1er Cru, L. le Moine, Oc
3 Bottle Per lot € 160-220
2005 Pommard 'les Epenots'2432 •
1er Cru, L. le Moine, Oc
6 Bottle Per lot € 320-400
2005 Nuits Saint Georges 'les Cailles'2433 •
1er Cru, L. le Moine, 1 Bottle
2005 Nuits Saint Georges 'les Cailles'
1er Cru, L. le Moine, Oc, 6 Bottle
Above 7 items Per lot € 290-370
2005 Grands Echezeaux2434 •
Grand Cru, L. le Moine, Oc
4 Bottle Per lot € 1050-1350 
2005 Bonnes Mares2435 •
Grand Cru, L. le Moine, Oc
4 Bottle Per lot € 1150-1500
2005 Clos De La Roche2436 •
Grand Cru, L. le Moine, Oc
3 Bottle Per lot € 620-800
2005 Romanee Saint Vivant2437 •
Grand Cru, L. le Moine
3 Bottle Per lot € 1000-1300
2005 Chambolle Musigny 'les Charmes'2438 •
1er Cru, L. le Moine
6 Bottle Per lot € 440-560
1995 Chardonnay2439 •
USA, Merryvale, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
1995 Chardonnay2440 •
USA, Merryvale, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
1995 Chardonnay2441 •
USA, Beringer, slightly amber coloured, Oc
12 Bottle Per lot € 100-130
1991 Merlot 'Howell Mountain Bancroft Ranch'2442 •
USA, Beringer, 2 neck, Oc
12 Bottle Per lot € 380-480
1991 Merlot 'Howell Mountain Bancroft Ranch'2443 •
USA, Beringer, 1 slightly corroded capsule, 5 neck/vts, 1 ts, Oc
12 Bottle Per lot € 370-470
1993 Merlot 'Howell Mountain Bancroft Ranch'2444 •
USA, Beringer, Oc
6 Bottle Per lot € 190-250
1991 Cabernet Sauvignon 'Private Reserve'2445 •
USA, Beringer, very slight signs of seepage, 2 neck vts, 10 neck or better, Oc-6
12 Bottle Per lot € 500-650
1993 Cabernet Sauvignon 'Private Reserve'2446 •
USA, Beringer, neck, Oc
6 Bottle Per lot € 230-290

1996 Proprietary Red2447 •
USA, Pahlmeyer, slightly torn labels, Oc
8 Bottle Per lot € 820-1080
1994 Hillside Select2448 •
USA, Shafer, Owc
6 Bottle Per lot € 1550-2000
1995 Hillside Select2449 •
USA, Shafer, Owc
2 Bottle Per lot € 520-680
1987 Dominus2450 •
USA, Moueix, ssl, 1 neck, Owc
3 Bottle Per lot € 380-480
1992 Dominus2451 •
USA, Moueix, Owc
6 Bottle Per lot € 620-800
1994 Dominus2452 •
USA, Moueix, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1400
1996 Montpeyroux 'Cote Doree'2453 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck, Owc-6
12 Bottle Per lot € 240-320
1996 Montpeyroux 'Cote Doree'2454 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck, Owc-6
12 Bottle Per lot € 240-320
1996 Montpeyroux 'Cote Doree'2455 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck, Owc-6
12 Bottle Per lot € 240-320
1996 Montpeyroux 'Cote Doree'2456 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck, Owc-6
12 Bottle Per lot € 240-320
1996 Montpeyroux 'Cote Doree'2457 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck, Owc-6
12 Bottle Per lot € 240-320
1997 Montpeyroux 'Cote Rousse'2458 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 200-260
1997 Montpeyroux 'Cote Rousse'2459 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 200-260
1997 Montpeyroux 'Cote Rousse'2460 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 200-260
1997 Montpeyroux 'Cote Rousse'2461 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 200-260
1997 Montpeyroux 'Cote Rousse'2462 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 200-260
1998 Montpeyroux 'Cote Rousse'2463 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck , Owc-6
12 Bottle Per lot € 210-270
1998 Montpeyroux 'Cote Rousse'2464 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck , Owc-6
12 Bottle Per lot € 210-270
1998 Montpeyroux 'Cote Rousse'2465 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck , Owc-6
12 Bottle Per lot € 210-270
2000 Montpeyroux 'Cote Doree'2466 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 240-320
2000 Montpeyroux 'Cote Doree'2467 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 240-320
2000 Montpeyroux 'Cote Doree'2468 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 240-320
2000 Montpeyroux 'Cote Doree'2469 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 240-320
2000 Montpeyroux 'Cote Doree'2470 •
Languedoc, l'Aigueliere, neck or better, Owc-6
12 Bottle Per lot € 240-320
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1996 Chateau Montus2471 •
Madiran, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1996 Chateau Montus2472 •
Madiran, Mc, 1 slightly torn label, 1 neck, 1 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1990 Chateau Montus 'Cuvee Prestige'2473 •
Madiran, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 280-360
1990 Chateau Montus 'Cuvee Prestige'2474 •
Madiran, Mc, 1 slightly raised cork, Oc
12 Bottle Per lot € 280-360
1993 Chateau Montus 'Cuvee Prestige'2475 •
Madiran, Mc, 6 sl, 4 sdl, 5 neck  , Owc
10 Bottle Per lot € 180-240
1995 Trevallon2476 •
Provence, Dom, 9 neck, 2 neck/vts, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
1995 Bandol 'Cabassaou'2477 •
Provence, Tempier, Owc
6 Bottle Per lot € 380-480
1995 Bandol 'Cabassaou'2478 •
Provence, Tempier, neck , Owc
6 Bottle Per lot € 380-480
1998 Bandol 'Cuvee Speciale'2479 •
Provence, Tempier, Oc 
12 Bottle Per lot € 280-360
1995 Chateauneuf du Pape 'Roussanne Vieilles Vignes'2480 •
Rhone, Beaucastel, min 1.5 or better, Owc
8 Bottle Per lot € 420-540
1995 Chateauneuf du Pape 'Roussanne Vieilles Vignes'2481 •
Rhone, Beaucastel, min 2 
3 Bottle Per lot € 160-220
1996 Chateauneuf du Pape 'Roussanne Vieilles Vignes'2482 •
Rhone, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
1999 Chateauneuf du Pape 'Roussanne Vieilles Vignes'2483 •
Rhone, Beaucastel, 2 slightly torn capsules, slightly amber coloured, Owc
9 Bottle Per lot € 420-540
1994 Ermitage 'de l'Oree' red2484 •
Rhone, Chapoutier, ssl, Owc
6 Bottle Per lot € 500-650
1994 Ermitage 'de l'Oree' red2485 •
Rhone, Chapoutier, 4 ssl, 2 slightly torn labels, Owc
6 Bottle Per lot € 500-650
1994 Ermitage 'de l'Oree' red2486 •
Rhone, Chapoutier, ssl, Owc
5 Bottle Per lot € 420-540
1997 Hermitage white2486bis •
Rhone, JL. Chave
3 Bottle Per lot € 320-420 
1995 Hermitage white2487 •
Rhone, JL. Chave, Oc
9 Bottle Per lot € 950-1200
1996 Hermitage white2488 •
Rhone, JL. Chave, Oc
9 Bottle Per lot € 950-1200
1997 Hermitage white2489 •
Rhone, JL. Chave, Oc
8 Bottle Per lot € 840-1050
1995 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'2490 •
Rhone, Beaucastel, 3 ssl
4 Bottle Per lot € 780-1000
1995 Chateauneuf Du Pape2491 •
Rhone, Beaucastel, 5 min 2 or better, 1 min 2.5, Owc
12 Bottle Per lot € 470-610
1999 Chateauneuf Du Pape2492 •
Rhone, Beaucastel, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2007 Chateauneuf du Pape 'la Combe des Fous'2493 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
6 Bottle Per lot € 680-900

1995 Chateauneuf Du Pape2494 •
Rhone, Clos des Papes, Oc
10 Bottle Per lot € 470-610
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee da Capo'2495 •
Rhone, du Pegau, Oc-12
6 Bottle Per lot € 1600-2100
1995 Chateauneuf Du Pape2496 •
Rhone, Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
1995 Chateauneuf Du Pape2497 •
Rhone, Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
1995 Chateauneuf Du Pape2498 •
Rhone, Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
1995 Chateauneuf Du Pape2499 •
Rhone, Vieux Donjon, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
1994 Cote Rotie 'la Landonne'2500 •
Rhone, Guigal, 1 ssl, 1 slight sign of seepage
3 Bottle Per lot € 680-900
1994 Ermitage 'le Pavillon' red2501 •
Rhone, Chapoutier, slightly torn labels, Owc
6 Bottle Per lot € 470-610
1994 Ermitage 'le Pavillon' red2502 •
Rhone, Chapoutier, slightly torn labels, Owc
6 Bottle Per lot € 470-610
1994 Ermitage 'le Pavillon' red2503 •
Rhone, Chapoutier, slightly torn labels, Owc
6 Bottle Per lot € 470-610
1997 Hermitage 'la Chapelle'2504 •
Rhone, Jaboulet, slightly torn labels
6 Bottle Per lot € 320-400
1997 Hermitage 'la Chapelle'2505 •
Rhone, Jaboulet, slightly torn labels, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
1995 Gigondas 'Cuvee Prestige des Hautes Garrigues'2506 •
Rhone, Santa Duc, 1 min 2, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
1995 Gigondas 'Cuvee Prestige des Hautes Garrigues'2507 •
Rhone, Santa Duc, Oc 
12 Bottle Per lot € 130-170
2001 Pintia2508 •
Spain, Vega Sicilia, Oc
12 Bottle Per lot € 560-720
1997 Barolo 'Monfalletto'2509 •
Italy, Cordero di Montezemolo, Oc
12 Bottle Per lot € 320-400
1997 Barolo 'Monfalletto'2510 •
Italy, Cordero di Montezemolo, Oc
12 Bottle Per lot € 320-400
1997 Barolo 'Monfalletto'2511 •
Italy, Cordero di Montezemolo, Oc
12 Bottle Per lot € 320-400
1997 Barolo 'Monfalletto'2512 •
Italy, Cordero di Montezemolo, Oc
12 Bottle Per lot € 320-400
1997 Barolo 'Monfalletto'2513 •
Italy, Cordero di Montezemolo, Oc
12 Bottle Per lot € 320-400
1997 Barolo 'le Rocche del Falletto di Serralunga d'Alba'2514 •
Italy, B. Giacosa, white label, Owc-6
1 Bottle Per lot € 150-200
1988 Solaia2515 •
Italy, Antinori, sdl, 1 neck/vts, 1 vts
2 Bottle Per lot € 270-350
1993 Solaia2516 •
Italy, Antinori, slightly torn labels, neck, Oc
6 Bottle Per lot € 680-900
1994 Tignanello2517 •
Italy, Antinori, neck, Oc
6 Bottle Per lot € 350-450
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1997 Chianti Classico2518 •
Italy, Fontodi, 2 neck, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
1997 Chianti Classico2519 •
Italy, Fontodi, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
1997 Percarlo2520 •
Italy, San Giusto a Rentennano, neck, Oc
6 Bottle Per lot € 470-610
1997 Percarlo2521 •
Italy, San Giusto a Rentennano, neck, Oc
6 Bottle Per lot € 470-610
1991 Brunello di Montalcino Riserva2522 •
Italy, Soldera, slightly torn labels, Oc-12
6 Bottle Per lot € 1600-2100
2004 Brunello Di Montalcino2523 •
Italy, Il Poggione, Oc-6
12 Bottle Per lot € 320-400
2004 Brunello Di Montalcino2524 •
Italy, Il Poggione, Oc-6
12 Bottle Per lot € 320-400
1997 Brunello Di Montalcino2525 •
Italy, Argiano, 7 neck, Oc-6
11 Bottle Per lot € 260-340
1997 Brunello Di Montalcino2526 •
Italy, Banfi, neck, Oc-6
12 Bottle Per lot € 280-360
1997 Brunello Di Montalcino2527 •
Italy, Banfi, neck, Oc-6
12 Bottle Per lot € 280-360
1988 Brunello Di Montalcino2528 •
Italy, Poggio Antico, neck, Oc
6 Bottle Per lot € 190-250
1988 Brunello Di Montalcino2529 •
Italy, Poggio Antico, neck, Oc-6
12 Bottle Per lot € 380-480
1994 Vintage Port2530 •
Port, Dow, 8 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
1994 Vintage Port2531 •
Port, Dow, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
1994 Vintage Port2532 •
Port, Dow, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
1994 Vintage Port2533 •
Port, Dow, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
1994 Vintage Port2534 •
Port, Dow, Owc
12 Bottle Per lot € 500-650
1997 Vintage Port2535 •
Port, Fonseca, Owc-6
12 Bottle Per lot € 440-560
1997 Vintage Port2536 •
Port, Fonseca, Owc-6
12 Bottle Per lot € 440-560
1994 Vintage Port2537 •
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1300
1994 Vintage Port2538 •
Port, Fonseca, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1300
1991 Vintage Port 'Guimaraens'2539 •
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle Per lot € 220-280
1991 Vintage Port 'Guimaraens'2540 •
Port, Fonseca, Owc-6
12 Bottle Per lot € 440-560
1991 Vintage Port 'Guimaraens'2541 •
Port, Fonseca, Owc-6
12 Bottle Per lot € 440-560

1991 Vintage Port 'Guimaraens'2542 •
Port, Fonseca, Owc-6
12 Bottle Per lot € 440-560
1992 Vintage Port 'Guimaraens'2543 •
Port, Fonseca, Owc
6 Bottle Per lot € 220-280
1992 Vintage Port 'Guimaraens'2544 •
Port, Fonseca, Owc-6
12 Bottle Per lot € 440-560
1994 Vintage Port2545 •
Port, Quinta da Romaneira, Oc
12 Bottle Per lot € 190-250
1977 Vintage Port2546 •
Port, Taylor, ssl, 2 neck, 1 neck/vts, Owc-12
3 Bottle Per lot € 250-330
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'2547 •
Port, Taylor, Owc-6
12 Bottle Per lot € 380-480
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'2548 •
Port, Taylor, Owc-6
12 Bottle Per lot € 380-480
1991 Vintage Port 'Quinta de Vargellas'2549 •
Port, Taylor, Owc-6
14 Bottle Per lot € 440-560
1994 Vintage Port2550 •
Port, Taylor, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1300
1994 Vintage Port2551 •
Port, Taylor, Owc
12 Bottle Per lot € 1000-1300
1997 Vintage Port2552 •
Port, Taylor, Owc-6
12 Bottle Per lot € 500-650
1997 Vintage Port2553 •
Port, Taylor, Owc-6
12 Bottle Per lot € 500-650
1977 Vintage Port2554 •
Port, Quarles Harris, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 250-330
1985 Vintage Port2555 •
Port, Graham, 4 ssl   , Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
1989 Chateau d'Yquem2556 •
Sauternes, Mc, 5 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3000
1990 Chateau d'Yquem2557 •
Sauternes, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 2500-3000
1986 Chateau Cheval Blanc2558 •
Saint Emilion, Mc, 2 slightly torn capsules, 5 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 1550-2000
1995 Chateau Margaux2559 •
Margaux, Mc, Owc
10 Bottle Per lot € 3200-4000
1994 Chateau Haut Brion2560 •
Pessac Leognan, Mc, 2 ssl, 2 sdl, 1 slightly torn capsule, Owc-12
4 Bottle Per lot € 950-1200
1986 Chateau Haut Brion2561 •
Pessac Leognan, Mc, 6 ssl, 1 sdl, , Owc-12
7 Bottle Per lot € 2000-2600
1982 Chateau Pavie2562 •
Saint Emilion, Mc, 4 sdl, 1 dl, 1 vintage by seller's note, neck
5 Bottle Per lot € 620-800
1995 Chateau Haut Brion2563 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 1300-1700
1995 Chateau Haut Brion2564 •
Pessac Leognan, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 1300-1700
1995 Chateau Haut Brion2565 •
Pessac Leognan, Mc, ssl, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 1300-1700
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1995 Chateau Haut Brion2566 •
Pessac Leognan, Mc, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 1300-1700 
1995 Château Latour 2567 •
Pauillac, Mc, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 4400-5600 
1990 Clos Fourtet2568 •
Saint Emilion, Mc, sl, slightly damaged wax capsule, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 360-460
1990 Clos Fourtet2569 •
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly torn label, slightly damaged wax capsule, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 360-460
1994 Chateau Troplong Mondot2570 •
Saint Emilion, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 320-400
1994 Chateau Troplong Mondot2571 •
Saint Emilion, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 320-400
1994 Chateau Troplong Mondot2573 •
Saint Emilion, Mc, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 320-400
1994 Chateau Grand Mayne2574 •
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 200-260
1994 Chateau Grand Mayne2575 •
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 200-260
1994 Chateau Grand Mayne2576 •
Saint Emilion, Mc, neck/vts, Owc
1 6,00 Ltr Per lot € 200-260
1998 Chateau Pavie2577 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 2700-3500
1998 Chateau Pavie2578 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 2700-3500
1994 Chateau Larmande2579 •
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
4 Magnum Per lot € 110-150
1994 Chateau Larmande2580 •
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
6 Magnum Per lot € 160-220
2005 Chateau Franc Mayne2581 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
1993 Chateau Troplong Mondot2582 •
Saint Emilion, Mc, 2 ssl, 1 sdl, , neck, Owc, 11 Bottle
1994 Chateau Troplong Mondot
Saint Emilion, Mc, slightly torn capsule, neck, 1 Bottle
Above 12 items Per lot € 380-480
1994 Chateau Troplong Mondot2583 •
Saint Emilion, Mc, slightly torn capsules, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 410-530
1990 Clos Fourtet 2584 •
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, Owc-12, 6 Bottle
1993 Chateau Grand Mayne
Saint Emilion, Mc, 1 ssl, 2 sdl, 3 Bottle
Above 9 items Per lot € 530-690
1993 Chateau Ferrand Lartigue2585 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1993 Chateau Ferrand Lartigue2586 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1994 Chateau Ferrand Lartigue2587 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1994 Chateau Ferrand Lartigue2588 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1994 Chateau Ferrand Lartigue2589 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170

1994 Chateau Ferrand Lartigue2590 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1998 Chateau Cantelauze2591 •
Pomerol, Mc, 4 neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1994 Chateau Larmande2592 •
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
1994 Chateau Tertre Roteboeuf2593 •
Saint Emilion, Mc, 2 sl, 1 sdl, 10 neck, 1 neck/vts, Owc
11 Bottle Per lot € 680-900
1995 Chateau Laroze2594 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1995 Chateau Laroze2595 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1995 Chateau Laroze2596 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1995 Chateau Laroze2597 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1995 Chateau Laroze2598 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1998 Chateau Magdelaine2599 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
1998 Chateau Magdelaine2600 •
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, Owc
11 Bottle Per lot € 570-750
1993 Chateau la Dominique2601 •
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1994 Chateau la Dominique2602 •
Saint Emilion, Mc, 1 neck , Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1994 Chateau la Dominique2603 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1995 Chateau la Dominique2604 •
Saint Emilion, Mc, 1 slightly torn label, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
1998 Chateau Quinault l'Enclos2605 •
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1998 Chateau Quinault l'Enclos2606 •
Saint Emilion, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
1990 Chateau Beau Sejour Becot2607 •
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, Owc-12
6 Bottle Per lot € 410-530
1995 Chateau Beau Sejour Becot2608 •
Saint Emilion, Mc, 6 ssl, 4 sdl, neck, Owc
10 Bottle Per lot € 320-400
2005 Chateau Beau Sejour Becot2609 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
2005 Chateau Sanctus2610 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
2005 Chateau Sanctus2611 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
2005 Chateau Sanctus2612 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
2005 Chateau Sanctus2613 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
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2005 Chateau Sanctus2614 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
1999 Chateau Moulin Saint Georges2615 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1999 Chateau Moulin Saint Georges2616 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1999 Chateau Moulin Saint Georges2617 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1999 Chateau Moulin Saint Georges2618 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1995 Chateau la Fleur de Gay2619 •
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl, Owc
6 Magnum Per lot € 530-690
1995 Chateau la Fleur de Gay2620 •
Pomerol, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 190-250
1995 Chateau la Fleur de Gay2621 •
Pomerol, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 190-250
1995 Chateau la Fleur de Gay2622 •
Pomerol, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 190-250
1993 Chateau l'Evangile2623 •
Pomerol, Mc, Owc
1 5,00 Ltr Per lot € 440-560
1995 Chateau l'Evangile2624 •
Pomerol, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 430-550
1995 Chateau l'Evangile2625 •
Pomerol, Mc, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 430-550
1994 Chateau l'Evangile2626 •
Pomerol, Mc, 1 neck, Owc
10 Bottle Per lot € 620-800
1994 Chateau l'Evangile2627 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1995 Chateau l'Evangile2628 •
Pomerol, Mc, 6 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 1100-1400
1995 Chateau Certan de May de Certan2629 •
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
1994 Chateau Clinet2630 •
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
1994 Chateau Clinet2631 •
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 620-800
1993 Chateau l'Eglise Clinet2632 •
Pomerol, Mc, 2 ssl, 2 sdl  , 4 Bottle
1993 Chateau la Fleur de Gay
Pomerol, Mc, 1 Bottle
1995 Chateau l'Eglise Clinet
Pomerol, Mc, ssl, Owc-12, 5 Bottle
Above 10 items Per lot € 670-870
1993 Chateau l'Eglise Clinet2633 •
Pomerol, Mc, 6 ssl, 6 sl, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
1996 Cote de Nuits Villages2635
Bourgogne, Jayer Gilles, sl
11 Bottle Per lot € 170-230
1996 Hautes Cotes De Nuits2636
Bourgogne, Jayer Gilles, ssl, 5 min 2 or better
12 Bottle Per lot € 190-250
1997 Hautes Cotes de Beaune red2637
Bourgogne, Jayer Gilles, ssl
10 Bottle Per lot € 160-220

1995 Ladoix Cote de Beaune red2638
Bourgogne, R. Durand, 9 ssl, 3 sdl, 1 min 3.5
12 Bottle Per lot € 75-100
1995 Aloxe Corton 2639
Bourgogne, R. Durand, 14 ssl, 1 sl, 1 sdl, 1 min 1.5, 1 min 2.5
16 Bottle Per lot € 160-220
1992 Beaune 'Greves'2640
1er Cru, Parigot, 8 ssl, 8 sdl, 15 min 2 or better, 1 min 2.5
16 Bottle Per lot € 340-440
1993 Beaune 'les Aigrots'2641
1er Cru, Parigot, dl
11 Bottle Per lot € 200-260
1996 Pommard 'Charmots'2642
1er Cru, Parigot, 2 ssl, 10 sdl
12 Bottle Per lot € 320-420
1996 Pommard 'Clos Beauder'2643
Bourgogne, Parigot, sdl
7 Bottle Per lot € 110-150
1997 Volnay 'les Echards'2644
Bourgogne, Parigot, 14 ssl, 6 sdl
20 Bottle Per lot € 320-420 
1997 Volnay 'les Echards'2645
Bourgogne, Parigot, 9 ssl, 5 sdl, min 1.5 or better
14 Bottle Per lot € 220-280
1997 Santenay 'les Champs Claude' rouge2646
Bourgogne, J. Pillot, ssl, 4 min 2 or better
10 Bottle Per lot € 100-130 
1997 Santenay 'les Champs Claude' rouge2647
Bourgogne, J. Pillot, ssl
12 Bottle Per lot € 120-160
1995 Clos Vougeot2648
Grand Cru, Chopin Groffier, sdl, min 2.5, 1 Bottle
1995 Nuits Saint Georges 
Bourgogne, Chopin Groffier, 1 sdl, 3 min 2 or better, 5 Bottle
1995 Nuits Saint Georges 'les Chaignots'
1er Cru, Chopin Groffier, 1 sdl, 1 slightly damaged capsule, 1 corroded capsule,
2 min 2, 3 min 3 or better, 6 Bottle
Above 12 items Per lot € 240-320
1998 Nuits Saint Georges 2649
Bourgogne, Chopin Groffier, 1 sdl, 5 min 2 or better, 1 min 2.5
12 Bottle Per lot € 190-250
1974 Grands Echezeaux2650
Grand Cru, DRC, sdl, very slightly raised cork, min 4
1 Bottle Per lot € 500-640
1976 Grands Echezeaux2651
Grand Cru, DRC, ssl, very slightly corroded capsule, min 2
1 Bottle Per lot € 1100-1300
1985 Echezeaux2652
Grand Cru, DRC, ssl, min 2
1 Bottle Per lot € 1100-1300
1985 Echezeaux2653
Grand Cru, DRC, ssl, slightly torn capsule, min 3
1 Bottle Per lot € 1050-1250
1985 Echezeaux2654
Grand Cru, DRC, ssl, min 3.5
1 Bottle Per lot € 950-1200
2004 Echezeaux2655
Grand Cru, DRC, sdl
1 Bottle Per lot € 950-1150
2006 La Tache2656
Grand Cru, DRC, ssl
1 Bottle Per lot € 2200-2600
2001 Montrachet2657 •
Grand Cru, DRC, ssl, very slightly raised cork, min 4.5
1 Bottle Per lot € 2300-3000 
2004 Meursault 'les Narvaux'2658 •
Bourgogne, d'Auvenay, sdl, very slightly damaged capsule, min 1.5
1 Bottle Per lot € 800-1000
2004 Meursault 'les Narvaux'2659 •
Bourgogne, d'Auvenay, ssl
1 Bottle Per lot € 800-1000
1994 Harlan Estate2660
USA, Dom  , ssl
1 Bottle Per lot € 760-880
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1997 Harlan Estate2661
USA, Dom
1 Bottle Per lot € 700-840
2010 Harlan Estate2662
USA, Dom, Owc
6 Bottle Per lot € 4200-6000
2012 Harlan Estate2663
USA, Dom, Owc
6 Bottle Per lot € 5200-7000
1983 Chateau Gruaud Larose2664
Saint Julien, Mc, dl, neck
1 Magnum Per lot € 160-210
2007 Chateau Haut Bages Monpelou2665 •
Pauillac, Mc, ssl, neck,
4 Magnum Per lot € 90-120
1985 Chateau Fonroque2666
Saint Emilion, Mc, ssl
1 Magnum Per lot € 20-30
1995 Chateau Bel Air2667
Pomerol, Mc, ssl, neck, 5 Bottle
2000 Chateau Lafargue
Pessac Leognan, Mc, ssl, neck, 4 Bottle
2005 l'Heritage de Chasse Spleen 
Haut Medoc, Mc, 8 Bottle
Above 17 items Per lot € 230-290
2010 Segla2668
Margaux, Mc, 5 ssl, 1 slightly torn label
12 Bottle Per lot € 150-200
2010 Chateau la Marzelle2669
Saint Emilion, Mc, 3 ssl, 2 sl
12 Bottle Per lot € 250-330
1994 Chateau Pontet Canet2670
Pauillac, Mc, 2 ssl, 2 sl, 1 sdl, 1 dl
6 Bottle Per lot € 250-330
1983 Chateau Lynch Bages2671
Pauillac, Mc, dl, damaged wax capsule, sign of seepage, neck, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 210-270
1985 Chateau Lynch Bages2672
Pauillac, Mc, sdl, damaged wax capsule, Owc
1 3,00 Ltr Per lot € 400-520
2003 Chateau Lynch Bages2673
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, Owc
2 Magnum Per lot € 360-460
1988 Chateau Lynch Bages2674
Pauillac, Mc, ssl, neck
4 Bottle Per lot € 340-440
1989 Chateau Lynch Bages2675
Pauillac, Mc, dl
1 Bottle Per lot € 210-270
1991 Chateau Lynch Bages2676
Pauillac, Mc, dl, torn capsule,  , 1 Bottle
1994 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 2 Bottle
1998 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 1 neck, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 340-420
2001 Chateau Lynch Bages2677
Pauillac, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Bottle
2004 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
2006 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
2011 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl, 1 Bottle
Above 5 items Per lot € 370-470
2005 Chateau Lynch Bages2678
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, 3 Bottle
2010 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, ssl, 3 Bottle
Above 6 items Per lot € 560-700
1998 Chateau Lynch Bages2679
Pauillac, Mc, 4 neck, Owc
6 Bottle Per lot € 470-590

2003 Chateau Lynch Bages2680
Pauillac, Mc, neck, Owc
5 Bottle Per lot € 440-560
2005 Chateau Lynch Bages2681
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1200-1500
2001 Chateau Angelus2682
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2004 Chateau Angelus
Saint Emilion, Mc, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 560-700
2005 Chateau Baron Pichon Longueville2683
Pauillac, Mc, slightly torn label, 1 Bottle
2009 Chateau Pichon Comtesse Lalande
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2012 Chateau Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, 1 Bottle
Above 3 items Per lot € 230-300
1990 Chateau Baron Pichon Longueville2684
Pauillac, Mc, dl, neck, 1 Bottle
2000 Chateau Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl, neck, 2 Bottle
Above 3 items Per lot € 420-540
1999 Chateau Baron Pichon Longueville2685
Pauillac, Mc, 1 Bottle
2001 Chateau Baron Pichon Longueville
Pauillac, Mc, ssl, neck, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 450-570
1981 Chateau Canuet2686
Margaux, Neg, sdl, neck, 2 Bottle
2001 Chateau Haut Bages Averous
Pauillac, Mc, sdl, neck, 1 Bottle
2004 Chateau la Fleur de Bouard
Lalande de Pomerol, Mc, 2 Bottle
2004 Chateau Ormes de Pez
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
2005 Chateau Ormes de Pez
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, 2 Bottle
2006 Chateau Lafon Rochet 
Saint Estephe, Mc, sl, 1 Bottle
2006 Chateau Ormes de Pez
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Bottle
Above 10 items Per lot € 150-200
1998 Chateau Grand Mayne2687
Saint Emilion, Mc, 1 Bottle
2000 Chateau Cantenac Brown
Margaux, Mc, neck, 1 Bottle
2001 Chateau Petit Village
Pomerol, Mc, sl , 1 Bottle
2006 le Carillon de l'Angelus
Saint Emilion, Mc, ssl, 2 Bottle
Above 5 items Per lot € 210-270
1978 Chateau Montrose2688
Saint Estephe, Mc, sl, 1 vts/ts, 1 ts
2 Bottle Per lot € 120-160
2010 Chateau de Sales2689
Pomerol, Mc, 3 sdl
6 Bottle Per lot € 120-160
2005 Chateau Coufran2690
Haut Medoc, Mc, 4 ssl
11 Bottle Per lot € 110-150
1996 Chateau la Grave de Guitignan2691 •
Moulis, Mc, neck/vts, 1 Demi
2000 Chateau la Croix du Casse
Pomerol, Mc, sl, 1 Bottle
2002 Chateau Fourcas Dupre
Listrac, Mc, Owc-12, 6 Bottle
2006 Chateau Trotte Vieille
Saint Emilion, Mc, 1 Demi
2006 Fourcas Dupre de Hautes Terres
Listrac, Mc, slightly torn labels, neck, Oc, 6 Bottle
2006 Fourcas Dupre de Hautes Terres
Listrac, Mc, ssl, neck, 1 Bottle
Above 16 items Per lot € 100-130
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1995 Chateau de Chambrun2692 •
Lalande de Pomerol, Mc, 1 sdl, 6 neck,  , 7 Bottle
1999 Chateau la Grave de Guitignan
Moulis, Mc, 4 no label info by seller's note,  , 9 Bottle
Above 16 items Per lot € 180-240
1998 Chateau Cos d'Estournel2693
Saint Estephe, Mc, 2 slightly torn capsules, 4 neck, Owc
9 Bottle Per lot € 650-810
2014 Chateau Taillefer2694 •
Pomerol, Mc, 1 ssl, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 150-200
2012 Chateau Fayat2695 •
Pomerol, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 150-200
2014 Ballade de la Pointe2696 •
Pomerol, Mc, sdl
12 Bottle Per lot € 150-200
2015 Chateau Larcis Ducasse2697 •
Saint Emilion, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 500-660
2015 la Closerie de Fourtet2698 •
Saint Emilion, Mc, 7 ssl, 4 sl, 1 sdl
12 Bottle Per lot € 190-250
2015 Chateau la Marzelle2699 •
Saint Emilion, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 250-330
2014 Chateau la Tour de By2700 •
Medoc, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 100-130
2015 Chateau la Tour de By2701 •
Medoc, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 130-170
2015 Chateau la Tour de By2702 •
Medoc, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 130-170
2010 Chateau Haut Nouchet red2703 •
Pessac Leognan, Mc, ssl, 1 neck
12 Bottle Per lot € 150-200
2013 Chateau Julien 2704 •
Haut Medoc, Mc, ssl 
12 Bottle Per lot € 100-130
2015 Chateau du Glana2705 •
Saint Julien, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 150-200 
2015 Chateau du Glana2706 •
Saint Julien, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 150-200 
2015 Chateau du Glana2707 •
Saint Julien, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 150-200
2015 Chateau Lacoste Borie2708 •
Pauillac, Mc, ssl
12 Bottle Per lot € 170-230
2014 Brio de Cantenac Brown2709 •
Margaux, Mc, 8 sdl
12 Bottle Per lot € 170-230
1996 Chateau Pichon Comtesse Lalande2710
Pauillac, Mc, ssl
3 Bottle Per lot € 380-480
2008 Chateau Baron Pichon Longueville2711
Pauillac, Mc, ssl, 1 Magnum
2011 Chateau Lynch Bages
Pauillac, Mc, sdl , 1 Magnum
Above 2 items Per lot € 240-320
2008 Chateau Leoville Poyferre2712
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Magnum
2010 Chateau Petit Village
Pomerol, Mc, ssl, 1 Magnum
2012 Chateau Leoville Poyferre
Saint Julien, Mc, ssl, 1 Magnum
Above 3 items Per lot € 270-350
2005 Chateau de Pez2713
Saint Estephe, Mc, 1 ssl, 1 sdl, neck, 2 Magnum
2006 Chateau de Pez
Saint Estephe, Mc, dl, 1 Magnum

2008 Chateau de Pez
Saint Estephe, Mc, ssl, 1 Magnum
Above 4 items Per lot € 190-250
2004 Chateau Beau Sejour Becot2714
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2006 Chateau Carbonnieux red2715
Pessac Leognan, Mc,  , Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2006 Chateau Haut Bailly2716
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2007 Chateau Haut Bailly2717
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2006 Chateau Smith Haut Lafitte red2718
Pessac Leognan, Mc,  , Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2006 Chateau Canon la Gaffeliere2719
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 440-560
2006 le Carillon de l'Angelus2720
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2006 Chateau la Fleur de Bouard2721
Lalande de Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1996 la Dame de Montrose2722
Saint Estephe, Mc, Owc
7 Bottle Per lot € 110-150
1995 Chateau Ferriere2723
Margaux, Mc, Owc
11 Bottle Per lot € 230-290
2006 Chateau du Tertre2724
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2006 Chateau Rauzan Segla2725
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2006 les Pagodes de Cos2726
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2006 la Dame de Montrose2727
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2006 Chateau Baron Pichon Longueville2728
Pauillac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
2006 Chateau Leoville Poyferre2729
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-640
2006 Clos Du Marquis2730
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2006 Chateau Lagrange2731
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2007 Chateau Branaire Ducru2732
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1999 Barolo 'Rocche'2733
Italy, Vietti, Oc
6 Bottle Per lot € 680-860
2007 Barolo Riserva 'Costa di Bussia'2734
Italy, Arnulfo, Owc
6 Bottle Per lot € 160-220
2010 Barolo 'Campe'2735
Italy, la Spinetta, Owc
6 Bottle Per lot € 410-530
2010 Barolo 'Bussia'2736
Italy, A. Conterno, Oc
6 Bottle Per lot € 250-330
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2006 Barolo 'Pajana'2737
Italy, D. Clerico, Oc
12 Bottle Per lot € 640-840
2014 Barbera d'Alba 'Ciabot du Re'2738 •
Italy, G. Corino, 8 ssl, 4 sdl
12 Bottle Per lot € 130-170
2013 Barolo2739 •
Italy, G. Corino, 9 sdl, 3 dl
12 Bottle Per lot € 250-330
2013 Barolo2740 •
Italy, G. Corino, 10 ssl, 2 sl
12 Bottle Per lot € 250-330 
1997 Barolo 'Monfalletto'2741
Italy, Cordero de Montezemolo, ssl, 1 Bottle
1997 Barolo 'Vigna Enrico VI'
Italy, Cordero de Montezemolo, ssl, 5 Bottle
Above 6 items Per lot € 150-200 
2006 Barolo Riserva 'Cerequio'2742
Italy, M. Chiarlo, Owc
2 Bottle Per lot € 45-60
2000 Chateau Cantemerle2743
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2005 Chateau Belgrave2744
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-300
1994 Clos Du Marquis2745
Saint Julien, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1995 Clos Du Marquis2746
Saint Julien, Mc, 1 neck, Owc
8 Bottle Per lot € 250-330
1994 Chateau Terrey Gros Cailloux 2747
Saint Julien, Mc, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1987 Chateau Beau Sejour Becot2748
Saint Emilion, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 1 neck, 1 neck/vts, 2 Bottle
1988 Chateau Corbin Michotte
Saint Emilion, Mc, sdl, 3 slightly lowered corks, neck, Owc-12, 4 Bottle
1990 Chateau Beau Sejour Becot
Saint Emilion, Mc, sdl, 1 slightly torn capsule, 2 Bottle
1994 le Bahans du Chateau Haut Brion
Pessac Leognan, Mc, 1 ssl, 3 Bottle
Above 11 items Per lot € 320-420
1994 les Pagodes de Cos2749
Saint Estephe, Mc, neck, Owc-12
6 Bottle Per lot € 100-130
1990 Chateau Chasse Spleen2750
Moulis, Mc, ssl, slightly corroded capsules, 4 neck, 1 neck/vts, Owc
10 Bottle Per lot € 370-470
1993 Chateau Lynch Bages2751
Pauillac, Mc, ssl, 2 neck, Owc-12
6 Bottle Per lot € 320-420
1995 Chateau Kirwan2752
Margaux, Mc, ssl, 2 neck, Owc
11 Bottle Per lot € 290-370 
1990 Chateau Reverdi2753
Listrac, Mc, ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
1993 Chateau Sociando Mallet2754
Haut Medoc, Mc, ssl, 5 neck, Owc
8 Bottle Per lot € 150-200
1994 Chateau Sociando Mallet2755
Haut Medoc, Mc, 2 neck, Owc
11 Bottle Per lot € 200-260
1995 Chateau Sociando Mallet2756
Haut Medoc, Mc, ssl, Owc
7 Bottle Per lot € 190-250
1994 Couvent Des Jacobins2757
Saint Emilion, Mc, ssl, neck, Owc 
7 Bottle Per lot € 110-150
2005 Chateau Arnauld2758
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200

2005 Chateau Arnauld2759
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
2005 Chateau Arnauld2760
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
2009 Chateau Lilian Ladouys2761
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
2010 Chateau Lilian Ladouys2762
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
2010 Chateau Lilian Ladouys2763
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 300-400
2009 Chateau la Tour de By2764
Haut Medoc, Mc, ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2009 Chateau la Tour de By2765
Haut Medoc, Mc, ssl, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2010 Chateau la Tour de By2766
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2009 Chateau la Garde red2767
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
2006 Chateau du Tertre2768
Margaux, Mc, 1 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2010 Chateau Fourcas Borie2769
Listrac, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
2009 Chateau Cantenac2770
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
2011 Chateau de Sales2771
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2011 Chateau la Croix de Gay2772
Pomerol, Mc, 6 sl, 4 sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2011 L'hospitalet De Gazin2773
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
2011 L'hospitalet De Gazin2774
Pomerol, Mc, sdl, Owc
12 Bottle Per lot € 120-160
2006 Chateau Trotte Vieille2775 •
Saint Emilion, Mc, Owc
24 Demi Per lot € 500-640
2010 la Closerie de Fourtet2776 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-370
2010 la Closerie de Fourtet2777 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-370
2010 la Closerie de Fourtet2778 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-370
2001 Chateau Fonplegade2779 •
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2001 Chateau Fonplegade2780 •
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2001 Chateau Fonplegade2781 •
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2002 Chateau Certan Marzelle2782 •
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 280-380
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2002 Chateau Certan Marzelle2783 •
Pomerol, Mc, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 280-380
2007 Chateau Certan Marzelle2784 •
Pomerol, Mc, damaged Owc, Owc
12 Bottle Per lot € 330-430
2007 Chateau Certan Marzelle2785 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 330-430
2006 Chateau Belair2786 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 420-540
2006 Chateau Belair2787 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 420-540
2007 Chateau Belair2788 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 370-490
2007 Chateau Belair2789 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 370-490
1999 Chateau Grand Corbin2790 •
Saint Emilion, Mc, ssl, Owc
9 Bottle Per lot € 160-220
1999 Chateau Grand Corbin2791 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2007 Chateau la Serre2792 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2007 Chateau la Serre2793 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2000 Chateau la Croix du Casse2794 •
Pomerol, Mc, slightly damaged Owc, Owc
12 Bottle Per lot € 290-370
2006 Chateau la Croix du Casse2795 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-270
2006 Chateau la Croix du Casse2796 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 210-270
2002 Chateau Vray Croix de Gay2797 •
Pomerol, Mc, 5 slightly torn capsules, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 280-380
2002 Chateau Vray Croix de Gay2798 •
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 280-380
2003 Chateau Vray Croix de Gay2799 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 340-440
2003 Chateau Vray Croix de Gay2800 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 340-440
2004 Chateau Vray Croix de Gay2801 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 280-380
2004 Chateau Vray Croix de Gay2802 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 280-380
2008 Chateau Haut Bages Monpelou2803 •
Pauillac, Mc, Oc
24 Demi Per lot € 130-170
1996 Chateau la Grave de Guitignan2804 •
Moulis, Mc, neck or better, Oc
24 Demi Per lot € 70-100
1996 Chateau la Grave de Guitignan2805 •
Moulis, Mc, ssl, neck or better, Oc
24 Demi Per lot € 70-100
2010 le Saint Estephe de Montrose2806 •
Saint Estephe, Mc, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250

2010 le Saint Estephe de Montrose2807 •
Saint Estephe, Mc, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2010 le Saint Estephe de Montrose2808 •
Saint Estephe, Mc, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-250
2003 Vintage Port2809 •
Port, Gould Campbell, Owc
12 Demi Per lot € 500-650
2003 Vintage Port2810 •
Port, Gould Campbell, Owc
12 Demi Per lot € 500-650
2003 Vintage Port2811 •
Port, Gould Campbell, Owc
12 Demi Per lot € 500-650
2003 Vintage Port2812 •
Port, Gould Campbell, Owc
12 Demi Per lot € 500-650
2003 Vintage Port2813 •
Port, Gould Campbell, Owc
12 Bottle Per lot € 530-690
2003 Vintage Port2814 •
Port, Gould Campbell, Owc
12 Bottle Per lot € 530-690
1994 Vintage Port2815 •
Port, Gould Campbell, Owc
6 Bottle Per lot € 550-710
1994 Vintage Port2816 •
Port, Gould Campbell, Owc
6 Bottle Per lot € 550-710
1994 Vintage Port2817 •
Port, Gould Campbell, Owc
6 Bottle Per lot € 550-710
2000 LBV2818 •
Port, Gould Campbell, Oc-6
12 Bottle Per lot € 160-220
2000 LBV2819 •
Port, Gould Campbell, Oc-6
12 Bottle Per lot € 160-220
2001 LBV2820 •
Port, Gould Campbell, Oc-6
12 Bottle Per lot € 160-220
2001 LBV2821 •
Port, Gould Campbell, Oc-6
12 Bottle Per lot € 160-220
2006 LBV2822 •
Port, Graham, Oc-6
12 1,00 Ltr Per lot € 210-270
2006 LBV2823 •
Port, Graham, Oc-6
12 1,00 Ltr Per lot € 210-270
1988 Vintage Port 'Guimaraens'2824
Port, Fonseca, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
1994 Vintage Port2825
Port, Martinez, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 250-350
1994 Vintage Port2826
Port, Fonseca, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 440-600
2000 Vintage Port2827
Port, Fonseca, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 250-350
1987 Vintage Port2828
Port, Niepoort, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 160-210
1992 Vintage Port 'Malvedos'2829
Port, Graham, ssl, neck, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
1995 Vintage Port2830
Port, Quinta do Vesuvio, including Oc, neck, Owc
6 Bottle Per lot € 190-250
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2009 Chateau Leoville Barton2831
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 740-960
2010 Duluc de Branaire Ducru2832
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2010 Duluc de Branaire Ducru2833
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2009 Chateau Dutruch Grand Poujeaux2834
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2010 Chateau la Marzelle2835
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 270-350
2009 Chateau le Prieure2836
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2009 Chateau Canon2837
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1050
2009 Chateau la Grave a Pomerol2838
Pomerol, Mc, 6 ssl, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2009 Chateau la Grave a Pomerol2839
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2010 La Gravette De Certan2840
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2009 Chateau la Conseillante2841
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1550
2010 Chateau le Bon Pasteur2842
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 500-660
2009 Chateau Vray Croix de Gay2843
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2010 Chateau Vray Croix de Gay2844
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2010 Chateau le Chemin2845
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 320-400
2010 La Gravette De Certan2846
Pomerol, Mc, Owc
6 Magnum Per lot € 380-480
2003 Chateau Lafleur2847
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 2200-2700
2009 Chateau Plince2848
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2012 Chateau Pape Clement2849
Pessac Leognan, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-780
2014 Chateau du Tertre2850
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 250-330
2001 Chateau Leoville las Cases2851
Saint Julien, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 1250-1550
2014 Chateau Cantemerle2852
Haut Medoc, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
2009 Chateau Belair Monange2853
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 440-540
2014 Chateau Capbern2854
Saint Estephe, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170

2014 Chateau Chasse Spleen2855
Moulis, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 220-280
2012 Chateau Beau Sejour Becot2856
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2012 Chateau Troplong Mondot2857
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 620-780
2012 L'hospitalet De Gazin2858 •
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 220-280
2012 L'hospitalet De Gazin2859 •
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 220-280
2012 L'hospitalet De Gazin2860 •
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 220-280
2012 L'hospitalet De Gazin2861 •
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 220-280
2012 L'hospitalet De Gazin2862 •
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 220-280
2012 L'hospitalet De Gazin2863 •
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 220-280
2014 L'hospitalet De Gazin2864 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 120-160
2014 L'hospitalet De Gazin2865 •
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 240-320
2015 L'hospitalet De Gazin2866 •
Pomerol, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 130-170
2015 L'hospitalet De Gazin2867 •
Pomerol, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 250-330
2008 Chateau la Conseillante2868 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1050
2008 Chateau la Conseillante2869 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1050
2008 Chateau la Conseillante2870 •
Pomerol, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 800-1050
2011 Chateau Faurie de Souchard2871 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
2011 Chateau Faurie de Souchard2872 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
2011 Chateau Faurie de Souchard2873 •
Saint Emilion, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 150-200
2009 Chateau Belair Monange2874 •
Saint Emilion, Mc, Owc
6 Bottle Per lot € 440-540
2010 Chateau Belair Monange2875 •
Saint Emilion, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 870-1150
2011 Chateau Belair Monange2876 •
Saint Emilion, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 620-800
2014 Chateau Belair Monange2877 •
Saint Emilion, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 740-960
2014 Chateau Belair Monange2878 •
Saint Emilion, Mc, Owc-6
12 Bottle Per lot € 740-960

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2014 Chateau Grand Pontet2879 •
Saint Emilion, Mc, Owc-1
2 Magnum Per lot € 65-90
2014 Chateau Grand Pontet2880 •
Saint Emilion, Mc, Owc-1
4 Magnum Per lot € 130-180
2014 Chateau Grand Pontet2881 •
Saint Emilion, Mc, Owc-1
4 Magnum Per lot € 130-180
2004 Merlot 'Paradise Hills Vineyard'2882 •
USA, Blankiet, Oc
12 Bottle Per lot € 740-960
1998 Cabernet Sauvignon Reserve2883 •
USA, Raymond, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
1998 Jericho Canyon Vineyard2884 •
USA, Rudd, Oc
6 Bottle Per lot € 320-420
2001 Napa Valley Cabernet Sauvignon/Cabernet Franc2885 •
USA, Viader, Oc-6
12 Bottle Per lot € 500-660
2000 Bacio Divino2887 •
USA, Dom, Oc-6
12 Bottle Per lot € 380-480
2005 Merlot2888 •
USA, Pahlmeyer, Oc
6 Bottle Per lot € 250-330
2009 Chateauneuf du Pape 'Cornelia Constanza'2889 •
Rhone, de la Solitude, Owc-1
3 Magnum Per lot € 220-300
2009 Chateauneuf du Pape 'Cornelia Constanza'2890 •
Rhone, de la Solitude, Owc-1
3 Magnum Per lot € 220-300
2004 Chateauneuf du Pape 'Hommage a Jacques Perrin'2891 •
Rhone, Beaucastel, Owc
6 Bottle Per lot € 1100-1500
2003 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Cadettes'2892 •
Rhone, la Nerthe, Owc
6 Bottle Per lot € 280-360
2011 Chateauneuf du Pape 'GT1'2893 •
Rhone, le Plan Vermeersch, Owc
6 Bottle Per lot € 140-180
2004 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'2894 •
Rhone, P. Usseglio, Oc
12 Bottle Per lot € 440-600
2006 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'2895 •
Rhone, P. Usseglio, Oc
12 Bottle Per lot € 620-840
2010 Chateauneuf du Pape 'Cuvee de Mon Aieul'2896 •
Rhone, P. Usseglio, Oc
6 Bottle Per lot € 350-450
2007 Chateauneuf Du Pape2897 •
Rhone, Mas de Boislauzon, Oc-6
12 Bottle Per lot € 230-310
2007 Chateauneuf Du Pape2898 •
Rhone, Mas de Boislauzon, Oc-6
12 Bottle Per lot € 230-310
2008 Chateauneuf Du Pape2899 •
Rhone, Mas de Boislauzon, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-240
2009 Chateauneuf du Pape 'Quet'2900 •
Rhone, Mas de Boislauzon, Owc
6 Bottle Per lot € 320-420
2005 Gigondas Tradition2901 •
Rhone, Santa Duc, Oc
12 Bottle Per lot € 130-180
2006 Chateauneuf du Pape 'Prestige'2902 •
Rhone, R. Sabon, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2006 Chateauneuf du Pape 'Prestige'2903 •
Rhone, R. Sabon, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420

2006 Chateauneuf du Pape 'Signature'2904 •
Rhone, la Barroche, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2006 Chateauneuf du Pape 'Signature'2905 •
Rhone, la Barroche, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2007 Chateauneuf du Pape 'Terroir'2906 •
Rhone, la Barroche, Oc
12 Bottle Per lot € 190-240
2007 Chateauneuf du Pape 'Terroir'2907 •
Rhone, la Barroche, Oc
12 Bottle Per lot € 190-240
2003 Chateauneuf Du Pape2908 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 220-300
2006 Chateauneuf Du Pape2909 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 220-300
2008 Chateauneuf Du Pape2910 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 220-300
2008 Chateauneuf Du Pape2911 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 220-300
2009 Chateauneuf Du Pape2912 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2009 Chateauneuf Du Pape2913 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2010 Chateauneuf Du Pape2914 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc-6
12 Bottle Per lot € 250-330
2011 Chateauneuf Du Pape2914bis •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc-6
12 Bottle Per lot € 250-330
2011 Chateauneuf Du Pape2915 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc-6
12 Bottle Per lot € 250-330
2011 Chateauneuf du Pape 'la Combe des Fous'2916 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
6 Bottle Per lot € 320-420
2011 Chateauneuf du Pape 'Deus Ex Machina'2916bis •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
6 Bottle Per lot € 440-600
2008 Chateauneuf du Pape 'la Combe des Fous'2917 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
12 Bottle Per lot € 620-840
2008 Chateauneuf Du Pape2918 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
3 Magnum Per lot € 130-170
2009 Chateauneuf Du Pape2919 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
3 Magnum Per lot € 130-170
2009 Chateauneuf Du Pape2920 •
Rhone, Clos Saint Jean, Oc
3 Magnum Per lot € 130-170
2011 Chateauneuf du Pape 'la Guigasse'2921 •
Rhone, Chapelle Saint Theodoric, Oc
12 Bottle Per lot € 500-660
2005 Chateauneuf du Pape 'les Safres'2922 •
Rhone, le Clos du Caillou, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2006 Chateauneuf du Pape Reserve 'le Clos du Caillou'2923 •
Rhone, le Clos du Caillou, Oc
12 Bottle Per lot € 500-660
2006 Chateauneuf du Pape Reserve 'le Clos du Caillou'2924 •
Rhone, le Clos du Caillou, Oc
12 Bottle Per lot € 500-660
2006 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2925 •
Rhone, Giraud, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-240

(•) de afslagprijs is exclusief 21% recupereerbare B.T.W./ Hammer price is exclusive 21% deductible V.A.T
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2006 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2926 •
Rhone, Giraud, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-240
2008 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2927 •
Rhone, Giraud, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-240
2008 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2928 •
Rhone, Giraud, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-240
2011 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2929 •
Rhone, Giraud, Oc-6
12 Bottle Per lot € 190-240
2006 Chateauneuf du Pape 'les Gallimardes'2930 •
Rhone, Giraud, Oc-6
12 Bottle Per lot € 250-330
2006 Chateauneuf du Pape 'les Gallimardes'2931 •
Rhone, Giraud, Oc-6
12 Bottle Per lot € 250-330
2006 Chateauneuf du Pape VV2932 •
Rhone, Cristia, Oc-6
12 Bottle Per lot € 380-480
2006 Chateauneuf du Pape VV2933 •
Rhone, Cristia, Oc-6
12 Bottle Per lot € 380-480
2005 Chateauneuf Du Pape2933bis •
Rhone, Cristia, Oc
12 Bottle Per lot € 220-300
2006 Chateauneuf Du Pape2934 •
Rhone, Cristia, Oc
12 Bottle Per lot € 220-300
2010 Chateauneuf Du Pape2935 •
Rhone, Cristia, Oc
12 Bottle Per lot € 220-300
2010 Chateauneuf du Pape 'Renaissance'2936 •
Rhone, Cristia, Oc
12 Bottle Per lot € 380-540
2011 Chateauneuf du Pape 'Chante le Merle'2937 •
Rhone, Bosquet des Papes, Oc
12 Bottle Per lot € 320-480
2011 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2938 •
Rhone, Bosquet des Papes, Oc
12 Bottle Per lot € 220-300
2011 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2939 •
Rhone, Bosquet des Papes, Oc
12 Bottle Per lot € 220-300
2012 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2940 •
Rhone, Bosquet des Papes, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2012 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2941 •
Rhone, Bosquet des Papes, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2004 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2942 •
Rhone, P. Usseglio, Oc
12 Bottle Per lot € 190-240
2006 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2943 •
Rhone, P. Usseglio, Oc
12 Bottle Per lot € 220-270
2006 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2944 •
Rhone, P. Usseglio, Oc
12 Bottle Per lot € 220-270 
2009 Chateauneuf du Pape 'Tradition'2945 •
Rhone, P. Usseglio, Oc
12 Bottle Per lot € 220-270
2011 Chateauneuf Du Pape2946 •
Rhone, l'Or de Line, Oc
12 Bottle Per lot € 160-220
2010 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Paule Courtil'2947 •
Rhone, l'Or de Line, Oc
12 Bottle Per lot € 320-420
2003 Chateauneuf Du Pape2948 •
Rhone, de la Vieille Julienne, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330

2003 Chateauneuf Du Pape2949 •
Rhone, de la Vieille Julienne, Oc
12 Bottle Per lot € 250-330
2007 Chateauneuf Du Pape2950 •
Rhone, Grand Veneur, Oc
12 Bottle Per lot € 190-240
2007 Chateauneuf Du Pape2951 •
Rhone, Grand Veneur, Oc
12 Bottle Per lot € 190-240
2009 Chateauneuf du Pape 'les Origines'2953 •
Rhone, Grand Veneur, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2009 Chateauneuf du Pape 'les Origines'2954 •
Rhone, Grand Veneur, Owc
12 Bottle Per lot € 320-420
2012 Chateauneuf du Pape 'Chaupin'2955 •
Rhone, de la Janasse, Owc
12 Bottle Per lot € 380-480
2012 Chateauneuf du Pape 'Vieilles Vignes'2956 •
Rhone, de la Janasse, Owc
12 Bottle Per lot € 560-720
2010 Chateauneuf du Pape 'Cornelia Constanza'2957 •
Rhone, de la Solitude, Owc-6
12 Bottle Per lot € 400-540
2010 Chateauneuf du Pape 'Cornelia Constanza'2958 •
Rhone, de la Solitude, Owc-6
12 Bottle Per lot € 400-540
2006 Chateauneuf du Pape 'Reserve Secrete'2959 •
Rhone, de la Solitude, Owc-6
12 Bottle Per lot € 680-900
2007 Chateauneuf du Pape 'Reserve Secrete'2960 •
Rhone, de la Solitude, Owc-6
12 Bottle Per lot € 870-1200
2007 Chateauneuf du Pape 'Reserve Secrete'2961 •
Rhone, de la Solitude, Owc-6
12 Bottle Per lot € 870-1200
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Barberini'2962 •
Rhone, de la Solitude, Owc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
2007 Chateauneuf du Pape 'Cuvee Barberini'2963 •
Rhone, de la Solitude, Owc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
2007 Chateauneuf Du Pape2964 •
Rhone, Durieu, Oc
12 Bottle Per lot € 150-190
2003 Chateauneuf du Pape VV2965 •
Rhone, la Milliere, Oc
12 Bottle Per lot € 160-210
2008 Chateauneuf du Pape 'la Reine des Bois'2966 •
Rhone, de la Mordoree, Owc-6
12 Bottle Per lot € 320-420
2008 Chateauneuf Du Pape2967 •
Rhone, Clos des Papes, Owc
12 Bottle Per lot € 440-600
2011 Chateauneuf Du Pape2968 •
Rhone, Clos des Papes, Owc
12 Bottle Per lot € 500-660
2011 Chateauneuf Du Pape2969 •
Rhone, Clos des Papes, Owc
12 Bottle Per lot € 500-660
2000 Chateau Pontoise Cabarrus2970 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2000 Chateau Pontoise Cabarrus2971 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2000 Chateau Pontoise Cabarrus2972 •
Haut Medoc, Mc, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
1993 Chateau Malescasse2973 •
Haut Medoc, Mc, ssl, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
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1993 Chateau Malescasse2974 •
Haut Medoc, Mc, ssl, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170 
1993 Chateau Malescasse2975 •
Haut Medoc, Mc, ssl, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
2000 Chateau des Treilles l'Embarre2976 •
Lalande de Pomerol, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2000 Chateau des Treilles l'Embarre2977 •
Lalande de Pomerol, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
2000 Chateau des Treilles l'Embarre2978 •
Lalande de Pomerol, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
1997 Chateau les Trois Croix2979 •
Fronsac, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
1997 Chateau les Trois Croix2980 •
Fronsac, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 100-140
1996 Chateau Vieux Robin Bois de Lunier2981 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
1996 Chateau Vieux Robin Bois de Lunier2982 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
1996 Chateau Vieux Robin Bois de Lunier2983 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
1997 Chateau Vieux Robin Bois de Lunier2984 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
1997 Chateau Vieux Robin Bois de Lunier2985 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
1997 Chateau Vieux Robin Bois de Lunier2986 •
Medoc, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 65-100
1999 Chateau Gazin Rocquencourt2987 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
1999 Chateau Gazin Rocquencourt2988 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
1999 Chateau Gazin Rocquencourt2989 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Oc
12 Bottle Per lot € 130-170
1998 Chateau de Fieuzal white2990 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1998 Chateau de Fieuzal white2991 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1998 Chateau de Fieuzal white2992 •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1997 Chateau Larose Trintaudon2993 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-140
1997 Chateau Larose Trintaudon2994 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-140
1997 Chateau Larose Trintaudon2995 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 100-140
1995 Chateau Ludon Pomies Agassac2996 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1995 Chateau Ludon Pomies Agassac2997 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170

1995 Chateau Ludon Pomies Agassac2998 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1997 Chateau Malescasse2999 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1997 Chateau Malescasse3000 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1997 Chateau Malescasse3001 •
Haut Medoc, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1997 Chateau de Fieuzal red3002 •
Pessac Leognan, Mc, 7 ssl, neck or better, Owc
19 Bottle Per lot € 300-400
1997 Chateau de Fieuzal red3002bis •
Pessac Leognan, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-270
1997 Chateau Prieurs de la Commanderie3003 •
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1997 Chateau Prieurs de la Commanderie3004 •
Pomerol, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 130-170
1997 Chateau Larmande3005 •
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1997 Chateau Larmande3006 •
Saint Emilion, Mc, neck or better, Owc
12 Bottle Per lot € 190-250
1995 les Fiefs de Lagrange3007
Saint Julien, Mc, ssl, 3 neck
11 Bottle Per lot € 160-220
1988 Chateau Coutelin Merville3008
Saint Estephe, Mc, 15 ssl, 1sdl, 3 slightly corroded capsules, 14 neck, 2 vts
16 Bottle Per lot € 170-230 
2005 Chateau Haut Breton Larigaudiere3009
Margaux, Mc, Owc
12 Bottle Per lot € 190-270
2007 Ripasso della Valpolicella Classico Superiore3010
Italy, Vigneti Villabella, Oc-6
12 Bottle Per lot € 130-180
2005 Amarone della Valpolicella Classico3011
Italy, Vigneti Villabella, Oc-6
12 Bottle Per lot € 250-360
2006 Barbera d'Alba3012
Italy, R. Corino, Oc
12 Bottle Per lot € 60-90
2006 Barbera d'Alba Superiore 'I Patriarchi'3013
Italy, Francone, Oc
12 Bottle Per lot € 85-110
2008 Lucumone3014
Italy, Mezzetti Stefania, Oc-6
12 Bottle Per lot € 70-100
2008 Selvans3015
Italy, Mezzetti Stefania, Oc-6
12 Bottle Per lot € 70-100
2007 Dardano3016
Italy, Mezzetti Stefania, Oc-6
12 Bottle Per lot € 70-100
2003 Villa Cordevigo Rosso3017
Italy, Vigneti Villabella, 2 neck, 1 neck/vts, 5 Bottle
2004 Montemazzano Rosso
Italy, Vigneti Villabella, Oc, 4 Bottle
Above 9 items Per lot € 70-100
2003 Barbaresco 'Patriarchi'3018
Italy, Francone, 2 Bottle
2006 Langhe Nebbiolo 'I Patriarchi'
Italy, Francone, 6 Bottle
Above 8 items Per lot € 60-90
2004 Barbaresco 'Vigneto 'l Ciaciaret'3019
Italy, Francone, neck, 2 Bottle
2005 Barbera d'Alba 'Ciabot della Luna'
Italy, G. Voerzio, ssl, 8 Bottle
Above 10 items Per lot € 120-160
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